FH5 - B R Bl E%
(R — &+ B i)

<IAFhR>

SRR
(S Fn64E4H 1 B AR )

BRI ARE




5! XL FR HRIATR RIS Hfr Hm 4B18~) B THE %=
AV LAY (FEBFLETVR) N7 t * 78 79
Xk X b (RBRANET V) NZ t * 78 79
AV x>k (&5B) N7 t ® 78 79
AVt AV (FEBFELET V) 25k g t * 79 80
A LAY (REALETYF) 25k gA t * 79 30
A b AV b (BIFB) 25k g®RA t * 79 80
R #2aFH TILIK kg * 120
RN R EILZIVERINA kg * 200 122
SR 777 b AR GF1700 kg * 200 122
R R F/YUZX NO. 8 kg * 198 118
SRAAH R AI FJUR NO. 75 kg * 198 118
R AEF tE 1. 02 kg * 198 118
RAH EEM #EETY b t=10mm m?2 * 202 123
pipl EM EEYY M t=5mm m2 * 202 123
PC-PHC/ 1L PC-PHC#H (ARE) #300mm  L=7m ¢ 300mm X t60mm ZS * 205 139
PC-PHC/ AL PC-PHCH (AfE) #£300mm  L=8m ¢ 300mm x t60mm ES * 205 139
PC-PHC/ 1L PC-PHC#H (AfE) #300mm  L=9m ¢ 300mm X t60mm ZS * 205 139
PC-PHC/SAL PC-PHCH (AfE) #300mm  L=10m ¢ 300mm x t60mm ES * 205 139
PC-PHC/ 1L PC-PHC#H (ARE) #300mm  L=11m ¢ 300mm X t60mm S * 205 139
PC-PHC/SAL PC-PHCH (AE) #300mm  L=12m ¢ 300mm x t60mm ES * 205 139
PC-PHC/ 1L PC-PHCH (AfE) #300mm  L=13m ¢ 300mm X t60mm ZS * 205 139
PC-PHC/ AL PC-PHCH (AfE) #2350mm  L=7m ¢ 350mm x t60mm ES * 205 139
PC-PHC/t1)L PC-PHC#H (AE) #350mm  L=8m ¢ 350mm X t60mm ZS * 205 139
PC-PHC/ AL PC-PHCH (AE) #2350mm  L=9m ¢ 350mm x t60mm ES * 205 139
PC-PHC/ 1L PC-PHCH (ARE) #350mm  L=10m ¢ 350mm X t60mm ZS * 205 139
PC-PHC/ AL PC-PHCH (AfE) #350mm  L=11m ¢ 350mm x t60mm ES * 205 139
PC-PHC/SAIL PC-PHC#H (AfE) #350mmn  L=12m ¢ 350mm X t60mm ZS * 205 139
PC-PHC/ <AL PC-PHCH (AfE) #£400mm  L=7m ¢ 400mn x t65mm ES * 205 139
PC-PHC/SAIL PC-PHCH (AfE) Z400mm  L=8m ¢ 400mm X t65mm ZS * 205 139
PC-PHC/tAL PC-PHCH (AfE) #£400mm  L=9m ¢ 400mm x t65mm ES * 205 139
PC-PHC/SAL PC-PHC#H (AfE) Z400mm  L=10m ¢ 400mm X t65mm S * 205 139
PC-PHC/tAL PC-PHCH (AfE) #400mm  L=11m ¢ 400mm x t65mm ES * 205 139
PC-PHC/SAIL PC-PHC#H (AfE) Z400mm  L=12m ¢ 400mm X t65mm S * 205 139
PC-PHC/tAL PC-PHCH (AfE) #£400mm  L=13m ¢ 400mm X t65mm ES * 205 139
PC-PHC/SAIL PC-PHCH (AfE) Z400mm  L=14m ¢ 400mm X t65mm ZS * 205 139
PC-PHC/tAL PC-PHCH (AfE) #£400mm  L=15m ¢ 400mm X t65mm ES * 205 139
PC:PHC/SAIL PC-PHC#H (AfE) Z450mn  L=7m ¢ 450mm X t70mm ZS * 205 139
PC-PHC/tAL PC-PHCH (AfE) #2450mm  L=8m ¢ 450mm x t70mm ES * 205 139
PC-PHC/SAIL PC-PHC#H (AfE) Z450mn  L=9m ¢ 450mm X t70mm ZS * 205 139
PC-PHC/SAL PC-PHCH (AfE) #2450mm  L=10m ¢ 450mm X t70mm ES * 205 139
PC:+PHC/SAIL PC-PHCH (AfE) Z450mn  L=11m ¢ 450mm X t70mm S * 205 139
PC-PHC/SAL PC-PHCH (AfE) Z450mm  L=12m ¢ 450mm X t70mm ES * 205 139
PC-PHC/SAIL ¥ PC-PHCH (AfE) Z500mm  L=7m ¢ 500mm X t80mm ZS * 205 139
PC:-PHC/tAL BH— PC-PHC#H (AR Z500mm  L=8m ¢ 500mm X t80mm i * 205 139
PC:+PHC/SAIL Sff— PC-PHCH (ARE) Z500mmn  L=9m ¢ 500mm X t80mm ZS * 205 139
PC:-PHC/tAL B H— PC-PHC#H (AR Z500mm  L=10m ¢ 500mm X t80mm & * 205 139
PC:PHC/SAIL Sf— PC-PHCH (AfE) Z500mm  L=11m ¢ 500mm X t80mm ZiS * 205 139
PC-PHC/tAL Bir— PC-PHC#H (AR £500mm  L=12m ¢ 500mm X t80mm ES * 205 139
ars)—+70vy Bir— E70vy #120 ] * 490 369
avsy—kr7avs BiE— Frav s %120 m?2 * 490 369
BR70y BfF— SEEER 7Oy 0 A Ei§15cm/ FHE17Cm x 520cm x £60cm  44kg/{E 12l * 362 252
ER7OY o BiE— SEEERTAY 7 B 18,/20. 5x25x60 66kg/f@ * 362 252
BER7Oy Y Bi— SEEERTAY C 18/21x30x60 8lkg/f@ 13 * 362 252
ER7AY Y Bif— HEFER 7AYo A 12x12x60 20kg/fE * 362 252

1757 B0 (999 15, WebMiFIi7#iB5tm



7 HX £ HR TR MR BT Hifi (4A1E~) +E TE 5%
BR7Ov 0 WihER 7Oy B 15x12x60 25kg/f@ ] * 362 252
BR7Ov 7 WEER 7y o C 15x15x60 3lkg/@ * 362 252
BR7Av Y av oY — MERW 120x120x1000mm 35kg/A& ES * 361 269
i = SEEHERTA Yy GITE) DT SRORBAM  58ke/E 1650
A= SEERR 7Oy (FITER) YT ISR oB CRFA  60kg/M@ 18 2000
BR7AY Y SEEHERTA Yy GITE) TS FR AR 15kg/ M@ 1210
BR7Av Y SEERER 70y EITH) YITFISFRBA  25kg/f@ LE] 1650
ER7Av o SEEERTAY 7 (GITE) G TIFFRCR 40kg/fE 1@ 2000
BR7Ov 0 SEEER 70y (HER) C-180/240x300x1000 143kg/M@ 1l 4130
HR7av 7 SEEHEF Ay 7 (MAER) C-180,/240x300x2000 285kg/fEl & 6890
BR7Ov 0 SEEHER7 Ay 7 GITR) C-180/240 x 300 % 2,000 18l 7570
HR70v 7 RETOY FAEE A 300x300x250 50kg/fE 18 1680
BR7Ov 0 RE7Oy Y H—KEXAL7H300x300x400 60kg/fE 1l 2200
FHars)— LA $EavsU—bLFE 250B450%x155x600 18 * 362 252
$Epav oY — LR ;B o U—bLE 300 500x155%x600 L&l * 362 252
By ) — LA S U—bLFE 350 550x155%x600 & * 362 252
$Epav o) — LR $EHpav oY —bLE 250A350x155x600 L&l * 362 999
sE v U—bLE Av&—AyF*rs/7Av7 7Ry E6cm 1ZHES m2 * 399 273
#Epar oV — LA AvE—Ay*rr70vY 7Ry E8cm IHAES m?2 * 399 273
sE v s U—bLE FE (A7) 7avy 300%x300x%x60 FiR (E] * 400 779
S —hLE R L 275-650x275x600 117kg/f@ 1Bl * 256
oy ) — LA iR L BLENE 330-650%x330x500 142kg/fE 18 * 256
B ER RS R L 380-650x380x500 152kg/f@l 1Bl 6000
U BAE - Z(ISHRAR) URRZE (218) 150 21x9x60 26kg/fE (E] * 362 252
U BMAE - ZH(ISHK) U RE (218) 180 25x9x60 3lkg/fAl 18 * 362 252
U BAE - Z(ISHHR) gEHars)—rUE 240 240x240x600 18 * 362 252
URAE - E(UISHRE) SErar o) — UK 300A300x240x600 ] * 362 252
U BAIE - Z(ISHRAR) gEravsU—brUR 300B300x300x600 12l * 362 252
URRE - E(UISIRE) SEpar o U — UK 300C300x360x600 ] * 362 252
U BAE - ZE(ISHRAR) sEravsU—brUR 360A360%x300%x600 12l * 362 252
URAE - EUISIRE) SErar o) — U 360B360x360x600 18 * 362 252
U BMAIE - ZE(ISHRAR) HEar oY — UK 450 450x450x%x600 12l * 362 252
URRE - E(UISIRE) SErar o U — U 600 600x600x600 ] * 362 252
U BAE - ZE(JISHRAR) URAZE (118) 240 33x4, 5x60 20kg/f@ &l * 362 252
U BMAE - ZH(ISHK) UZRE (118) 300 40x6x60 32kg/fA ] * 362 252
U BAE - ZE(JISHRAR) URRZE (118) 360 46x6. 5x60 4lkg/M@ &l * 362 252
U BLAE - ZH(ISHK) UZAE (118) 450 56x7x60 5akg/fd ] * 362 252
UBLAIE - Z(ISHR) URRZE (118) 600 74x7. 5x60 T7kg/@ & * 362 252
U BME - 2 (ISHK) UZRE (21@) 240 33x10x60 44dkg/fA ] * 362 252
UBLAIE - Z(ISHR) URRZE (218) 300 40x10x60 54kg/@ & * 362 252
U BMAE - 2 (ISHK) UZRE (27@) 360 46x10x60 63kg/fd ] * 362 252
UBLAIE - Z(ISHIR) URAZE (278) 450 56x12x60 92kg/f@ & * 362 252
U RS - Z0ISHK) U RE (218) 600 74x15x60 153kg/fA ] * 362 252
U BMAIE - Z(ISHARN $X5377)- PUFZ JISHARSY) 240%-240x220x240 90kg/A& ES 2820
UL - E(ISHEES KA1~ PUTZ (ISHRAESL) 300AE-300x260x240 115kg/A& ES 3290
U BAE - E(ISIHEHN KA~ PURZISIRIES) 300B#-300%x260x%x300 12%g/& FS 3810
UL - F(ISHEES K9~ PUTZ(ISHESL) 300CE#-300x260x360 14dkg/A& ES 4340
U BAE - E(UISIHEHN $RE5177)-PURZISHRARSL) 360BAE-360x310x360 163kg/%& ES 4810
U RS - (IS 5377~ PURZ(ISIRIES) 4508 -450%x400x450 218kg/Ax S 6590
U BAE - EUISHEHN $RE5177)-PURZUISHRAESL) 600BAE-600x540x600 340kg/%& ES 10000
URBALE - E0ISHESN #RER179)-PUTZ 2 (JISHRARSL) T-14 240EMH L=500 29g/t& 28 1280
U BALE - E(ISHEHN $KER1/7)-PURZ R 2 (JISHRARSL) T-14 300%A L=500 43kg/t& 58 1850
UBALE - E0ISHESN #KER179)-PUTZ 2 (JISHRARSL) T-14 450EMH L=500 76kg/t& 28 2960
U BMBIE - Z(ISHRH 177 -PURZ A E (1SRG T-14 600%A L=500127kg/H& #® 4960

2/57

B [99 9] &, WebhRFITTHIBHEM



=7 HX 2 7R MRIZIR MRIRE B Hfi (4518~) +B TH 5%

BEEFBEE - Z0ISHIK) Bi— RSS2 ) — M 17& 250 250 x 250 x 2000 ] * 368 259
KRS - Z0ISHIK) B RS 7 ) — Ml 178 300A 300 x 300 x 2000 * 368 259
BRI - EUISIHEE) Bi— EEBHH Y7 U — Ml 17& 3008 300 x 400 x 2000 e * 368 259
EERFR(ELE - Z0ISHIE) Hig— EHABHE Y7 U — Ml 1#& 300C 300 x 500 x 2000 * 368 999
SRR - Z0ISHIK) Bi— EEBHE Y7 ) — Ml 17& 400A 400 x 400 x 2000 e * 368 259
KRS - Z0ISHIE) g RS 7 ) — Ml 178 4008 400 x 500 X 2000 * 368 259
BEEFBEE - Z0ISHIK) Bi— EEBHE Y7 U — Ml 17& 500A 500 x 500 x 2000 [E] * 368 259
SEERFR(ELE - Z0ISHIE) B RS2 ) — Ml 1#& 5008 500 x 600 X 2000 * 368 259
BEEFBEE - Z0ISHIK) Bi— BEBHH Y7 ) — M 318 250 250 x 250 x 2000 [E] * 368 259
EERFR(EIE - Z0ISHIE) Eg— L 318 300A 300 x 300 x 2000 * 368 259
EERFBEE - Z0ISHK) Bi— EEEHE Y7 U — M 318 300B 300 x 400 x 2000 [ * 368 259
EERAEE - E(ISHRIE) BiE— EREAKH I 7Y — MEE 37 300C 300 % 500 x 2000 * 368 999
BEEFBEE - Z0ISHK) Bi— BEEHE Y7 U — M 31& 400A 400 x 400 x 2000 @ * 368 259
SEERAEE - E(ISHRIE) BiE— BEAKH 7 ) — B 37 400B 400 x 500 x 2000 &l * 368 259
EEEFBEE - Z0ISHK) Bi— EEAEHE Y7 U — M 3#& 500A 500 x 500 X 2000 [5 * 368 259
SEERAEE - E(0ISRIE) BiE— BEAHKH 7 ) — MAE 37 500B 500 % 600 x 2000 & * 368 259
EEFBEE - H0ISHK) Bi— BEEAEEE (1718) 250 36, 2x9x50 29kg/{El [E] * 368| 259
SEERAEIE - E(ISRIE) BiE— EEAEEE (118) 300 41. 2x9. 5x50 33kg/M@ * 368 259
EEFBEE - Z0ISHK) Bi— BEEABEEE (1718) 400 51, 2x11x50 A47kg/fEl [E] * 368| 259
EREFAEE - ZUISHEE) BiE— EIRAEEE (118) 500 62, 2x12, 5x50 65kg/f@ * 368 259
EERFBEE - H0ISHK) Big— BEAEEE (371) 250 36, 2x9x50 38kg/fEl [E] * 368| 259
EEEFAEE - ZUISHEE) BiE— EERAREE (318) 300 41. 2x9. 5x50 45kg/f@ * 368 259
EERFBEE - HOISHK) Bi— BEEAEEE (371) 400 51, 2x11x50 65kg/fEl [E] * 368| 259
EREFAEE - ZUISHEE) BiE— EIRAREE (318) 500 62, 2x12, 5x50 9lkg/f@ * 368 259
SRR UREE - & Bi— #E1)-b U EE R (ISEEN) 240% _F1g233mm x £160mm x £1000mm  99kg ES 3030)

ShE U R - & Bigk— 170+ U R SEER(ISHEAN) 300% 290x265x1000 163ke/A ES 4530

FEAUVRQE - & Big— #EFYY-U T SEE X UISRIEN) 3608 346x255x1000 177kg/A & 4860)

EEAURMENE - & BiE— A7)~ UF SEER (IS 4507 436x335x1000 242kg/& S 6870]

SRES RS - & Bi— #)-h U EE R (ISEEN) 600% 586x455x1000 374kg/A kS 10200)

EEAURENE - & BiE— #=HXUFEAE(T-20) JISHIBH) T-20 240%A L=500 26kg/t& fie 1240]

SRR URMEE - & Bi— EE UMAE(T-20) (ISHES) T-20 300%M L=500 38kg/tk # 1570)

ShEEst U R - & Bik— 3t URAE (T-20) (ISHBH) T-20 360%MA L=500 50kg/Hk *® 1930)

SRR URMEE - & Bi— EE UMAE(T-20) (ISHES) T-20 450%M L=500 70kg/tk # 2580

ShE s U R - & Bigk— szt URAE (T-20) (ISHEH) T-20 600%M L=500 1l6kg/lk *® 4170

EEr Bi— EYES e 300x400x2000 399kg/7 E * 370) 260
B e AL LS Bik— EE 300x500x2000 450kg/A ES * 370 260
EE Bi— B AR 300x600x2000 558kg/7 & * 370) 260
B e AL S Bik— EEE 300x700x2000 618kg/A ES * 370 260
EEr Bi— B AR 400x500%x2000 532kg/7 & * 370) 260
B e AL B EE 400x600%x2000 588kg/7 ES * 370 260
EEr Bi— B AR 400x700%x2000 710kg/7 & * 370) 260
B AEREE BiE— BB mREE 400x800x2000 775kg/A N * 370 260
EEr Bi— B aRE 500x700x2000 775kg/A& & * 370) 260
B AEREE BiE— BB mREAE 500x800x2000 840kg/A N * 370 260
B AR Big— B AR 500x900x2000 1032kg/A & * 370 999
B e AL B EEE 600x800x2000 955kg/A x * 372 260
B e AR Bi— B AR 600x1000x2000 1234kg/A & * 372 999
B AEREE BiE— BB mREE 800x800x2000 1279kg/A& S * 372 999
B e AR Bi— B e AR 800x1000x2000 1444kg/7 & * 372 999
B AEREE BiE— BERAREEE 300M BEA  42kg/ 58 * 374 260
BERAERAE Bif— BHRARAEE 400/ HEMA 6lkg/M F54 * 374 260
B AEREE Bi— BERAREES 500H HEA 84kg/M % * 374 260
BERARAE Bif— BERARAEE 6008 HEMA 11lkg/# S * 374 260
B AEREE BiE— BeRAREEE 800/ HiEA  165kg/# fie * 374 999

3757

B [99 9] &, WebhRFITTHIBHEM




=7 HX 2 7R MRIZIR MRIRE B Hfi (4518~) +B TH 5%

BERARMAE Bif— BERARAEE 300/ BTEM  3lke/H [54 1260

BEAEREE Bi— BERAREEE 400M BRIEER  44kg/H 58 1860

BERAERAE Bif— BERARAEE 500/M ®EEHEM 57kg/K IS 2900

BERAEREE Bi— BHRAREEE 600Mm RIEER  T4kg/f 58 3880

~YF7Ya—L Bi— NYF7Ya—L 1 B(L=2m) 450-45x29, 5x2, 00 246kg/7 ES * 468 999
NyF7Ya—L i NYFT7Ya—LIB(L=2m) 500-50x32x2. 00 30lkg/A ES * 468 999
NYF7Ya—L Bi— NYF7Ya—LI1B(L=2m) 550-55x35, 5x2. 00 352kg/fk ES * 468 999
NyF7Ya—L i NyF7Ya—L I R(L=2m) 600-60x38x2. 00 378kg/A ES * 468 999
NYF7Ya—L Bi— NYF7Ya—LI1B(L=2m) 650-65x41, 5x2. 00 430kg/A& ES * 468 999
NyF7Ya—L Hih— NyF7Ua—L 1 EB(L=2m) 700-70x44x2, 00 A496kg/7 ES * 468 999
NYF7Ya—L Bi— NYF7Ya—LI1B(L=2m) 800-80x49x2, 00 584kg/7 ES * 468 999
RyF7Ya—L Hih— NyF7Ua—LIFR(L=2m) 900-90x55x2, 00 743kg/& & * 468 999
NYF7Ya—L Bi— NYF7Ya—LIB(L=2m) 1000-100x60x2. 00 85dkg/A ES * 468 999
RyF7Ya—L Hig— NYF7Ua—LIE(L=2m) 200-20x15x2. 00 87kg/A ES * 468 999
NYF7Ya—L Bi— NYF7Ua—LI1B(L=2m) 250-25x17, 5x2. 00 103kg/A& ES * 468 999
NyF7Ya—L Bg— NyF7Ua—L 1 F(L=2m) 300-30x20x2. 00 133kg/A & * 468 999
NYF7Ya—L Bik— RyF7Ua—L1E(L=2m) 350-35x23, 5x2. 00 175kg/A& ES * 468 999
RyF7Ya—L Bg— Ny F7Ua—L1E(L=2m) 400-40%x26x%x2, 00 222kg/& * * 468 999
Ky o A= b Big— PCHy I ZAALN—F (T-25) (P31E)1000 % (P97)1000 x (F &)2000 3040kg//E @ * 465 317
Ry o A=k i— PCRyZAALA—F (T-25) (P918)1000 x (P975)1500 x (£:)2000 3660kg//E * 465 317
Ry 2 ZPA— b Ei— PCHyZRALNA—F (T-25) (P318)1100 % (P97)1100 x (e &)2000 3290kg//A @ P 465 317
Ky o AANS— k i— PCRyZAALA—F (T-25) (P918)1200 x (P975)1000  (£:)2000 3290kg//E * 465 317
Ry 2 ZPA— b Ei— PCHyZRALNA—F (T-25) (P318)1200 % (7975)1200 x (F &)2000 3540kg/fA @ P 465 317
Ry o AANS— k Hi— PCRyZAALA—F (T-25) (P918)1200 x (P975)1500 x (£:)2000 3910kg//E * 465 317
Ry 2 ZPA— b Ei— PCHyZRALNA—F (T-25) (P31E)1500 % (7975)1200 x (F &)2000 4730kg/fA @ * 465 317
Ky o ZH = B Bk— PCRyZAALA—F (T-25) (P918)1500 x (P975)1500 x (£)2000 5180kg//E * 465 317
Ky o ZH = b Bi— PCHy I ZAALN—F (T-25) (P31E)1800 % (P97)1500 x (] &)2000 5630kg/7= @ * 465 317
Ky 2 ZHNs— K Bk— PCRyZAALA—F (T-25) (P918)1800 x (P975)1800 x (£:)2000 6080kg//E * 465 317
Ky o ZH = b Bi— PCHRy I ZAANLN—F (T-25) (P318)2000 % (P97%)1500 x (F &)2000 5930kg/{El @ * 465 317
Ky 2 ZH = B B k— PCRyZAALA—F (T-25) (P918)2000 x (P975)1800 x (£)2000 6380kg//E * 465 317
Ky o ZH = b Bi— PCHy I ZAANLN—F (T-25) (P318)2200 % (79751800 x (] &)2000 8080kg/7= @ * 465 317
Ky 2 ZHNs— K Bgk— PCRyZAALA—F (T-25) (P91) 2200 % (P975)2200 x (£%)2000 8800kg//El * 465 317
Ky o A= b Big— PCHy I AANLN—F (T-25) (P318)3500 % (797%)2000 x (£ &)2000 17900kg/f@ @ P 465 317
Ky 7 ZH = K Bgk— RCHEyZZAALN—F (T—-25) (P918) 600 x (P975) 600 x (52%)2000 2000kg//El * 464 316
Ky 4 ZANsA— R B RCHKy s ZALN—F (T-25) (P318) 700 < (P97%5) 700 x (] &)2000 2260kg/{El @ * 464 316
Ky 7 ZH = K Bk— RCHEyZZAALN—F (T—-25) (P91E) 800 x (P975) 800 x (]2%)2000 2520kg//El * 464 316
Ky o ZHN— b Bi— RCHEvZZAMN—F (T-25) (P318) 900 x (P97%5) 900 x (5 &)2000 2780kg/{El @ * 464 316
Ry o AANS— R Si— RCHEyZZAALN—F (T—-25) (P912)1000 x (P375) 800 x (F£:)2000 2900kg/{E * 464 316
Wy 2 ZPNA— b B RCHy 7 ZALN—F (T-25) (P99%)1000 x (975)1000 x (£ £)2000 3160kg/fEl @ * 464 316
Ry o AANS— F Si— RCEyZZAALN—F (T-25) (P918)1000 x (P975)1500 x (£)2000 3810kg//E * 464 316
Ry 2 ZPNA— b B RCHy 7 ZALN—F (T-25) (P992)1100 % (R97)1100 x (] £)2000 3420kg/{El @ * 464 316
Ky o ZANR— b Bgk— RCHEyZZAALN—F (T—-25) (P912)1200 x (P375) 800 x (£:%)2000 3160kg/{E * 164 316
Ky 4 Z A= R B RCHy I ZALN—F (T-25) (P908)1200 x (R375)1000 x (£ £)2000 3420kg/{El @ * 464 316
Ky o ZANR— b Bgk— RCHEyZZAALNA—F (T—-25) (P912)1200 x (P975)1200 x (£X)2000 3680kg/{E * 164 316
Ky 4 ZANA— R B RCHy I ZALN—F (T-25) (P902)1300 % (A7) 1300 x (££)2000 4100kg/{El @ * 464 316
Ky o ZANA— b Bgk— RCHEyZZAALN—F (T—-25) (P91) 1500 x (P97)1000 X (£ %)2000 4470kg/{El * 164 316
Koy 4 Z A= R B RCHy 2 ZALN—F (T-25) (P908)1500 x (R975)1200 x (££)2000 4750kg/fEl @ * 464 316
Ky o ZANR— b Bk— RCHEyZZXALN—F (T—-25) (P91) 1500 x (P97)1500 X (£ %)2000 5170kg/{El * 464 316
Ky 4 ZH o= b Bik— RCHEy 7 AAAA—F (T-25) (P318)1800 % (P975)1500 x (& &)2000 6050kg//El @ * 464 316
Ry 2 ZPA— b Bgk— RCHEyZZALN—F (T-25) (P91) 2000 x (P97)1500 X (£ %)2000 6980kg/{El * 464 316
Ky o ZH o= b Bi— RCHEy 7 AAAA—F (T-25) (P318)2000 % (797%)1800 x (& &)2000 7460kg/{El @ * 464 316
Ry o RANS— F Bgk— RCHEyZZAALN—F (T-25) (P912)2500 % (P975)1500 x (£X)1500 7340kg/{ * 164 316
Ky o ZH o= b Bi— RCHEy 7 AALA—F (T-25) (P318)3000 % (P97%)1500 x (F &)1000 6780kg//El @ * 464 316
Ry o RANS— R Bg— RCHKRy 7 ZALN—F (T-25) (P912)3000 x (P975)2000 x (£X)1000 7370kg/{ * 164 316

4757 B0 (999 15, WebMiFIi7#iB5tm



i3 B PR PR i Bfii (4518~) ©E 7H %

Ry 7 ZANIWAN= b B RCHy I ZANN—F (T-25) (P918)3500 x (H7%)2000 (£ £)1000 9150kg/@ 1 * 464 316
Ry 7 ZHINR— b R RCRyZRANN—F (T-25) (P91E)3500 x (F975)2500 x (£ £)1000 9780kg/1El * 464 316
HKE B FHa oY — b AER SD345 D41 t * 19 20
SKER B $KEFa o U — - R SD295A D10 t * 19 20
HKE 8 S — +FRER SD295A D13 t * 19 20
SKER R $KEFa > o U — R SD345 D10 t * 20
K & S o) — AR SD345 D13 t * 19 20
SKER B $KEFa > o U — SD345 D16~25 t * 19 20
ESii g SEha > oY — AR SD345 D29~32 t * 19 20
SKER B #$Ea o) — R SR235 #&9 t * 22
SRER £ SEha > oY — b AR SR235 #13 t * 22
5] R Ao Y — b FEH SR235 %16~25 t * 22
SRR 25 s> oY — AR SD345 D35 t * 19 20
K B $Epa oYU — A SD345 D38 t * 19 20
SRR 85 S oY — AR sD345 D51 t * 19 20
R B $kEpa o U — A SD295A D16 t * 19 20
B B S o U — b AER SD390 D35 t * 19 20
SRR Bi— ka7 U — Ak SD390 D41 t * 19 20
S Bi— Sk oY — AR SD490 D35 t * 20
SRR Ri— Ko U — bR SD490 D38 t * 20
S Bi— K> o U — bR SD490 D41 t * 20
ExRE Ri— iR (BR) ("% @HE 1251225 t * 13 8
[z B— [BxR SY295 NI~V t * 9 4
EEs Bi— [mxiR SY295 VE t * 9 4
[B=iRaE B— [BmxR SYW295 t * 9 4
[memE Bfi— B SYW295 VA t * 9 4
[BxiRrsE B— [mx SYW295 1 H2(10H, 25H) t * 9 4
[mxtm Bfi— xR miEzrzrs SY390 t * 9 4
[BxiRsE - B sz SYW390 t * 9 4
[memE 8— EIR FRTFR LS A VL, VILE t * 9 4
[BxiRaE [g— 20597 ~E=H1 t * 75 795
xR [2m— ERBEIR I~ t * 39 50
[BxiRaE [mm— REI¥ALS 2=L<6m t * 9 4
[memm [2m— EET¥ALT 20<L=25m t * 9 4
[BxiraE [mm— RII¥ZLS 25<L=30m t * 9 4
[meimm [2m— EET¥XLT 500mmEy FUADTY ZBZ t * 9 4
[xim [mg— RTEZ LS B (F, FL, FA) t * 9 4
[mximm [2m— FRTEZ 5 VL, VIL, IA t * 9 4
[BxirE e~ [ A tBRREER m * 9 4
[<E - n<E - FarmE [mar— iR w5l 124 ke * 52 57
REETEEEY |- B E LBR #8 4. 0 kg * 52 57
[<E - A<E-Furm |mm— REAN b E15x250 & 110

[<E h<E - A [mg— i Wil 104 kg * 52 57
[E<E - A<E-FurmE |mm— B Eip5l 8 # kg * 52 57
REETEEEY |- [ AANIGEY kg 209

[E<E - A<E-FurE [m— pn<E $5x150mm * 21

REETEEEY [ — REAL b £13x240 7oh—FLLR = * 62 999
[E<E - A<E-FurmE [ma— IR F15cmxEImmUT b * 590 471
it e — BE SKK-400 t * 10 5
[BER |mg— NE - \BE GRERNES) kg * 11 6
[mEH® [2g— +FER EERHES) kg * 11 6
[mEm |mg— B AENBE. TTHR m * 11 6
[mEH® |- NETFAL S 4005E~500mmki t * 10 5
[mEm |mg— NETFZET 500LLE~600mmkiH t * 10 5

5757

B [99 9] &, WebhRFITTHIBHEM




i3 B PR PR i Bfii (4518~) ©E 7H %
SHEM Bi— NEIXZbF 1200LE~1600mmKiE t * 10 5
SAEH Ri— AELFZ LS 6. OLLE~T7. OmmblF t * 10 5
SHEM Bi— WEIFXR 7 13, O0mm t * 10 5
HER R— WELFZ LS 15. Omm t * 10 5
SHEM Bif— NEZFXR 7 16. Omm t * 10 5
AER R~ WETFZ LS 17. 0LLE~18. OmmblF t * 10 5
SMEM Bif— WEIZFXR 7 19. Omm t * 10 5
ER R~ AEIFZ LS 20, 0ME~22. OmmiLF t * 10 5
SMEN Bi— WEIFXR 7 23, 0ME~24, OmmATF t * 10 5
HER B~ HETFR LS 25. 0mm t * 10 5
MER E— REIFZHbT 3m=L<6m t * 10 5
WER B EETFALS 12<L=18m t * 10 5
MER Bi— REIFZLZ 18<L=22m t * 10 5
ER a— EETFALS 22<L=30m t * 10 5
[BER Bi— FEEFETER LS 500 (508) mm 5 * 10 5
[mEn Ri— TEERETFR LT 600 (609. 6) mm B * 10 5
[BER Big— FEEFETFR LT 700 (711, 2) mm B * 10 5
[mEmn Bi— TEERETFR LT 800 (812, 8) mm b * 10 5
[BER FEEEETFR LT 900 (914, 4) mm o X 10 5
[mEmn TEERETFR LT 1000 (1016) mm I * 10 5
|$W§1ﬁ TEEBRELIFR S 1200 (1219, 2) mm Edi * 10 5
HE FEERELIF S 1400 (1422, 4) mm 7 * 10 5
iR Leh 3.2 13x45cm m * 480 358
iR Lens 3.2 15x45cm m * 480 358
$ [ et 4.0 13x45cm m * 480 358
RIS |25 Lens 4.0 13x60cm m * 480 999
ThvE | NENRAT(AE) #RH ¢ 3.2mm #BE 10cm 1&120cm &40cm m * 480 999
7B £ SELEA T (B |87 ¢ 3.2mm #EE10cm #E120cm F48cm m * 480 999
ThvE | NENRAT(AE) |%§’<ﬂ2¢3.2mm BB 13cm 18120cm Z40cm m * 480 999
7B = S EA T (B 187 ¢ 3.2mm #EE13cm #E120cm #50cm m * 480 358
7 hvE | NENRAT(ABE) |%§’<ﬂ2¢3.2mm BB 13cm 18120cm &60cm m * 480 999
7o = SSEEA T (B |7 ¢ 3.2mm #@E15cm #E120cm 50cm m * 480 358
ThvE | NENRAT(ABE) |%§’<ﬂ2¢4.0mm BB 10cm 18120cm Z40cm m * 480 999
7 £ SSHIEA T (B |87 ¢ 4.0mm #EE13cm #8120cm &40cm m * 480 999
ThvE | NENRAT(AE) |%§’<ﬂ2¢4.0mm BB 13cm 12120cm &50cm m * 480 358
7 = SSHIEA T (B |87 ¢ 4.0mm #E13cm #8120cm #60cm m * 480 999
7bhE | RENRA T (AE) |%§’<ﬂ2¢4.0mm #BHE15cm 1@120cm =40cm m * 480 999
7B | NI EA T (BR) S ¢ 4.0mm #8E 15cm #8120cm &50cm m * 480 358
nZ<y b [=5 HT= b H=30cm m 2 * 481 359
HIv b £ HIv b H=50cm m2 * 481 359
Ik = HIvy P SEER A-a® THTIEER 105 m * 481 359
e |= D%y SR A-a% TERTIL AR 1:1.0 m * 481 359
nZwy b [ HI¥y b SEEE A-DEL BIATIAYHEEHR 1:0.5 m * 481 359
HE=y b [= R ] A-bZ TN AR 1:1.0 m * 481 359
HIv b [ HI%y b SEER A-cH BT m * 481 359
Ny b L\ vy b SRR B-a#! EENTIIAvERER 1:0.5 m * 481 359
HIw b [ HI¥y b HEER B-aZl BITIIEERIR 1:1.0 m * 481 359
»Tw v b [ HITy FSERE B-bA WEATIAEKAR 1:05 m * 481 359
nZwy b E HI¥y b SEER B-bE! BETILAEIR 1:1.0 m * 481 359
»Zwy b [ HIwy FSERE B-cH BRI HRR m * 481 359
HI¥ b s HI¥y b HEER C-afl BITIL 4RI m * 481 359
HIwy b |= HIvy b SEEE C-cB! BITIIvHERIR m * 481 359
SAF—7L—k [ SAF—7L— AR ®HoX 2. 0mx2. 7mm m * 516 387
SAF—TL—k [= SAF—7L— @R 5% 3. 0mx2, 7mm m * 516 387

6 /57

B [99 9] &, WebhRFITTHIBHEM




7 XL FR RIBTR MR BT Hm 4B18~) +E TE 5%
FA4F—=TL—+ T4+ =7 L— rEE) HoE 3. 5mx2. Tmm m * 516 387
FA4F—=7L—+ 74+ —7L— FEE) HoZF 4, Omx2, 7Tmm m * 516 387
FA4F—=7L—+ A4+ =7L—r(EE) 2F 1. 5mx2, 7mm m * 516 387
FA4F—=7L—+ 74+ —7L— bEE) ZF 2. 0mx2, 7mm m * 516 387
FA4F—=7L—+ 74 F—=7L— AR 2F 2. 5mx2, Tmm m * 516 387
A4+ —=7L—+ Z4F—7L— A EE 3. 0mx2, 7Tmm m * 516 387
FA4F—=7L—+ FA4F—=7L—+(EE) 2F 4. Omx 2, 7Tmm m * 516 387
FA4F—=7L—+ FAF =7 L — bUNHIR) ZF 3. 0mx5, 826mx2, 7mm m * 516 387
FA4F=7L—+ b T4 F—=7L—bUNHR) EF3. 5mx6. 640mx2, 7mm m * 516 387
FA4F—=7L—+ BiE— FAF—7L— bUNHIR) EF3, 5mx6. 640mx3, 2mm m * 516 387
FA4F—=7L—+ 35 T4 F—=7L— bUNHR) 2 4. Omx7. 140mx2. 7mm m * 516 387
FA4F—=7L—+ S FAF =7 L— bUNHIR) EF 4. 5mx7, 326mx2, Tmm m * 516 387
FAF—=7L—+ Big— ey > /(MR H-o& 3. 5mA H-125 & * 516 387
FA4F—=7L—+ BiE— IR Y v 7 (IR EFE 3. 5mx6, 640mA H-125 @ * 516 387
SA4F—=7L—+ Y > 7 (IR 2 4. Omx7. 140mA H-125 & * 516 387
UF7Ya—L UF7Ya—L(AF) S350xH350 T=1. 6mm m * 515 386
UF7Ya—L UF7Ya—L(AF) S400xH400 T=1. 6mm m * 515 386
UF7Ya—L UF7Ya—L(AF) S500xH500 T=1. 6mm m * 515 386
UF7Ya—L UF7Ya—L(AF) S600xH600 T=1. 6mm m * 515 386
UF7Ya—L HBRGSY ¥27) S400xH400M4 m * 515 386
LERR - SL—F & gokptE (L £iR) 500 x 500/ 11448, B E30.2kg % 23000
LEMIR - SL—F o7& gokpE (L E@iR) 600 x 600 14448, E&37.7kg # 28000
LESER - /L—F> o0& Eok#tE (L8R 700 x 700/ 144, E&E45.9kg # 33400
LR - 7 L—F & gokpE (L MiR) 800 x 800FF 1#4#8, E&55.0kg # 39400
LESER - SL—F0& EokitE (L8R 900 x 9007 1#t#, HE80.0kg #H 59100
LEMIR - SL—F o7& 2% gokpE (L MiR) 1000 x 1000/ 24448, E£91.8kg 8 66800
LESER - SL—F>0& Bi— EokitE (LX) 1100 x 1100/ 24548, EE104.2kg #H 75200
LR - 7 L—F & BiE— EoxpE (L £80iR) 1200 x 1200/ 24448, E&117.4kg #H 83700
LESER - SL—F>0& Bi— EokitE (L 2R 1300 x 1300FF 24548, EE131.6kg #H 93100
LEMIR - SL—F o7& Bi— oM (L 88iR) 1400 x 1400/ 2#UHH, E&E146.2kg #H 103000
LESER - SL—F>0& Bi— EokiE (L 2R 1500 x 1500/ 24548, EE162.0kg #H 113000
LEMIR - SL—F & BiE— ERETE (FL—F>7) 600 x 60078 14540, E&£68.3kg T-25 #H 36600
LEIR - /'L—F o0& Bi— ERETE (JL—F7) 800 x 800F 1#4#H. EE117.9kg T-25 #H 72500
LEMIR - L—F o7& BiE— ERETE (FL—F>7) 1000 x 1000/ 2##H. E&191.6kg T-25 #H 112000
LEiR - S'L—F o0& Big— RS —F v IE 700 x 700/ $41$87.1kg/#A (145 48) T-20 #H * 82
LEMR - /L—F o7& BiE— ML —F & 800 x 8008 $#1F101.4kg/#8 (14248) T-20 #2 * 82
LESIR - S L—F o0& Bi— WAL —FroE 1000 x 1000F8 $41+202.8kg/#8 (2#548) T-20 # * 82
LR - 7 L—F & BiE— WETL—FTE 700 x 70078 $#1$87.1kg/#8 (1#448) T-25 #H * 82
LESIR - S L—F o0& Bi— WAL —FroE 800 x 800/ #4{4135.3kg/48 (1#48) T-25 #H * 82
LR - 7 L—F & BiE— WETL—F U TE 900 x 900/ $#1F163.6kg/#8 (1#2#d) T-25 #H * 82
LER - 'L—F o0& RS L—F v IE 1000 x 1000/ $#{$222.4kg/48 (2#5#8) T-25 #H 113000
LEWIR - L—F o7& MU —FIE 1100 x 110073 24, EE224.7kg T-25 #a 133000
LER - 'L—F & RS L—F v IE 1200 x 1200/ 2#fH. EE282.8kg T-25 B 162000
LEWIR - L—F & ML —FIE 1300 x 1300/ 2#fH, E&316kg T-25 #a 189000
LER - 'L—F & MRS L —F v IE 1400 x 140073 244, EE355.4kg T-25 #H 213000
LR - 7 L—F & WML —FIE 1500 x 1500/ 2##H, E8392.5kg T-25 #a 248000
LER - 'L—F & WESL—FrIE 1000 x 10008 2#fH. EE149.1kg T-14 B 80700
LEWIR - /L—F & WL —F TR 1100 x 11008 2#0fH. E£174.8kg T-14 #2 112000
LEiiR - 'L—F o7& WYL —FIE 1200 x 1200/ 2#fH. EE205.3kg T-14 hiE8 131000
LR - 7 L—F & WL —F IR 1300 x 13008 2#fH. E£262.6kg T-14 #H 180000
LESBIR - /L—F 0% BT —F o E 1400 x 1400F8 2He4H. B8 300kg T-14 @ 204000
LR - 7 L—F & WL —F IR 1500 x 15008 2#fH, E5339.3kg T-14 #2 231000
LEliR - /'L—F o7& WESL—FrIE (EB) 700 x 700f8 2#%4H. EE106.5kg T-25 1 72800
LR - /' L—F & WL —FsE (WA) 800 x 800FF 2#%#H. B2 141.4kg T-25 f8 93100

7757

B [99 9] &, WebhRFITTHIBHEM



iZ5l X AFR MATR AR AL Hif (4818~) +H TH 5%

LESIR - /L—F >~ 7% WS L—F /% (@B) 900 x 900/ 2#cil, EE209.7kg T-25 1 133000

LESEIR- /L—F 7% WESL—F IE (@) 1000 x 100075 2448, E#261.9kg T-25 # 169000

LESIR - Y L—F o E WESL—F 7% (@B) 1100 x 110073 3448, B §328.5kg T-25 1 230000

LEEIR - /L—F 7% WESL—F IE (@) 1200 x 120078 3448, E#382.6kg T-25 # 268000

LR - /L—F >0 E MRS L—F /% (@B) 1300 x 130075 3448, B #440.9kg T-25 1 306000

LESHIR- /L—F 7% NS L—F/E (@E) 1500 x 150078 3404, FEE502kg T-25 i 311000

LESIR - /L—F >0 E WS L—F 7% (@B) 900 x 900/ 2#cifl, 1 162.2kg T-20 1 110000

LESR - /L—F0& SRS L —F > rE (HE) 700 x 7008 24448, EE78kg T-14 # 46300

LESIR - /L—F >0 E MRS L—F /% (AB) 800 x 800 2#ciE, FR130.7kg T-14 1 87900

LESR - SL—F > 0& ML —F > rE (HE) 900 x 9008 244#H, EE159.4kg T-14 # 103000

LESIR - Y L—F >0 E WESL—F v /E (MB) 1000 x 100075 2448, & 206.9kg T-14 1 132000

LESEIR- /L—F 7% NS L—F~/E (@E) 1100 x 110078 2418, EE244.2kg T-14 i 157000

LESIR - Y L—F >0 E MRS L—F»/E (@B) 1200 x 120075 24048, & 290.1kg T-14 1 201000

LESIR- /L—F 7% NS L—F /E (@E) 1300 x 130078 244048, T 329kg T-14 [ 228000

LESIR - Y L—F 0 E WESL—F v /E (MB) 1400 x 140075 24048, EE377.2kg T-14 1 261000

LESHIR- /L—F 7% NS L—F /E (@E) 1500 x 150078 44518, EE496.2kg T-14 1 344000

LESIR - Y L—F > 0B IL—F o fiEE EExA ) 300/ 995 x 410 x 95 Lif#fl, & &35.7kg T-25 [ * 79

LESEIR- /L—F v 7% IL—F  EEE (BLsA ) 40078 995 x 510 x 115 i, EE48.4kg T-25 i * 79

LESIR - /L—F > 0& IL—F o fiEE EExAY) 5008 995 620 x 125 Liitifl, BE67.Tkg T-25 1 * 79

LESR- /L—F v 7% R L) Bn-R BERH 600 x 600 x 19 3 13.8Kg/48(1#5i) 360kg/m?2 1 13100

LESIR - /L—F > 0& il i ] 700 x 700 < 19 x 3 16.9Kg/4A(1#4#8) 360kg/m2 i 17500

LEBIR- /L—F 75 KA V10 B0-x SR 800 x 800 x 19 x 3 24.9Kg/48 (1#1#8) 360kg/m2 o 20200

LESIR - /L—F > 0& BRI V70 B0X EER 900 % 900 x 19 3 29Kg/# (1i%#) 360kg/m2 # 24300

LEMIR- /L—F 7% BRAY L-F) Bn-R BER 1000 x 1000 x 19 x 4.5 44.8Kg/#(24548) 360kg/m2 1 37900

LESIR - /L—F > 0& BEMSL—T > o BE 600 % 600/ ¥+ 11, B E21.3kg 540Kg/m2 # 17300

LEMR - /L—F> o0& SERIL—F IR 700 x 7T00/B#{F 148, B8 27.2kg 540Kg/m2 # 21700

LESIR - /L—F >~ 7% SEMSL—T > o BE 800 x 8003 ¥ Lk, B 8 32.2kg 540Kg/m2 # 25700

LEFR - /L—F Y 7& SEBL—F v IHE 900 x 900331 14, B 250.9kg 540Kg/m2 # 34400

LESIR - /L—F >~ 7% SEMSL—T > o BE 1000 x 100084 24, EE60.1kg 540Kg/m2 [ 43500

WABRET T A L5 R () BIETERES S5400 t * 8 3
FABBIET X R b 5 Al (X)) Bz b7 SM400A t * 8 3
FARBT AL W (KB BT SM490A t * 8 3
BIRPEARFELF R L hER BEIER LD SS400 t * 13 8
BRPEREETFRA LS FER RETFRALS SM400A t=38 t * 13 8
IRFERBETF R RS FER BETFR RS SM400B 25<t=38 t * 13 8
ERPERBETFR LS TER REIFR NS SM400C 38<t=50 t * 13 8
IRFERBET YR RS FER BETFR RS SM490A =50 t * 13 8
SRTERBBIFR NS FER BETFRLS SM490B t=25 t * 13 8
BRFERRETF XS FER BETFRLT SM490B 25<t=38 t * 13 8
SRTERBEIFR NS FER BEIFXRFS SM490C 38<t=50 t * 13 8
AR EARRIE TR X b T THER BETFIEZ SM490YA t=25 t * 13 8
SRTERBEIFR LS PER BETFRLS SM490YB t=25 t * 13 8
R ERBETF X hER BETFIET SM490YB 25<t=38 t * 13 8
SRTERBEIFR L5 PER BETFRLS SM520C 38<t=50 t * 13 8
[mpEREET R L5 PER BETFALT SM570 (Q) 6=t=20 t * 13 8
[P EREET R 5 FER RETFRE T SM570 (Q) 20<t=38 t * 13 8
[ipEREETFR S PER BETFALS SM570 (Q) 38<t=50 t * 13 8
[BRFERBETFR 5 PER BIETFR LS SMA400AW 6=t=38 t * 13 8
[BRTERRETFR 5 PER BETFALS SMA400BW 6=t=25 t * 13 8
[BRFERRETFR 5 PP FETFALT SMA400BW25<t=38 t * 13 8
[@irEREET RS FER BETFALS SMA400CW38<t=50 t * 13 8
[BREERRETFR 5 PR BIETFALS SMA490AW 6=t=50 t * 13 8
[BrrEREETER S FER BETIFRLS SMA490BW 6=t=25 t * 13 8
[BREERRETFR 5 TER RETFR LS SMA490BW25<t=38 t * 13 8

8/ 57 =M 1999 I,

WebhR 1 T#48 1



i3 B PR PR i Bfii (4518~) ©E 7H %

SRPERBE XX T FER BEIXRET SMA490CW 6=t=25 t * 13 8
SRPEARRELFZ LT PER BEIFRLT SMA490CW38<t=50 t * 13 8
SR EARRE XX LT FER BEIXRET SM400A 38=t=100 t * 13 8
SARPERRET X X b5 PER RBRIFXET SM490YA 25=t=38 t * 13 8
% DfsBi ERA A C T ARRAERE JE3005LF #F3005LF #2400 T t * 7 2
Z DfesBit BRI C TRRA R 1118350 18500LL T IE500L0 T t * 7 2
% DfesBi R HE C TERRARRRE FIET005LE t * 7 2
Z DHEFHM HZH BRT*X 2 SS400 t=38 t * 7 2
Z O fbIRM H88 RIETFR L5 SM400A t=38 t * 7 2
 DHEFHP HZ BEIFX L7 SMA400AW t=38 t * 7 2
Z OHEEEN CTRMI*Z 7 (BRA) 175~250>¥Y—X t * 7 3
Z ot CTRAITXZ 5 (82 3002 U—XLE t * 7 3
Z ofesE CT [RM] STXALS J 1S YA XBUE t * 7 3
Z DHFHP F# SS400 4, 5x25 t * 29 25
Z ORI Fi SS400 4, 5x32~38 t * 29 25
Z DHEHM F# SS400 4, 5x50 t * 29 25
Z ORI Fi SS400 6x25 t * 29 25
Z DM F# SS400 6x32~44 t * 29 25
Z O Fi SS400 6x50~75 t * 29 25
Z DM P SS400 6x90~100 t * 29 25
Z OB w Fi SS400 6x125 t * 29 25
Z Ofesit T Tl 55400 9x25 t * 29 25
Z OB Bi— Fi SS400 9x32~44 t * 29 25
Z Ofesit S il 55400 9x50~75 t * 29 25
Z OB Bi— Fi SS400 9x90~100 t * 29 25
Z Dbt Ri— T SS400 9x125 t * 29 25
Z ofiesmt Bi— SR (1) 55400 3x40x40 t * 32 34
% D ftbiibt Rif— ELH (ME)  SS400 5x40x40 t * 32 34
Z ofiesfnt BHi— SR (F) 55400 4x50%x50 t * 32 34
% DIBEEM Bi— ELHE () SS400 6x50x50 t * 32 34
Z Ot [mg— S0 (FF)  SS400 6x65%x65 t * 32 34
Z O ftsBH [2m— S () SS400 8x65x65 t * 32 34
Z ofeia [mm— SWLHE (FF)  SS400 6x75x75 t * 32 34
% 0 ftsBH [2m— S () SS400 9x75x75 t * 32 34
Z ofeia [mg— SRS () SS400 12x75x75 t * 32

% DHFHM |L‘§‘fﬁf DL () SS400 7x90x90 t * 32 34
Z ofeiat [mg— SWLFE () SS400 10%x90x90 t * 32 34
% 0 fbsBi |m— S (PR SS5400 7x100x100 t * 32 34
% DtssAE |- SDLHE (BF)  SS400 10x100x100 t * 32 34
% o fbsi [mm— S (PR SS400 13x100x100 t * 32 34
Z DAt |- SDLHE (KF)  SS400 9x130x130 t * 32 34
Z Ofesii |Ea— DL () S5400 12x130x130 t * 32 34
ZotbiEh |- R (F)  SS400 5x75x40 t * 34 34
Z Ofesit e~ i (P 55400 5x100x50 t * 34 34
Z Ot |- BB (KfE)  SS400 6x125%x65 t * 34 34
Z Ofesiit e B ) S5400 6. 5x150x75 t * 34 34
Z Ot |- BB (KfE)  SS400 9x150%x75 t * 34 34
Z Ofesitt =~ B (k) 55400 7x180%75 t * 34 34
Z OB |L§K¥f1~ B8 (KF2) SS400 7. 5x200x%x80 t * 34 34
Z DS |E—’fﬁ* R (KFE) SS400 8x200x90 t * 34 34
% Ottt |- BB (k) SS400 9x250x90 t * 34 34
Z o ftesE [ma— SRIEIER 7 > L R IR SUS304 t-1 kg * 48 999
Z OBt |L%%ﬁ— SEIEZER T > L 28Ik SUS304 2=t=3 kg * 48 999
Z DIBHEN |%m7 2T v L RNE SUS304 #10. 0 kg * 50 999

9757

B [99 9] &, WebhRFITTHIBHEM




i3 B PR PR i Bfii (4518~) ©E 7H %

Z O b Bi— ATV L AAE SUS304 #13. 0 k g * 50 999
% DHEHEM Bi— ATV L RANE SUS304 #£16. 0 kg * 50 999
Z Db BiE— ATV L RASAUE SUS304 #20. 0 k g * 50 999
Z DHEFHM Rif— ATV L RANE SUS304 #&22 kg * 50 999
Z OHEEER BiE— AT L RAAUE SUS304 #25~100 k g * 50 999
Z DM Rif— —REEART L AHME 50SU T=1.2 & * 799 679
Z DA Ef— 207y 7 AFVLRA Y 18cr kg * 75 795
A - AR AR B~ AR ERE D75 T-3.0 m « 173
A - BERAER Bir— A ERE D100 T=3. 5 m * 173
A - ERBAIR B~ PR ERAL D125 T=4.0 m * 173
A - B AIR Bir— M2 RE P D150 T=4.0 m * 173
A - ERBAIR B PR ERAL D200 T=5.0 m * 173
K - B AR Bi— EHEAIR (JAS 21) 12x600x1800 L8 * 217 175
A - BRAAIR B BRAAR (JAS 27@) 12x900x1800 15 * 217 175
A BRAAIR - AR FO10cm L=-0 9m B * 999
A BRBAIR B AR RO15cm L=1. 2m & * 999
A BRAAIR Bi— AR FO15cm L-2. 0m * 2180

At BRBAR Ri— A ®O10cm L=3. 0m & * 999
A BRAAIR Bgi— AR %1. 5mkOl2cm B * 999
At BRAAIR Ri— A £1. 8m&Ol2cm * * 999
A - BRAAIR Bi— AR %2. 0mkOl2cm B * 999
At BRAAIR Ri— A £3. 0m%O9cm * * 999
A BRAAIR BHi— AR %3. 0mkOl2cm B * 999
A BRBAIR Ri— A £4. 0mEkO9cm * * 999
At - BRAOR [m— EEES 2. 0mx7. 5cm * 545

At - REEAR |m— AR (1) 2. 0mx3~4. 5cmx12cm m3 * 234 159
A - BRAOIR [28 &R (1) 3. 6mx3~4. 5cmx15cm m3 * 159
At - RREAR [=5 AR (1) 4. 0mx3~4. 5cmx15cm m3 * 234 159
At - BRALR [& iR 2. 0mx3~4, 5emx12cm m3 48000

At - BRAAR |%m7 EZIH 12 3m x 4.5cm x 4.5cm 1% m3 57000

Kt - BRASR [mg— ERIH 2 4m x 4.5cm x 4.5cm F1% m3 * 242

A - BRAEIR |L‘§¥ﬁ* Ny 12 4m x 6cm x 6cm F1% m3 * 242

Kt - BRALR [mg— I i2 4m x 4.5cm x 10.5cm 1% m3 52000

At - R AR =~ EER G i 2m x L.8cm x 24cm $51% m3 68000

A H - BERR AR e~ i (P it 1.8~2m x Lcm x 18cm #51% m3 * 242

At - REEAR |m— it 4mx2 Scmx24cmlE m3 * 242

Kt - BRALR |- iR 3. 6mx24cmx4. 5cm2%E m3 62000

¥R =~ ¥R RO 9cm L=L15m 308 £MMIz L % 580

A XM B~ 2 X R ROE 9cm L=L5m & %HMNI5Y = 630

¥t |es— X BRI ROE 9om L=1.5m FU8 BhEHI(4HU2) SEimhi T L % 880

A XM e~ A X B RO 9cm L=15m & BEAI (IR SeimIs Y B 930

¥Rt |e— X BRI FO% 9cm L=2.0m 28 £HMLA L % 790

2 Rt = XL ROE 9cm L=2.0m IR SHMNT5 Y * 840

¥Rt [= ¥R ROAE 9om L=2.0m FU8 BhEHI(4U2) SEimhiTrs L = 1200

A XM = A X B RO 9cm L=2.0m & BEAI IR SeikmIas Y B 1250

¥Rt [= X BRI FO% 9cm L=2.5m 28 £HMLA L = 980

2 PRt [ — 2 E R ROE 9cm L=2.5m IR SHMNT5 Y = 1030

¥Rt |ea— ZFBRH ROE 9om L=2.5m 7R BhAEHI (U2 SEimhi T L % 1490

2R 25— 2 E R RO 9cm L=3.0m & ST L B 1170

¥Rt [= R FRIBA I O 9cm L=3.5m 208 £HMIA L = 1370

2 ¥Rt B 2 ¥R ROE 9cm L=4.0m & EHMIA L & 1570

R F M |Fi g 2 FREEMI FOFE 9cm L=4.0m R BHEHI(4Y2) Sesan T L ES 2380

2 ¥Rt e — 2R ROZ12cm L=15m R Sl Ta ) & 1160

2 XM |ea— 2 X R RO 120m L=15m I8 BIEHI(1UR) ST ) & 1700

10 / 57

B [99 9] &, WebhRFITTHIBHEM



7 HX £ HR A REFR MR BT Hifi (4A1E~) +E T H %

A EREH 2 FREHM FROE12em L=2.0m #E SiHMI %A L ES 1390

2 XA 2 FEEMH ROFE12em L=2.0m I FLiHMNLIH Y ES 1530

A EREH 2 FREHN ROE12em L=2.0m FIF B5EHAI(4Y2) Seism I L ES 2110

2 XA 2 FREMT FOE12cm L=2.0m R BHEEI(3Y2) eI s Y ES 2250

R EREH 2 FREHM ROE12em L=2.5m FF BEEAI(4Y2) St I L ES 2640

2 XA 2 FREM T FOE12cm L=3.0m R BHEEI(4Y2) ST L ES 3170)

R EREH 2 FREHN ROE12em L=4.0m F5 B5EAI(4Y2) Setsm I L ES 4190

2 MM 2 F M FOFE15cm L=1.5m FIE FLimMIi L ES 1630

R EREH 2 FREHM FROE15em L=1.5m #& %ML Y ES 1780

2 FEMEM 2 FEEM T FOFE15cm L=3.0m FIE FLimMIAi L ES 3270]

2 EREH 2 ERE FOE15em L=3.0m F5 B5EHAI(4Y2) St I L ES 4960

2 XA 2 FREM FOZ15cm L=3.0m R BHEEI(4Y2) ST éH Y ES 5260

R EREH 2RI FROE18cm L=2.0m FI& B5EHAI(41Y2) St I L ES 4760

2 EMEM 2 FEEM T FOFE18cm L=3.0m FIE SFLimMIA4 L ES 4710

A EREH 2 EREHN FROZ18cm L=3.0m #& %ML b Y ES 5010

R XM 2 F R ROFE18cm L=4.0m 2 FLiHNLIH Y ES 6620

A XA 2 XM FO18cm L=4.0m H5 BHEHI(41)2) eI & Y ES 9850

2 R Z72 GER - ) L=2.7m 45cm + Y 60cm-200cm t Y 55¢m ES 1500

AR - AR SREVEB)H fiEEFEMAE 32cSt L * 261 790
A - ) =i AFEd -2 (BE) L * 260 789
SRk - ) =i AEl n—U— (L) L * 258 789
shfE - E25:) 1. 28 2zmp-Y (BIIHEET) L * 258 789
SR - ) i 1. 25 /XbO—LiEH L * 258 789
il Ay L¥a7— L * 258 789
A - ) KT5H BITH EBA L * 258 789
shfE - Jany T¥A - %R k * 262 791
SR - R P Ry~ m * 262 791
Rl TEFLYHR R~ k * 262 791
g - R RATH 1:20 L * 261

shfE - AUy AZYENAF IRy L * 258 789
A - R L2 a—y- L * 258 789
e - i 0—Y— BIEREEY) L * 258 789
SR - R RA 1:25 L * 261

SHfE - ) =] Z2—E Vil VG32 L * 261

B - RSB TIAFysaAY DA L&l * 224 180
Bt - B5H 74v0—7 (48& 6x24) ®16 AfE m * 55 60
B - BB 7 h—RL bk M8 6] * 71 64
BIRtt - RIS TYh—FRIL b M10 * 71 64
B - RSB LA 2. 1x0. 14x0. 2m k&S 8500

Bt - RIS SE AR #28 (0., 4x914x1829) m * 51 55
BT - RSB Trh—ENL—K— $13mm L=200mm ES 77

v—bt-to58E 74¥A—7 (48&% 6x24) ZImm AR m * 55 60
v—b D58 T7A4YA—7 (48F% 6x24) E12mm AfE m * 55 60
v—bt-Et058 JA4x¥—n—-7 (0/0) 6x19 &10 m * 54 999
v—b D58 b %10 110~140m % 750

v—b-t0n58 BwES— b RUTFLY 3, 6x5, 4m [ * 273 182
v—br-t0548 +05 62x48cm 28 * 277 183
v—b-Et058E ~v=70—7 ¢ 12mmbilE k * 312 999
v—br-+t0548 +05 #H2570x48 28 * 277

v—b-to58 Bk — E=—1L0, 4mm (B) x1m (18) m 570

v—b - t05% Bk — b E=—L0. 4mm (8) x2m (18 m 1140

v—b-t058 Bk — b E=—L0, 5mm (F) x1m (18) m * 524 397
v—F-+t0548 Bk — b E=—10. 5mm (F) x2m (18) m ® 524 397
v—h-to54 Bk — b+ E=—0. 5mm () x3m (&) m * 524 397

11/ 57

B [99 9] &, WebhRFITTHIBHEM



R L MR PRI [ Hiffi (4516~) ©H 7B %
Bk — b EZ—L1, 0mm (B) x1m (18 m * 524, 397
ks — b E=—L1, 0mm (B) x2m (I8 m * 524 397
Bk — b E=—L1, 0mm (B) x3m (18 m * 524 397
p it W=1.1 H=1.08 £ * 277 183
[E BREE 6SH% MK3. 0m (X0) E 410
B BREE DSD-MSD2~5E %3, 0m (hO) &l * 538 403
e F—/—ny F ®22 (19) 1.4 ES * 306 782
oy FT—/N—ay K %22 (19) 0.5 &N * 306 782
e F—/—ny F ®22 (19) 1.1 B * 306 782
oy FT—/N—ay F %22 (19) 2.0 N * 306 782
B FT—/N—Ay K %22 (19) 2.9 FS * 306 782
Oy k- ey hE JAREYy b %22 6x10 38 (E] * 306 782
ERES Y- ES mi# (BHBE) RCY AL (THEL) 3BILEL m3 100
EHES Y- B8 BET v 7 (IHEL) BRBOKH, SBRERN m3 7000
EHES Y -G Eneapiai] E—LZATW KRB E— L ¢80*R/¥>3m m 15700
ERESY -8R R/ =K== L=1800 ES 10300
ERES Y — S BEECE (BB W UES0 PIE2.0 B31E4000 m * 519 389
EHES Y- B8 BEIKE (BILE) R UMEGO PIE2.2 BHEA000 m B 519 389
ERES Y - S [EgkE BB W UETS AE2.5 B1EA000 m * 519 389
ERESY —8R | BERPOKE (BALE) I OMEL00 PI/E3.0 B #1KA4000 m * 519 389
EHES - ES [EEE B I UE125 PI/E3.3 BRSBTS m * 519 389
ERES —8R | BERPOKE (BILE) " OMES0 BE2.0 H%KR4000 m * 519 389
ERES Y - S [mEgkE @D W UE60 AIE2.2 B 1EA4000 m * 519 389
ERES - 88 [EErE LD REUMETS AIE2.5 B 1EA000 m * 519 389
EHES Y - ES [mEgkE @D W UEL00 PIE3.0 4144000 m * 519 389
EHES Y-~ ER BEINE (BILE U125 3.3 BE38TS m * 519 389
TA7 7t - HARE S foh iR (x> bIny) L 215
TA7 7N - A T A7 7 FANEEE wRE t * 999
TRA7 7 - AR 7V b ELA PK-=3 774La—+H L * 331 219
TARA7 7 - A T A7 7 HLA PK-4 %vsa—+H L * 331 219
TRA7 7 - AR TLAYTR7 7L RELE PKR | * 331 220
TA7 7k - FLAE EE :“A%%%%%U | 710
TRA7 7 - AR Y7L va ik 0. 3m (PM¥—1) m * 335 999
TR7 7k - AR fEpgie (&) 1mx (K) 50m m?2 * 337 999
TR 7k - HAEE TR7 7 hELA PK-1 (FH&@2EM) L * 331 219
TRA7 7k - AR TRA7 7 RHE BEILZER kg * 331 219
HHey - Bty e (SD295) D6x150x150 m2 * 56
BEEY - Bsn B M EELHRA) it I—EHl5-21cm@EE28cm m 3860
% - EF - BEREEM EF sY—EVI Iy R TR kg * 563 436
2 BT - BEEEM &7 k=727 kg * 563 436
T - BEEN # OLEEE (EH31E) ®2. 0 #@E52 (50) m2 * 57 76
- EF - BREN RigE— S i m2 * 563 436
- ET - BEEN Rig— BEE m2 * 563 436
- EF - BEEN RiE— BT (M) iE15cm m * 564 430
@7 - BEEN Rig— 2 HEEE kg * 563 436
- EF - BEEN RiE— fCRAER] 0.632025463 k ¢ 166
- ET - BEEN Rig— B 10 0&R * * 563 436
2 ET - EREM Ri— Trh—Ey $9x200mm S * 999
2 BT BEEM Bif— Trh—EY %16 L=400 ES * 999
BT - BEEN Rig— FERL BEAA (N) 15— (P) 15— (K) 15 ke * 568 437
- ET - BEEN Bi— ek wEfks (N) 8- (P) 8- (K) 8 ke * 568 437
BT - BEEN Rif— Toh—Ev E13 L-250 * 93
Y - EEEHM [Rg— =3 EEA75HE100cm m2 * 564 430
- ET - BEEN |mp— BN TU=2 77 AN= ke 110

12757 B0 (999 15, WebMiFIi7#iB5tm



i3 B PR PR i Bfii (4518~) ©E 7H %

% BT FEEH EEEM (HEER) LB B BOMEL m3 36400

SEARIEIBE SRR IERB AR ERATYH ®32x1000 &S * 499 382
SRS I SEABHILBEY 218 Z-GS3 4, 0x50mm m 2 * 499 382
BRI EEPLBHY 28 Z-GS3 3. 2x50mm m2 * 499 382
SR IEHBIE SEABILBEY 218 Z-GS3 2, 6x50mm m 2 * 499 382
EERLES EEPLBHY 28 Z-GS7 4. 0x50mm m2 * 499 382
SEA B IEHBIE SEA B AL KB AR ERATN—E22x1000 ES * 499 382
EERLES BB FEMH 7> H—E25%x1500 * * 499 382
SEA B IEHBYE SEA B AL KB AR T h— #25x1500 # 15100

EEDLEE SERD LB n—7 @®18 m * 499 382
BB LB BB LAY n—7 &16 m * 499 382
EEDLES ERD LB n-7 &14 m * 499 382
BB BB A n—7 &12 m * 499 382
EED AR SERD LB JARTY v 7 E16H B * 500 382
el BB AR JARFY YT E12H & * 500 382
EEDLAR SERD LA TAX—5UyT E12M [ * 500

SERB LA ERR LB S EE&aAM)L4, 0x70x300 (B * 500 382
EEDLEE s SEED LB B33, 2x50%x300 @ * 500 382
SRR ILIBE 2 SERBILEERY £/ C-GS3 2. 6x50mm m?2 1060

S&ARH IR BHE— S&A R IR ERAT Y H—E25x1000 ES 6370

e BgE— ERBILMCOTA Yy ¥ 27—5 8FE r—7L (230 m * 502 384
SEED LIS B~ EEPLMCORA v ¥ 27— 8AH B (UFLH) & * 502 384
BRI BgE— ERBLLMCOF Ay ¥ 27—% 8AH AN (RREEM) & * 502 384
EED LIS B~ EEPLMCOPA v ¥ 27 —fK 8AH MREEH (UL ) L * 502 384
X @R Bir— 274y oAb 315 £—-X15~18 A ZA@iE kg * 257 200
X @A B~ Fo 74y~ 4k 3/2%8 E£—-X20~23 & AR kg * 257

X @A RgE— F5 749 0~4 >k AR EHE 2@B A L * 257 200
X @A B F5 74y 7~4F RRE AHE 188 A L * 257 200
X @A Bi— 274y oAb 315 E—-X15~18 # $h-7U— &A@ kg * 257 200
@AY B F57497~4F BRE KER 18A A L * 257 200
XA B~ F5 749 0~4 >k IR KR 1A @@ GA-sRL7U-) L * 251 200
@AY B F5 74y 7~4F HBE AME 1188 e GA-snL7U-) L * 257 200
X @G Big— F5 74y ~4 7k MAE kEE 2EA A L * 257 200
@AY Ri— F5 74y 7~4F MAE kT 2BA #® (- snL7U-) L * 257 200
X @A Bii— F5 74y ~4F MAE EHE 2@B #E (A sRL7U-) L * 257 200
XEfRA Ri— H7AE—=X 0. 106~0, 850mm kg * 257 200
X @G Bii— EEAT AV~ X kg * 257 200
@A Bi— EEAT T~ @A 2> U — A kg * 200
- FL—n Bfi— A—FL—L I52E (Ehm) Gr-BK-2H 2% m * 339 235
H—FL—n Bif— H—FL— BRE (BEYR) Gr-CK-2P Z# m * 339 235
A—FL—i Bi— H—FL— BRE (BEYH) Gr-CK-2PH 2% m * 339 235
H—FL—n Bii— H—F BRA (BEnm) Gr-CK-28 2% m * 339 235
A—FL—L [25— A—FL—L BRA (EEwM) Gr-BK-2B xXv* m * 339 235
A—FL—n [2m— A—FL—L BEB (EFM) Gr-B-4EF 2% m * 339 235
A—FL—i [mE— A—FL—b BB (EFH) Gr-C-4E %% m * 339 235
A—FL—n [mp— A—FL—L BEB (ETR) Gr-C-4ES %% m * 339 235
A—FL—i [mE— B8 (COMm) Gr-B-2B &% m * 339 235
H—FL—n [2m— H—FL—L BEMA (COM Gr-C-2B &% m * 339 235
A—FL—i |~ A= FL—b BB (EFH) Gr-B-4E Av* m * 339 235
H—FL—n |m— H—FL—L BEMA (COM Gr-B-2B Au*¥ m * 339 235
A—FL— [~ H—FL— (WEE) KA LHRAGr-B2-4E BE m * 346 240
H—FL—i [mar— F-FL— (HER) BB LA Gr—C2-3E % m * 346 240
A—FL— [~ H—FL— (WEE) KA LHEAGr-C3-2E 2% m * 346 240
H—FL—i |ma— F-FL— (HER) BB COMAGr-B2-28 %% m * 346 240

13/ 57

B [99 9] &, WebhRFITTHIBHEM



5! XL FR RIBTR MRS Hhr Hm 4B18~) +H TH 5%

H—FL— H—FL—u (WEE)  BUE COBIAGr-C2-2B %% m * 346 240
H—F L — L&t L —IL(Z%) 45.5kg/H BRE 3, 2x350x50%x4330 IS * 343 236
H—FL— L& L —L(E%) 24.5kg/HKk BAE 3. 2x350x50%x2330 # * 343 236
H—FL— LRt L —IL(2&%) 32.9kg/K C#&l 2, 3x350x50x4330 IS * 343 236
H—FL— L& L—L(B%) 17.7kg/HK CH 2, 3x350x50x2330 # * 343 236
H—F L — L8Rt L —IL(2&%) 17.9kg/H C#l 2, 3x350x50%x2360 IS * 343 236
H—FL— L& ML — L (B4 BH)  6.56ke/ 1R CH# 2. 3x382x660 # * 343 236
A— R L — L Et B4 (BE) 26.1kg/A C—4E 4, 5x114, 3x2100 kS * 343 236
H— KL —LERH BEXH (%) 14.4kg/E Bm-2B 4, 5x114, 3x1150 ES * 344 236
#H— KL — L8t B4 (%) 13.8kg/& C-2B 4, 5x114, 3x1100 kS * 343 236
H— KL — LB EXHE(B%) 12kg/& Ck-2B 4. 5x114, 3x950 ES * 343 236
H— KL —ILEH E— LKL b (B5) 0.12kg/AE MEE M16x35 &S * 240
H— R L— L& 754y F (%) 0.93ke/fE 4. 5x70x31x300 18l * 344 236
H— R L — LI 75y M (X %) 0.95kg/fB 4, 5x70x31x300 18 * 344 236
=R FUF-F o F(B%) 053%ke/h B-CH M20x145 & * 2
H—F L — L RN -F v b (25) 0.12ke/A A-B-CH M16x35 B * 236
H— R L— L& AL RFy k(L yF) 0.53kg/A B-CH M20x145 S * 344 236
A= FL— L& BRIV b-F oy R (v ) 0.12kg/A A-B-CHA M16x35 S * 344 236
H— KL — LB BAR(BEK) 12.2kg/F A-B-C 3, 2x150x50%x2000 ES * 236
H—FL—L & EARORE) 24.4kg/A A-B-C 3. 2x150%x50%x4000 ES * 236
H—FL— L8 HAR(BE) lkg/F A-B-C 3, 2x150x50x150 x * 236
H—FL— L& BAR(X Y ¥) 25.1kg/A A-B-C 3, 2x150%x50%x4000 ES * 236
S F U 22y F7—7(E%) 114, 308 #® 310

H— KL —LEH FUF—g—(28) 0.4kg/f8l & 2310

H— KL —LEH FUFR—R—(Xy %) 0.4kg/1El L&l 3470

H—FL—LEH EARBFRNL N -F o b () Ak -Bk-CkA M12x25 O0lkg/A& S 280

H— R L— &b EARBERIL b -F v b (X F) Ak Bk -CkA M12x25 O0.lkg/A& = 280

H—FL—LEH 7y h—AL k(BE) B2E M22x140 065kg/A ES * 236
#H— FL— L8 TUH—FL (XY F) SR M22x140 065ke/A kS * 236
H—FL— L& 75y () SR 6. 0x120x300 2.09%ge/f@ 18 * 348 240
H— KL —LnE4E INEE(EEUN) HAA., SER. BRA 1€ 100mlE 1360

H—FL—LnEss B (e EREAIA. 1€ 10 0m&ki 1700

Si— FL—LE4E INEA (S BN BEIM. SER. BRE 26 m 3210

H— KL —ingEsE E— LpNEEE RN T) MIFE6mULE t=4mm 58 * 339 235
H—FL— Lg% £ — LNEEE(ER IS N T) MI$ESmUE t=2. 3mm # * 339 235
H—Kr—7n H—Rr—70L hExE Ge-A-E 235 ES * 340 237
H=For—71L A—Kor—70 FEZE Ge-B-E 2% S * 340 237
H—Kor—7n A—Rr—7L #EXE Ge-B #4 ES * 340 237
H—For—71L H—Kor—70 FExE Ge-C-E 2% &S * 340 237
H—Ror—7n H—Rr—7L #RXE Ge-C #% ES * 340 237
H—For—7L A—=Kr—=7Nn =71 Ge-A A7k 55 m * 340 237
H—Fr—7n H—=Kr—=7n =71 Ge-B Av¥ 4% m * 340 237
H—Ror—7n H—Fr—70 s Ge-B-E xv% kS * 340 237
H—For—7n H—Fr—70 BRI Ge-B A% ES * 340 237
H—For—71L A—=Kr—=7n 5r=71L Ge-C A% 3% m * 340 237
H—For—7n H—Fr—70 Sl Ge-C-E fv% ES * 340 237
H—For—71L H—Ror—7L iHRIE Ge-C Av% kS * 340 237
H—For—7n H—Fr—70 SRz Ge-Bm-E 23 ES * 340 999
H=—For—71L H—RKor—70 FExE Ge-C-E 2% &S * 346 241
H—For—7n H—Fr—70 SRz Ge-C-E Ao ES * 346 241
H=—For—71L H—Kr—71 $ExE Ge-A-B 2% &S * 340 237
H—For—7n H—Fr—70 HlxHE Ge-C-B #3 ES * 340 237
H—For—71L H—Fr—7)L $hmixE IR Ge-B-B ## &S * 346 241
H—Fr—7n H—Fr—70 bk WER Ge-C-B #3 ES * 346 241

14 / 57

B [99 9] &, WebhRFITTHIBHEM



7 TR MR Hifi (4A1E~) +E TE 5%
H—Fr—7n H—Fr—70 @zt IR Ge-C-B Ayt ES 346 241
H—For—7n H—Fr—70 EREHIE WER Ge-C-E 24 &S 346 241
H—Fr—7n H—Fr—70 BRHHZE MIEE Ge-C-E #v% ES 346 241
H— Ko —7 L& AR (R B 7547y k 100mkiE s
H— B4 —7 LhEE pACE:AG:hg ] %R B-C (114. 3¢) ES ® 340 237
H—ErA47 H—Fr47 (HER) ++A GP-AP-2E m * 341 239
H—Fr47 H— K47 (HEA) £+A GP-BP-2E 27.5kg/m m * 341 239
H—ErA47 H—Fr47 ($HER) ++A8 GP-CP-2E 24.3kg/m m * 341 239
H—=FnA7 H—F47 ($38/H) COA GP-AP-2B %% m ® 341 239
H—ErA47 H—Fr47 ($EH) COA GP-BP-2B 2% 20.7kg/m m * 341 239
H—=FnA7 H—FA47 ($38EH) COMA GP-CP-2B #®% 18kg/m m ® 341 239
H—ErA47 H—Fr47 (HER) 48 GP-BP-2E Xv¥* 282kg/m m * 341 239
H—=FnA7 H—FA47 ($8EH) COMA GP-AP-2B xv#* m ® 341 239
H—FnrA7 IEEE (R B 10 0mki# m
H—=FnA7 e EUN) 100milE m
H—ErA47 hnEEE(hIFHNT) ES * 341 239
H— K54 Tt E— LA 7 (EE) BP3. 2x48. 6x4000 143kg/A ES ® 345 239
H— KA T E— LA 7 (EE) CP2, 4x48, 6x4000 1lkg/& ES * 345 239
#— R/5A T HIE(RE) 27.4kg/A CP-2E4, 5x114, 3x2200 ES ® 345 239
H— KA TEH XHE(E%) 15.1kg/A BP-2B4, 5x114, 3x1200 ES * 345 239
B — R84 Tt A vF =R =T (B%) BP 4. 3x40x264 0.92kg/t& 23 ® 345 239
H— B84 TEt Ay F =R =T (BE) CP 3. 0x42x264 0.71kg/# 58 * 345 239
B — R84 Tt AT 77y b(EE) 033kg/R BP. CP 3. 2x48, 6x60x80 # ® 345 239
H— B84 TEt Ry (B 0.27kg/HK BP, CP 3. 2x51, 8x60x80 58 * 345 239
#— B/5A T e — L (%) BP 4. 3x40x223. 3 0.92kg/fE 12 ® 345 239
H— KA TEMH e — L () CP 3, 0x42x223, 3 0.76kg/f@ * 345 239
H— R84 Tt R b F oy (B BP M16x140 029g/4 ES ® 239
H— B84 Tt R Fy b(EE) BP. CP M14x70 0.14kg/Ax ES * 239
H— K54 Tt R b F Y b (A F) BP M16x140 029g/4 ES ® 345 239
H— R TEMH Rk Fy b(AyF) BP. CPM14x70 0.14kg/%& ES * 345 239
H—FrA47 (PH&) 7 — K34 7 (P& 5585 L) A8 3m, AR (£FA) m ® 352 245
H—Fr47 (Pi&) H— K34 7 (P& ER3ED 1IER) A8y 3m, 48 (RIEER) m * 352 245
H—FA47 (PH&) = F3A 7 (P18 5% 85 IEHH) A 3m, 4 (avs)—A) m * 352 245
H—Fnr47 (Pi&) H— K34 7' (P& BlThy L) 280 3m, 38 (L£HA) m * 350 244
H—F47 (PH&) 7 — K34 7 (P& RS L) Zs8v3m, 3B CIrEEA) m * 350 244
H— K47 (Pi&) H— KA 7 (P& BT L) 28 3m, 3& (A¥ o U—tA) m * 350 244
H—F47 (PH&) 0 -b N 47 PR MMEEE(BELUN) 283, fim1100mm m 700
H—Fr47 (Pi&) n -t 47 PR BB S SEH3E, HE800mm m 600

HiRk(ER) HhT Ly XE m2 * 356 230
R (R W) HAL v XH m 2 * 356 230

R (BRES) HhTenL R m2 * 356 230

R (B RES) HAL YR m2 * 356 230
AR () HhT el XE m2 * 356 230
7 HAL v XH m2 * 356 230

RS £ R 0. 5m2lEL. 0m2Ki m2 * 356 230

RE T B 1, 0m2LE2, 5m2ki# m2 * 356 230
ENIEHIRR SR 2. 5m2ult m2 * 356 230
IR (AL >~ XH) EHES 1 185K, 0fF M * 356 230
EHR(EHAL >~ XR) FS118EFEFL, 3F M * 356 230
R AL > XRY) HS5118-2f5K1, 0ff s * 356 230

R (A L > XRY) FS118-25FK1, 3% # * 356 230

iR (AL > XHY) HS5201~215fE%E1, 015 s * 356 230
TR (EHAL >~ XR) EHES201~215FK1, 3% 53 * 356 230
ZHAR(H 72 L XHY) ZHES 118K, 0fF s * 356 230

15/ 57

B [99 9] &, WebhRFITTHIBHEM



5! XL FR RIBTR MRS B Hm 4B18~) +H TH 5%
Bif— AR (D 7L v XEY) EHES 118 - 2%, 3% M * 356 230
BiE— R(h 7L XRY) EHES201~2 15(FK1. 0fF IS * 356 230
Bif— R (Hh 7L XE) EHES201~2 15K, 3 53 * 356 230
Bi— R(H 7L XE) ZHES201~2 15K, 615 IS * 356 230
Bifi— RERAT URL/ S R 1. OfE7LI®60. 5¢x3x40 GRLKRE) % * 356 230
Bi— RERAT U A/ K 1, 3fE7AIHWT76, 3¢x3x40 (FibH) IS * 356 230
Bifi— AR URL /S R 2. 0fE7NL 3889, 1¢x5x50 (R kit) % * 356 230
Bi— RORSIE AL > ZXE) 329~3301, OfF7Am #® * 356 231
Bifi— R (R4 H 7L B 301~32504EKRIE7LIN % * 356 231
Bi— MRS 7L L RE) 329~3301F7L8 ® * 356 231
Bifi— R (R4 H 7L B 301~32504f%K1, 5E7LIR % * 356 231
Ri— HIRORS H 7L v XF) 329~3301. 5fF7La e * 356 231
Bifi— iR (g REA L > XB) 409 -AfEEL, OfFTAIH ] * 356 231
R — AR (fEREAL > XRY) 407 -A~BfEEL, 54571 23 * 356 231
i — R (18T H 7L B 401~405M@RIE7LIN # * 356 231
BiE— WAR(FER A 7L v XR) 407 -A~BRERLIETLI " * 356 231
Bi— R (FEBNEf AL >~ XBY) 150x4 005K, 0fF7L I8 53 2610
BiE— AR (EBE AL >~ XR) 300x400fFFk1, 0fF7rIs IS 5240]

Bi— (BN H 7L v XR) 220x400MK1IFTILIR 8 5310
BiE— BAR (BN H T L v IR 300x400M@E1IMETILI fid 7280]
Bif— iR (#Bh H 7 L XE) 507-C (400¢) EERIFTLIN 53 * 356 231
B— iR (B H 7L XRY) 150x400fFF1, 5471 I8 #® 6880
Bif— iR (B H 7 L v XR) 220x400f%K1, 5E7LIN 23 10200
Bf— L (EREER) 60. 5¢6x2. 3x3000 ES * 356 231
Bif— — L (EREER) 60. 5¢4x2. 3x3300 ES * 356 231
Bff— — L (BB R) 60. 5¢4x2. 3x4000 ES * 231
Bif— — L (EREER) 60. 5¢4x2. 8x4000 ES 15400
Bff— — L (EREER) 60. 5¢6x3. 2x4000 ES 17500
Bif— ) 60. 5¢4x3. 2x4200 ES * 356 231
Bff— H AT ) 60. 5¢6x3. 2x4500 ES * 231
Bif— ) 76. 3¢4x2. 8x3500 ES * 356 231
Biff— ) 76. 34x2. 8x4000 ES * 356 231
Bif— ) 76. 3¢4x3. 2x3500 ES * 356 231
Eff— i52) 76. 3¢4%x3. 2x4000 ES * 356 231
Bi— A — L (B EAER) 76. 3¢x3. 2x4500 ES * 356 231
Eiff— — V(B EER) 89, 14x3. 2x4500 ES 29500
Bi— A — L (B A=) 820160, 564x2. 8x3800 ES 16800
Eff— — L (i B ) $520276. 3¢x2, 8x4200 ES 23700
Bi— (BRIE 8 ) ©8203 60. 5¢x2. 3x3800 ES 14300
Eff— — L (i B ) ©8204 60, 5¢x2. 3x4100 ES 15300
Bi— — L (Bt EER) 8206 76. 3¢x2. 8x4500 ES 25200
Eih— — L (i B ) ©8208 60. 5¢x3. 2x4100 ES 20100
12— {— L (i EER) ©8305 89. 1¢x3. 2x4500 ES 33300
£ BE— LE%@&E F=nR=nr E FRL LA TH @A vF t * 356 232
F A Bir— ERIEZEE A=~y WE b7 RB EEAA ¥ t * 356 232
IR BiE— EERIERAE (T Hh—) Kg * 80 95
e Bi— SE Bl B SRAR FRFHEMF140x110cm (A R 8500
Bi— SERIBRSRAR ERAEEIAEM140x110cm (BA) S 8500
Bi— RRIR (A RIS E 3558) AREERA46x100cm #® 5800
Bff— NYsr—F FWRHA800x1200mm 1920
12— A T7F4—a=> H=70cmx4E 12 4800
Bff— F 2 —7RRRAT 30W-10m ES 5850
Bi— h—737— $800 HE (FHUL) = * 357 233
Bff— $1000 AR (F77YL) # * 357 233

16 / 57

B [99 9] &, WebhRFITTHIBHEM



5l X AT TR PR B Bl (4B1E~) vH s E [

5 Hh—735— $800 QA FEBHAHH (X7~ L2) i * 357 233
h h—73i5— $1000 A% FBEABHBEHR (X7~ L2) ® * 357 233
h h—735— ¢ 60 0AY FEBHBD (L¥HRLH 7 2) i * 357 233
h h—735— ¢80 0NE SFEEHMBEHR (kP T 2) 2 * 357 233
h i (STK-400) $800MH ¢76. 3x3, 2x4000 ES * 357 233
h S (STK-400) ¢ 10008 ¢89.1x 3.2 x 4400 B BM AR BE () * * 357 233
h 600x180x2 7TILIR # * 357 233
h 600x180x1 FLIR 1 * 357 233
h 3 600x180x1, 2 FPHiFLEIER # * 233
h IR 600x180x2 il 1 * 233
7 )=1-he 2/ b REESE +h @E REMAEL0 0T FHEES 9 * * 358 229
7 V=I5 b REEYE +h mE REWE300 XEE60. 5 * * 358 229
e BEESE +h KAE REMAZ10 0T FHEES 9 * * 358 229
7 V=I5 REEYE +h KE REWE300 XEE60. 5 * * 358 229
715 R/ b RiRFEIE COM mm REEEL 0 OLUT XiEE8 9 ES * 358 229
T RHEE COM mE REWE3 00 XEE60. 5 * * 358 229
7 Y152/ b RIRFEE COM kM| REHEEL 0 OLUF XiEE8 9 ES * 358 229
7 V=g R/ " RHEE COM KE REHEE300 XEE60. 5 * * 358 229
e 8 R W e REHE BLOOMTF v Fst * * 358 229
7 V=14 R/ Ri— REEEE pER mE FHE 10 0LUF AL bR * * 358 229
7R R b R— R Bl e REfE ELO0OMTF A3tR & * 358 229
7 =I5 R Ri— REEEE pER mm FAtE 300 YR & * 358 229
i Ef— HRFER BEM A@E AR BL1O0O0OMTF v PR & * 358 229
7 UZI-g R Rg— REEEE R KAE REME E100MT Arbz & * 358 229
7 YzI-5-2/F E— BRFER BEM A@E RHME BLIOOMT A3#x & * 358 229
7 U=I-ge R Rg— REEEE R KE SAlE E300 sy Rt & * 358 229
7 YZI-5-R/F - Bif— FRFER BEY WA HME B100LMT AR F * 358 229
7 =142/ - Rg— REEYE mey mE 100MUF ~—27L—F5 & * 358 229
7 YII-5 R/ - Bi— FRFER BEY WA HEE3 0 0R—Z 7L — b B * 358 229
R Rg— REEYE weEw RE St 10 0LUF (B * * 358 229
7 YzI-5e2/-F - Bi— SRFER WEY RE 100UF ~=27L—F=H ES * 358 229
7 U143 b Bg— REEYE WEw AE REAE3 0 0R—27L— b5 & * 358 229
7 YZI-52/-F - Bi— ERABIE (S N—F—) AER ZFAH - 1AH ¢80 h400 ES * 358 230
7 U143/ b Bg— EEAEIE (5 —F—1) A 3Lt - 148 ¢80 h650 & * 358 230
7 YZI-52/-F - Bi— FRDBUE (T /3= —)) AEH ZFHH - 1AH ¢80 h800 ES * 358 230
7 U143/ b R~ EEAEIE (5 —F—1) Bt 3Lt - 348 ¢80 h400 & * 358 230
i e e B EROBER (SR ) BRR FHA - 34H ¢80 h650 7 * 358 230
7 U=1-5- 2/ b Bihi— EEAEIE (5 —F—1) Eist %3t - 348 480 h800 & * 358 230
7 YZI-8e2/-F - Bi— FRDBUE (T3 —F—) EER faft=t ¢80 h400 ES * 358 230
7 )=1-5 2/ -0 Bih— RSB (5 —F—1) BE Bt 980 h650 A * 358 230
7 B FRAER (SR —) EER Bt ¢80 h8oo 7 * 358 230
7 Bihi— R KR E 30<®&=50 HER20cm * 360 228
7 YZI-82/-F - Ri— BigE AR RE 30<ma=50 KXEMR20cm L] * 360 228
7 V=15 2/ -0 Bihi— s I mE g HE=30 HREE15cm * 228
e B~ EpgsE I mE AR HX=30 HE\10cm [ * 228
7 )=1-5 2/ -0 R~ g AR AE Fis H&=30 HREE15cm * 228
7 US43 b [mp— ERsE IR KE AR HX=30 HE\10cm [ * 228
7 YzI-R R/ b [mp— FUZT—%— JUXLRE89¢t=4. 5LEL=15560 E * 358 229
7 YZI-R R/ b |L§K?ﬁ~ FUZT—%— TYXLEE89¢t=4. 5EL=1250 £ * 358 229
7 UIIA- R |Ewr TUZT—%— JYVALRE89¢t =4, 5LEL=1050 S 4720

7 YZI-RR/-F b |L§K%ﬁ~ FUZT—%— 7YVXLHEE8 It =4, 5LEL=1550 ES * 358 229
i |m— FUSI—&— JUXLBESI$t =4, 5LEL=1250 * * 358 229
F |- FUST—4— FUXLMES9gt=4. 5HEL=1050 = 4960

7 V=142 -0 |mm— 2/ == SS1800 -1 (AR) 89¢ x77¢ x2700 S 7640

17 /7 57

B [99 9] &, WebhRFITTHIBHEM



&3 R R MR Al Hffi (4518~) R TR fii%

7 =152/ b Sgi— 2/ == SS1800-117Y%- £ HAREI$ x 774 x 1800 * 9120

7 V=152 b Bi— 2/ == SS2700-117Y%- ZHAREIP X774 x2700 i 11100)

E Shi— 754%— 18L & L * 573 456
Si— TYF ITIAN— K-5633 11 m o8 ke * 251 197
Shi— e $A-70L7)-3 ULk JIS K 5674 kg * 251 197
Si— IYIUyF RALE AREE ke * 251 197
Rif— IV TF RAvh TR ke * 251 197
Rigi— TAHRFRETEY 2N TEY kg * 251 197
B TRF SREM | OFR TEY kg * 252 197
fi— LT K * SRR TiZY ke * 251 197
Bf— ZHTHF iR WEA kg * 251 197
Rif— RU T LRl hEY kg * 253 198
Sfh— R oL gl =Y kg * 253 198
Rif— RY YL R RE F2EYA kg * 253 198
Bff— KU 7L LB HEYA kg * 253 198
Bi— RY Y L2 g +EVA kg * 253 198
Bf— KU T L& B HEYA ke * 253 198
Bi— RYU YL & HEER 2V kg * 253 198
Bft— KU 7L & HiE HEYA ke * 253 198
Bi— RY Y L2 g FEY A kg * 253 198
Bfi— LEVA kg * 253 198
Ri— EYA kg * 252 198
BH— L7VA kg * 252 198
R — BT LRER FEVR BE-FLUVR kg * 252 198
BHf— SRMIERAXA> P K5516 2i tEYA FEB kg * 252 197
Rif— GHMERG~A > F K5516 2@ hEYR kg * 252 197
BHf— SRBIERAXA > K5516 2 LEVA K% kg * 252 197
Rif— GHMERG~4 v F K5516 2% tZEYA B kg * 252 197
Eif— S REIRER TREUE KX kg * 253 198
Rif— S o FIEER LEVA R¥E kg * 253 198
B S o R TEVA FR kg * 253 198
Rif— S FhIIRE LEVA KR kg * 253 198
B 5o REMEEH TEVE FRR kg * 253 198
Bg— % BTN kg * 253 198
BHfi— FEVA E-ALYIR kg * 253 198
Bg— Y T kg * 253 198
Bii— FEVA FEA kg * 253 198
Ri— 5o FRiiths A EEYA PEA kg * 253 198
B o REEER FEUH FEB kg * 253 198
i — 5o FllEER +tEYA PEB kg * 253 198
B SRR FRYAE A kg * 253 198
R — o FllEER tZEVA B kg * 253 198
Bihi— A S — K-2201 L * 256 199
Bii— Sy UIFTIAN—BY VS — i L * 256 199
Bihi— SYoUIFTIAR—AY VS~ B L * 256 199
Bihi— TARF RERRES v — L * 256 199
Bii— AT LRERA S > L * 256 199
Wi — Bl S REMEERR - EY A L * 256 199
B 2l D SoRBREERA- LRUA L * 256 199
Bihi— D KU Lo RIRERA REY L * 256 199
[mg— e FU L& RIIEERA ERY L * 256 199
[mp— THRE VBT T A7~ FzY kg * 251 197
[~ Rl 7 SOV BB FZYME) | SK551620 Kg * 252 197
|%m7 R 7 KVEREE R FEYMBA) ISK55162% Kg * 252 197

18 / 57

B [99 9] &, WebhRFITTHIBHEM




i3 B PR PR i Bfii (4518~) ©E 7H %

85 M7 2 VEEE: FERYMAHE - FL YY) I SKE51627%@ Kg * 252 197

R Rt 7 SOV ERRER LTRYBE - ALY ) ISK5516 Kg * 252 197
EREAABAFN By FEREAABNINE RA) F10T M20x60 o * 59 61
BRESREAFL - [T ERESBENTL () F10T M20x65 a * 59 61
EREAABAL B BREAABNIN F RA) F10T M20x70 T * 59 61
FERESREAFL " FRESBENTL () F10T M20x80 a * 59 61
EgEAABAAL B FRECRBARL L () F10T M22x50 @ * 59 61
R SRE AL [T FIEEAABATL L GRA) F10T M22x55 a * 59 61
EiEAMBAAL b B EIFESABNAL F OA) F10T M22x60 8 * 59 61
R SRE A [T FRESBENFLF (RA) F10T M22x65 a * 59 61
EEAMBAAL b [T EIFEAARNAL F OA) F10T M22x70 8 * 59 61
i ARE A b s FRESBENFLF (RA) F10T M22x75 a * 59 61
R SRR b 54 EFEAARAAL F OA) F10T M22x80 8 * 59 61
FREEAABATL b [T FRESABARLF (RA) F10T M22x85 1 * 59 61
R SRE N b [T EFEAARARL F ORA) F10T M22x90 e * 59 61
FREEAABATL b [T ERESABARLE () F10T M22x95 [ * 59 61
EEEaRmARL b Bi— EgEaRARATRL S RA) F10T M22x100 |¥H * 59 61
FREEAABATL B ERESABARLE () F10T M22x105 B * 59 61
FEEAMRATL b B~ FRECABARLE (RA) F10T M22x110 8 * 59 61
ERELBENAFL Ri— ERESABARLE () F10T M22x115 @ * 59 61
FEEEAMRAAL b Bii— EREARBNEL L GA) F10T M22x120 @ * 59 61
ERESBENFL Ri— ERESABAFLE (RA) F10T M22x125 @ * 59 61
EmELABATL B~ EREAREATLF (RA) F10T M22x130 [ * 59 61
BEREaRm AR Bi— EREammARL b RA) F10T M22x135 0 * 59 999
EREaEshRL b Ri— EREaBEshRL N ONA) F10T M22x140 |r‘rﬂ * 59 999
ERESREAFL Ri— ERESBENTL () F10T M22x145 e * 59 999
EmEaARAAL |em— EmELABNIL E RA) F10T M22x150 e * 59 999
EEEamEATL b |m— EgEaAEAFNLF KB) F10T M24%60 e * 59 61
EEEAAS AT b [mg— EEEAABATLE RA) F10T M24x65 [ * 59 61
i S RE A AL =~ EREESREARL L (RA) F10T M24x75 [ * 59 61
EEEAAS AL b |- EEESABATNLE A) F10T M24x85 [ * 59 61
i SR |ma— EERESBENFLF (RA) F10T M24x100 [ * 59 61
EEEAASAAL b |- EEESABNANL E RA) F10T M24x105 & * 59 61
RiE S RE AL b |~ ERESBENFLF (RA) fEIEF 10T M22x55 [ * 61 63
EEEESAB AL b |- EEESABNANL E RA) [iIEF 10T M22x60 & * 61 63
BEgEARB AT K |mg— EREARBAFL N (RA) [mEEF 10T M22x65 [ * 61 63
EEEAAB AL b |- EEEAABAFL E RA) [irEF 10T M22x70 e * 61 63
EEELRBAFL |mg— EEECABALL L (RA) [miEEF 10T M22x75 8 * 61 63
FEEEAAB AL b [m— EEESABAFLE RA) [iiEF 10T M22x80 | * 61 63
EEEORB AR |mg— BEERECEBAFLE (RA) [mEEF 10T M22x85 i * 61 63
FERESAB AL b |- ERESABAAL E RA) [grEF 10T M22x90 | * 61 63
EEELRB AR |mg— FERELBBARLE (RA) [EiEF 10T M22x95 [ * 61 63
EEEAMRAFL |em— EEEARBEAEL L GA) [mEEF 10T M22x100 & * 61 63
ERESAB AT [ma— ERESABAFNL 5A) [meiEF 10T M22x105 [ * 61 63
EEEAAEAFL b |- EEEARABAFRL b (Rf) [ifEtEF 10T M22x110 [ * 61 63
ERESABAFL N [ma— ERESABAFNL F (RA) [meiEF 10T M22x115 [ * 61 63
EEEARAENRL b |- EEEAABAFRL b (Rf) [ifEtEF 10T M22x120 [ * 61 63
EERESAB AR [ma— ERESABAFLF (RA) WEIEF 10T M22x140 [ * 61 63
EREaRE R b [em— FEEEaREATL L (bLeT) S10T M20x50 [ * 60 62
EEEaBEAFL b [ma— EEEaBsEAFLE (FLyT) S10T M20x55 [ * 60 62
FEREaRBAT I b |L%%ﬁ— ERESESNRLE (b 7) S10T M20x60 |¥ﬂ * 60 62
EEEaBEARL b [=m— EEEamsAFLE (FLyT) S10T M20x65 [ * 60 62
ERESEROFIL b |;EK.%?E— FEEESASNFRILE (FLyT) S10T M20x70 |%H * 60 62
EREASRS AR N |L%Hi7 EREARSARLE (FLy7) S10T M20x75 |,’fﬁ * 60 62

19/ 57

B [99 9] &, WebhRFITTHIBHEM




i3 B PR PR i Bfii (4518~) ©E 7H %

EREaBehRL b B EREaBeORLE (bre7) S10T M22x50 # * 60 62
FEEAABATL ® ERESREATLF (FL7) S10T M22x55 a * 60 62
BREARENFL - [T BREAABAAILE (P T) S10T M22x60 o * 60 62
FFEEAMBATL [T ERESBENTLF (FL7) S10T M22x65 a * 60 62
ERESEeNRIL b & FEEEGARNFRILE (FLy7) S10T M22x70 # * 60 62
FFEEAMABATL b " FERESBENFLF (FL7) S10T M22x75 a * 60 62
ERESAeNRIL b R FEEEAASNRILE (ML 7) S10T M22x80 # * 60 62
R SRE A [T ERESABEARLE (FLs7) S10T M22x85 a * 60 62
EREammAFRL b 2 FEREARAmARILE (Lo 7) S10T M22x90 1 * 60 62
FFEEAMABATL b i FRESBENFLF (FLs7) S10T M22x95 a * 60 62
FRESRENF Rir— ERESABARLE (FLo7) S10T M22x100 1 * 60 62
FFEEAABATL b B~ ERESABARLE (P 7) S10T M22x105 1 * 60 62
ERESRENF Bir— ERESABARLE (FLo7) S10T M22x110 e * 60 62
EEEaRSHRIL N Bi— EEEaAmARLE (b 7) S10T M22x115 # * 60 62
EREORENT Bgi— FEREGABAFLE (A7) S10T M22x120 & * 60 62
ERESREAF R FEEAABARL L (R 7) S10T M22x125 1 * 60 62
EREORENF B~ ERESABARLE (FL7) S10T M22x130 8 * 60 62
ERESREAF R FEEAARARLE (R 7) S10T M22x135 @ * 60 999
EREaRmARL b Bi— FEEREGASHFELE (FLyT) S10T M22x140 fH * 60 999
FFEEAMEATL Ri— ERESASAFLE (P 7) S10T M22x145 @ * 60 999
FEREammhFL b Bi— ERESESNRILE (FLy7) S10T M24x80 4 * 60 62
BEREaRm AR b Bi— EgEaRmArLE (bLy7) S10T M24x90 i * 60 62
EREaBEehRL b Bif— FERESRS AL (FLyT) S10T M24x100 |%H * 60 62
FEEARBATL R EREEBEATLF (FL7) fHRES 10T M22x55 [ * 61 63
EEEAAEAFL - |mm— EEEamsAFLE (L T) [fgiEs 10T M22x60 [ * 61 63
EEEeBs AL [2m— EEEAABATALE (P T) [miEs 10T M22x65 i * 61 63
EEEAAs AT - [mg— EgEEamsAFL L (FLvT) [fgiEs 10T M22x70 [ * 61 63
EEELES AL [2m— EEESABATL L (P T) [mEEs 10T M22x75 i * 61 63
EEEAAS AT b [mg— EgEEaAsATLE (P T) [izrEs 10T M22x80 [ * 61 63
EEEeESB AL |mm— EEEaABAFLE (FAYT) [mEtEs 10T M22x85 [ * 61 63
EEEAAB AL b |- EgEaAsAFLE (FAT) [erEs 10T M22x90 [ * 61 63
EEELeBS AL [mm— EEESBBAFL L (FAT) [mEtEs 10T M22x95 [ * 61 63
EEEAAB AT b |- EEESASAAALE (P T) [iarEs 10T M22x100 & * 61 63
EEESBB AL |mg— EEESBEBAFLE (FAoT) [mEEs 10T M22x105 e * 61 63
EEEEAAB AL b [m— EEEAABAALE (FAT) [irEs 10T M22x110 & * 61 63
EEELRBAAL |mg— EEESBEBAFLE (FLYT) [mEEs 10T M22x115 [ * 61 63
EEEEAAB AL b |- EEEAAB AL (P T) [irEs 10T M22x120 [ * 61 63
EREERE AT b |mg— EREEREARL b (bLo7) [mEEs 10T M22x125 E * 61 63
EEEESAB AL b |- EEEAABAALE (P T) [igiEs 10T M22x130 i * 61 63
EREERB AT b |mg— EREEBEARL b (bLo7) [mEEs 10T M22x135 & * 61 63
FERESAB AL N |- EEEAABAAL L (P T) [igtts 10T M22x140 | * 61 63
EEEAMRATL |2 EEeAEARLE (FL>7) RS 10T M22x145 & * 61 999
EREAMB AR b [mg— LR W1,/2 L=240 B * 62 999
EEEARRATL [ms— FREARRARL L 5A) F10T M24x110 8 * 59 61
EREaSBRNRIL b |L§K%ﬁ— EREARS AL (FLyT) S10T M24x85 |¥H * 60 62
EERESABARL [ma— ERESABARNL (FA>T) S10T M24x95 8 * 60 62
AR - AR |em— AR AV R TLIysREAT kg * 200 121
IR - APk [em— BRI EE FCc25 ke 1250

XY - EEDk [em— [EZRERGEREY) 200x300x13 (RE8mm. FE5mm) ik 43200

IR - BRI [ma— [EzReREESD 150x400x13 (RE8Smm. FE5mm) i 43200

IR - EEpk [em— [EzRLRGEREY) 150x520x13 (RE8mm. FE5mm) ik 56100

IR - AP [2m— B %R (S Y) 400%x600x13 (RE8mm, FE5mm) B 163000

P CH# |L%%ﬁ— PCH& YR SWPR7B 12, 7 kg * 406 347
P CE# |L%m* PCHiL YR SWPR7B #15. 2 kg * 406 347

20/ 57

B [99 9] &, WebhRFITTHIBHEM




i3 B PR PR i Bfii (4518~) ©E 7H %

P CH#H PCH& Y SWPR7A 15, 2 kg * 406 347

P CFa#f P CH#l&L YR 1517, 8 (SWPR19) kg * 406 347

P CH# PCHB&L YR 1519. 3 (SWPR19) kg * 406 347

P C %t P CH#l&L YR 1S21. 8 (SWPR19) kg * 406 347

P CFa#f PCHlL YR 1528. 6 (SWPR19) k g * 406 347

P CAH PCHLYKR TES SRR 130 tA a * 407 348

P CAH PCHLUR TER SR 320 tA T * 407 348

P CAH PCHlLYR EER wiE  60Tm a * 407 348

P CAH PCHLUR TER BAE  60TH T * 407 348

P C A% PCHELYIR TER 1S17. 8 &M # * 407 348

P CAM PCHLUR TER 1519. 3 #%HA T * 407 348

PCAH PCHlLYIR EER 1521, 8 %A a w 207 348

P CAM PCHLISR 7oh—7L—F AU—7H1519. 3/ T 2470

P C A% PCHLYER 7>h—TL—+ 1S15. 2A LE] 730

P C A PCHlL YR TrhHh—TL—+h 1s17. 8H (B 1330

PCAH PCHEYS 7rh—TL—F 1519. 34 [ 1330

P C A PCH&L VIR Tvh—7L—+ 1s21. 8H (B 1870

P CA# R P CiitE (BiE15) #£17 5m=L<8m kg * 406 347

P C M 2 P Ci#itk (BIE15S) #23 5m=L=8m kg * 406 347

P C A BHE— P CiitE (BiE15) %32 5m=L<8m kg * 406 347

P C A Bir— P Ciits (BiE15S) #17 L=z8m kg * 406 347

P CA# Bi— PC#tE (BRE1S) #£23 Lz8m kg * 406 347

P CAM Bir— PCi#its (CIE15) %23 5m=L<8m kg * 406 347

P CA# Rig— PC#tE (CHE1S) 17 L=8m kg * 406 347

P CAM Bir— PCi#its (CIE15) %23 Lz8m kg * 406 347

P CA# Bi— P CiilE (CiE15) %26 Lz=8m kg * 406 347

P CA#M Bir— PCiitk EEE %23 #%AH # * 407 348

PCAM B~ PCHltE &R ®26 A 1 * 407 348

P C M Bi— 7Yy 7 27V FE S15. 2H L] 2350

PCAM B 7V 7 A5~ KR S19. 37 [ 3790

P CAM Bi— 7Yy 7 Z+FZ7vFE S21. 8H4 L] 4800

PCAM B PCHltE &R ®17 %68 1 * 407 348

P CA# B— P CilfERHE 917 [ * 408 349

PCAM B PCHlLUE EESR 1T19. 350TH AR 1 * 407 348

P C M Bi— PCHL VIR EEE 1721, 860THE #AH 4 * 407 348

PCAM RE— LXK FAT IR RELOmm BE m2 * 340

P C M Bi— LA A 7= REL1O0mm HE m 2 * 409 340

P CIEHIER Ri— PCHliE WRE® G8Fv 1) ®17 (A~C@E 1%8) & 208

P CHEHER Bi— PCi WER GBfvh) @23 (A~CiE 1%) & 369

P CHIEHER Bi— PCHl#E WRE® (85 v 1) @32 (A~CiE 1%) [l 977

P CHEHER Aik— PCIE WER (v 75-) ®17 (A~CiE 1%) [ 603

P CHIEHER Ri— PCIlE WRB® hv75-) %23 (A~CE 1%) [l 1020

P CEHMES RA— PC3EH MES (7> v—) 17 (A~CE 1%) @ 76

P CHENES Ri— PCBK WESE (77> v—) %23 (A~CE 1%) ] 161

P CHEHRES [mg— PCHE MBS (7yv—) ®32 (A~CHE 1%) B 242

P CHHER [2m— PCHE MER (7>H7L—F) #17 (A~CE 1%) @ 760

P CEHIES [mE— PCEH MES (7>A7L—1) ®23 (A~CiE 1%) @ 1280

P C siHEH B |L%m* PCiitE MER (7Th7L—1) %32 (A~CE 1%) 3060

P CIHHER [25— PC3iE MES GBS v b) =32 =am [ 977

P CHBHES [mar— PCBK WE&E (77> v—) 32 EaA [ 242

: [~ R — 1B B14200g 5/3&3400N m2 * 264 194
[~ A — 15 RBHRE B14300g 5/3&3400N m2 * 264 194
[~ R — 1B B11400g 53&3400N m2 * 264 194
=~ R — 1hRBHRE B14600g 5/3&3400N m2 * 264 194

21/57

B [99 9] &, WebhRFITTHIBHEM



5 R L HR&H PRI [ Hiffi (4516~) ©H 7B 1%

EREAY REMHEY — b 1AM B1$300g 5/5&2900N m 2 * 264 194
B2 THRE VR RN kg * 264 194
B2 7oM< kg * 264 194
SRAM IRF AR/ T kg * 264 194
ERAN TR BIRERR il kg * 264, 194
BRAM 9L R REER +2Y kg * 264 194
TR - IR - 5iE - R HREEXRT WERROMIH BFR (BIR) - ER t * 416 334
TBIR - IR - R - R HIEZEXRI WESRUNIE Lol i * 416 334
TBIR - IR - 7B - WA TBIR PL-180x180x9mm 2.29%g/#& 23 * 416 334
BEF M- 0k - RERH WEAL b 19 L-50 & 61

EERE -0y RN Oy 8Lk =2m MH117. 7TKNULHERE # * 417 73
EEE - Oy RN Oy ZFNLE L=3m MH117. 7TKNAUEWERS # * 417 73
SEAE - Oy AL b By sFLE L=3m [h176. 5KNUEWESS 8 * 417 73
ERAE - Oy 7Rk Oy 7FLE L=4m fifh176. 5 KNUEHERS # * 417 73
ERE - 0y ZRIL b EEE® (G3551) %5, 0x150x150 m 2 * 56 74
REE - v 7Rk S (G3551) 6. 0x150x150 m2 * 56 74
EEE - Ay 7Rk e (SD295) D13x100~250 t * 56 75
EE - 0y 7L b 2 BTy v — 150x150x9mm 53 * 417 73
EEE - Ay 7R b 25 Fv b M2 4 * 417 73
KEE - 0y 7L Rig— By 7Rk FE25x3. OmEREML 2 t ES * 417 73
HKEE - 0y oL b Bi— 0y 7Rk F25x4, OmEREHL 2 t S * 417 73
HEE - 0y ZARLE Rig— HEE (XA FAE Y FERE) $500x (t) 0. 6 m * 884 735
BEE - Ay oAb Bi— ERE(R/A S K5 BB $600x (t) 0. 6 m * 884 735
1Ak — b BiH— hyx—Eyk RM8-25 &l 8800

bk — b Bi— Bk —bF (NATM) 0. 8mm+3, O0mm m 2 * 521 333
bk — K Rig— e Ke * 199 119
1k — b B— 1k — b BEEGHETF L~ BRE=— L m2 * 521 333
e ] Rig— v — A TRFS kg 2630

[esemmnn Bi— EAH THFY kg 3400

[ersemmn Rg— avsU—thvsE  (FL—F) E124>F X * 999
[sermn Big— avoU—thvR  (FL—F) E164>7F & * 999
[ersErmn RE— avoU—thvE  (FL—F) E224>F 5 * 310 999
[esermn Big— avoU—thvR  (FL—F) E304>F i * 310 999
|%§%§ﬂ%%§ﬁﬁ$ﬁ Ri— 9Y-tys (77 L-F) 23847F 15 * 310 999
[sermn Big— bt G E) E14477 i * 310 999
e Big— B 25k g /BEHE - TR ke * 338 222
RN Aii— e BHRTIOVM $250mm 8KH (DIA) i 810

KR - BRIRE Big— ESE AR E10mm m2 * 534 999
IR - BHiRAE Bi— EEEBRIR E20mm m2 * 534 999
LR - BRIRE Rig— ES M E A IR E10mm m2 * 534 999
IR - BiRAE - EEHEE AR E20mm m2 * 534 999
LR - BIRE Rif— = LBk ERIR E10mm m2 * 534 999
LEAIR - B IR [25— = L FS IR [E20mm m2 * 534 999
KR - BIRE [mp— i etk B IR E10mm 15f% m2 * 534 999
IR - AR [mg— stk BRI Eiomm 30 m2 * 534 999
IR - BHARAE |mp— iR etk B IR E20mm 15 m2 * 534

IR - AR |- e E2omm 30 m2 * 534

1EAKIR - B IR [2m— SARME T PCIRTA 10mm x 15mm m * 408 340
LR - B iR [~ T FF 200x5 m * 533 399
1EAKIR - B IR [2m— 15 £ KR FC 200x5 m * 533 399
LR - B iR [~ 1 LEkiR CF 200x5 m * 533 399
LEAKIR - B IR [2m— 15 £ LEKIR CF 300x7 m * 533 399
1EokiR - EIREE [25— i £ UL AKIR CC 200x5 m * 533 399
IR - BHARAE |m— 4 £ KR cC 300x7 m * 533 399

22/57

B [99 9] &, WebhRFITTHIBHEM



7 HX £ HR TR MR BT Hifi (4A1E~) +E TE 5%

17k - B #BAREE 1 1R KAR UcC 220x6 m * 533 399
1EoKAR - B HARAE i £ 1EkiR Uc 300x7 m * 533 399
1Ak - B HbAREE O B L1 L HHER=10mm K Y TXF LR t=1.2mm m 2 * 523 394
1EAKAR - B HEAREE 9% B LE A 1.0tf/m  t=10mm m2 * 523 394
1E7kAR - B HAREE B #ia s MBEAR (AP —L) kg * 535 999
1EoKAR - B HbARAE B#eia s mEFE (FAHZZF v 7 N) kg * 535 999
17k - B #BAREE B E kIR CC 150x5 m * 533 399
BEES BEELE=LE (—HRE) VP-40 m * 812 689
BEEH BHIELEZLE (—E) VP-50 m * 812 689
& CEE BEELEZLE (—RE) VP-65 m * 812 689
BEEHR BHIELEZLE (—RE) VP-75 m * 812 689
BeEHR BEERLEZLE (—BE) VP-100 m * 812 689
BEEHR BHIELEZLE (—E) VP-150 m * 812 689
BeES BEELEZLE (—BE) VP-200 m * 812 689
B BHIELEZLE (ERE) VU-50 m * 812 689
e BEELEZLE (BRE) vVu-100 m * 812 689
B BHIELEZILE (ERE) Vvu-125 m * 812 689
e EEE BEELEZLE (BRE) VU-150 m * 812 689
B CEE FHELEZILE (ERE) vu-200 m * 812 689
e EE EEELEZLE (EAE) VU-250 m * 812 689
EEEE BEELEZLE VW-13 m * 812 689
B EEE EEEE=LE VW-20 m * 812 689
EEEE BEELEZLE VW-30 m * 812 689
ECEE TEE R E(RAKE) ¢150mmt=3. 8mm (AAE) m * 519 389
EEEE BER Y E(BokE) $200mmt=4. 5mm (BIAE) m * 519 389
K=Y I AT X7 & ¢ 9 0mmHA 12l * 308 999
K=Y > It AT &7 % ¢115mmHA &) * 308 999
K=Y T AT X7 & ¢135mmHA 12l * 308 999
R—U > I PR A=AN ¢ 9 0mmA 1l * 308 782
K=ot YrvoAay K ¢115mmA * 308 782
K=Y > 7t oAy R ¢135mmA 1l * 308 782
K=ot yvoAay R ¢146mmA * 308 782
K=Y oH VR ¢ 9 0mmHA &l * 308 782
K=Y T SU—ZVITRTR ¢115mmA 12l * 308 782
K=Y oH GV—=Z v ITRTR ¢135mmA &l * 308 782
K=V ot SY—ZVITRTR ¢146mmA 12l * 308 782
K=o IF¥XFryavay kR ¢ 9 0mmA L] * 308 782
K=V ot IF¥RFv¥avoy R ¢115mmA 12l * 308 782
K=Y ot IFRFrravayF ¢135mmA 13 * 308 782
K=ot IF¥RFv¥yavoyF ¢146mmA & * 308 782

NUNIZAT v ¢90mmA (1. 5m) ES * 308 782

FUNARAT $115mmA (1. 5m) S * 308 782

NUNI AT v ¢$135mmA (1. 5m) ES * 308 782

FULARAT p146mmB (1. 5m) N * 308 782

A $90mmA (1. 0m) ES * 308 999
K=Y > I R 7 $p115mmA (1. 0m) ES * 308 999
K=Y v I RUsq7 ¢$135mmA (1. 0m) ES * 308 999
R—U I A>vF—ayF p90mmA (1, 5m) S * 308 782
K=Y v I AvF—ayF $115mmA (1. 5m) ES * 308 782
K=Y I AvF—ay F ¢$135mmA (1. 5m) E:N * 308 782
K=Y v I AvF—ayF ¢pla6mmA (1. 5m) ES * 308 782
R—U It A>vF—avyF $90mmA (1. Om) ES * 308 999
K=Y I AvF—ay K $115mmAB (1. Om) £ * 308 999
R—U It Yy TEy b $90mmAMA & * 308 782

23/ 57

B [99 9] &, WebhRFITTHIBHEM



=7 HX 2 7R RIBTR MRIRE B Hfi (4518~) +B TH 5%

K=o UrSEy b p115mmMA 18 * 308 782
K—U v ot UyoEY b $1365mmMA * 308 782
K= > o UrSEy b p146mmmA 18 * 308 782
HK—U v ot AvF—Evt $90mmA * 308 782
=)o {vF—Evh p115mmA 18l * 308 782
=12 oM AvF—Evt $135mmMA 18l * 308 782
H—U > o 1A F—Evh p146mmA 1l * 308 782
K-V o4 Yok —R— 24— p90mm —EERE 1l * 308 782
R—U > o Yok —R—Z g — AL p115mm —Z=ER 18l * 308 782
A=Y T —R—R g =)L ¢135mm Z—=EA (E] * 308 782
R—U > o Yok —R— R g — L $146mm —HER 18l * 308 782
=T VA== 4 =) $90mm HER 18 * 308 999
K=Y 7t YA —R—R 4=~ ¢115mm HEMR 18 * 308 999
K=Y I VA —R—R 4 =) ¢135mm HEAR 12l * 308 999
R—U > o F—UrsnyF (37 ®40. 5 1. 5m Ui ES * 307 781
R—U v oM K—UrsayF (37@) %40, 5 3m UrsfE B * 307 781
F—U 2o AN T %46 [E * 307 781
R—U v IH XENY T %6 6 [E * 307 781
F—U 2o XENG T %101 [E * 307 781
R—U v o XENY T %116 [E * 307 781
R—U > o R—Ursny b (KOEM) %85 L=3. 0m ES * 308 781
K—U v o £4 %€~ FEv bSURFACE SET Ty AR LE66mm m 5560
R—U > o LAVESFY—I> TPz Ty EEA AE66mm m 1440
7' B £ E $100mmx30kg,/cm2 [E 2620
'S5 FEM A $100mmH [B 11100
EHKE— Y v I HZE (SGP) BhLELE 40A m * 770 656
EPkE— Y > oM HRE (SGP) BRALELE 50A m * 770 656
SRR — Y v oM H2E (SGP) BhLELE 65A m * 770 656
EPkR— Y v oM HZE (SGP) BRLELE 80A m * 770 656
EHkR— U v oM H2E (SGP) BhLELE 90A m 2550
EHKAE— Y v IH H2E (SGP) BhLELE 20A ES * 770 656
EHRKR—Y I HRE (SGP) HALEMLE 25A ES * 770 656
SEHRAE— Y v IH H2E (SGP) BHhUELE 32A ES * 770 656
SR — Y v oM ARE (SGP) 40A ES * 770 656
SEHRAE— Y v M H2E (SGP) BHhLELE 50A ES * 770 656
EHKR—Y M HRE (SGP) HALELE 65A ES * 770 656
EHAR— U > o M E R R B E L2RLCELE 200A m * 770 658
EHKR—Y M =¥ |mi§4ﬁ)’£ﬁ@?&%i%%‘ ERLEMLE 250A m * 770 658
EHKR—Y v I Bi— [EENE el HRLHELE 200A ES * 770 658
EHRR— U I BiE— FAX¥EYFEY b 64, TmmRAEY&—F * 306 783
EHEARR— Y T Bif— FAXYEYFEY b 77. dmmREYE—F L] * 306 783

YTt BiE— KAXVEYFEY b 90. 8mm RZVE—F * 306 783

[P 84— LAVEYFEY b 110mm x&>y&—F & * 306 783
EHEARR— ) v o Bif— KAXEYREY b 128, 5mm X&»&—F * 306 783
EHAKR— Y v UM B4 — LAvVEVFEY b 160mm X&>»&—F & * 306 783
EHRR— ) T Bi— FAXYEYFEY b 180mm RZYE—F * 306 783
EHOE— U Y I [25— LAVELEEY b 204mm R&VE—F E * 306 783
EHEAGR— ) v o |L%¥Fr KAX¥EYREY b 27. 6mm ZRZYE—F * 306 783
SRR =Y > oH [25— KAXEVFEY b 33. 1mm REY&—F E * 306 783
EHkE—U > o H [mp— FAYELFEYE 40mm AELE—F B * 306 783
SHRE—Y > oH [=5— KAXEVFEY b 53. 1mm ZE>&—F E * 306 783
ta2—LEBA - CH [2m— ta— L% GVEE11E) B 150(WE)x26(2)x2000(E) 77kg/& S * 446 310
ta—LEBE - CH [=5— ta—L% QUEE1E) B 200x27x2000 103kg/7 ES * 446 310
ta—LEBA - CH [2m— Ea—L% QUEE 1) B 250x28%x2000 13lkg/& ES * 446 310

24157 B0 (999 15, WebMiFIi7#iB5tm



7 HX £ HR TR MR BT Hifi (4A1E~) +E TE 5%

t2—LEBE - CA t1—LE GUEE 1) B 300x30x2000 165ke/A * * 446 310
Ea—LEBAE - CHE Ea—LE QEE1E) BRE 350%x32x2000 204kg/A x * 446 310
ta—LEBE - CH t1—LE GUEE 1) B 400x35x2430 306kg/A * * 446 310
Ea—LEBAE - CHE Ea—LE QEE1E) BRE 450x38x2430 373kg/A& x * 446 310
ta—LEBE - CH t1—LE GUEE 1) B 500x42x2430 45%g/A * * 446 310
Ea—LEBAE - CH Ea—LE QEE1E) BRE 600x50x2430 660kg/A X * 446 310
ta—LEBE - CH t1—LE GUEE 1) B 700x58x2430 899ka/A * * 446 310
Ea—LEBAE - CH Ea—LE QNEE1E) BRE 800x66x2430 1170kg/A X * 446 310
ta—LEBE - CH t1—LE GUEE 1) B 900x75x2430 1520ke/A x * 446 310
Ea—LEBAE - CHE Ea—LE QEE1E) BRE 1000%x82x2430 1850kg/A X * 446 310
ta—LEBE - CH t1—LE GUEE 1) B 1100x88x2430 2190kg/A x * 446 310
Ea—LEBRE - CH Ea—LE QNEEL1E) BRE 1200x95x%x2430 2600kg/A X * 446 310
ta—LEBE - CH ta—LE) NEELE B 1350x103x2430 3190ke/A x * 446 310
Ea—LEBRE - CH Ea—LE QNEE2E) BRE 150%x26x2000 77kg/A& FS * 446 310
21— LEBE - CH ta—LE GLUEE2M@) B 200x27x2000 103kg/A x * 446 310
Ea—LEBAE - CH Ea—LE GNEE2E) BRE 250%x28x2000 131kg/& FS * 446 310
ta—LEBE - CH t1—LE GLUEE2M@) B 300x30x2000 165ke/A x * 446 310
Ea—LEBRE - CHE Ea—LE QNEE2E) BRE 350%x32x2000 204kg/A FS * 446 310
ta—LEBE - CH t1—LE GNEE2M@) B 400x35x2430 306kg/A x * 446 310
Ea—LEBRE - CHE ta—LE EE2E) BR 450x38x2430 373kg/A ES * 446 310
21— LEBE - CH ta—LE GLUEE2M@) B 500x42x2430 45%g/A x * 446 310
Ea—LEBAE - CHE ta—LE HEE2E) BR 600x50x2430 660kg/A ES * 446 310
ta—LEBE - CH ta—LE GLUEE2M@) B 700x58x2430 899%ke/A x * 446 310
Ea—LEBRE - CHE ta—LE WNEE2E) BR 800x66x2430 1170kg/A ES * 446 310
21— LEBE - CH ta—LE GNEE2M@) B 900x75x2430 1520ke/A * * 446 310
Ea—LEBRE - CHE ta—LE WNEE2E) BR 1000x82x%x2430 1850kg/A ES * 446 310
21— LEBE - CH ta—LE GNEE2M@) B 1100%x88x2430 2190ke/A * * 446 310
Ea—LEBRE - CHE Ea—LE NEE2E) BR 1200x95x%x2430 2600kg/4A ES * 446 310
21— LEBE - CH ta—LE GNEE2M@) B 1350%x103%x2430 3190ke/A x * 446 310
TAGEHEE A 5 T —FAEEE (500kg/cm2) Ef#1% 1200x115x2430 FS * 444 309
TAGEHEE BIAH T —FHEHEE (500kg/cm?2) Ef?1# 1350x125%x2430 FS * 444 309
TAGEHEE 1A H T —FAEEE (FEE 500k) Ef£#1% 800x80x1200 ES 94500

TAGEHEE 1A T —FHEEE (BB 500k) Ef?1# 2000x175%x1200 ES 456000

TAGBHEEE (NOR) NORBEE (ZEE | 48) E5 ¢300x2, Om ES * 443 308
TAERGEEEEE TL—vI v R(EE) ¢$100BHHRAm FS * 812 689
THEREECEEE TL—rIv R(EE) $1258mK4m ES * 812 689
TAERGEEEEE TL—rIv F(EE) $p1508HK4m FS * 812 689
THEREEEEE TL—rIv R(EE) $2008MKRAm ES * 812 689
TAERGEEEEE TL—rIv F(EE) $2508HK4m FS * 812 689
THEREEEEE TL—rIv R(EE) $300FMERAm ES * 812 689
TAEREEEEE TL—rIv F(EE) $3508HK4m ES * 812 689
TAERECEEE TL—rIv F(EE) $4008MRAm ES * 812 689
THEREEEEE TL—rIv F(EE) $p4508HKAm FS * 812 689
THRERECEEE JL—rI F(EE) $5008MRAm N * 812 689
THERBEEEE TL—rIv F(EE) $p600FHRAm X * 812 689
TAERECEEE TLRZEORREE $100EME4m ES * 433 295
TAERECEEE TLBREOFREE p1508MK4m LS * 433 295
TAERECEEE TLRZEOFREE $200EME4m ES * 433 295
THEREEEEE TLHZORZEE $2508HK4m FS * 433 295
TAERECEEE TLBZORZEE $3008MRAm ES * 433 295
THERGBEEEE ILBZORZEE $3508HK4m FS * 433 295
TERECEEE TLRZEORREE ¢4 00EMEIm ES * 433 295
TAERGEEEE TLWZORZEE $4508HK4m FS * 433 295
TAERECEEE TLRZEORREE $5008MEIm ES * 433 295

25757

B [99 9] &, WebhRFITTHIBHEM




&7 BEA R PR i Hifi (4B1E~) ©E 7H i
TRERECEEE TLBZORZEE $p600FHRAmM ES * 433 295
TRERECEES BEEEOABEE $250HHKRAm * * 433 295
TRERECEEE EEZORZEE $p300FMRAmM ES * 433 295
TAEMECEEE EEEOAZES $350EME4m & * 433 295
TAEMECEEE BESOAREE $400EHRAM & * 433 295
TAEMECEEE EEEOAZES $450HMKRAM & * 433 295
TAEMECEEE BESOAREE $500HHKAm & * 433 295
TAEMECEEE EEEOFEES $600EMEIM & * 433 295
TARERECEES TLREORREE $100EHRAM & 3440
TAREAECEEE TLBREOMEEE $3506HK4Am & 43100
TARERECEES TLREOAREE 440 0EHRAM & 54600
TREAECEEE TLBEOMEEE ¢4506HKAm & 69700
TAERECEES TLREOMZEE $500EMRAm & 89500
TAERECEME EEZO15° WE $200 ES * 434 297
TAERECERE 90" HE $100 ES * 434 296
TAERECERE 90" gh%&E $125 ES * 434 296
TARERECERE 90" HE $150 ES * 434 296
TAERECERE 90" #h&E $200 ES * 434 296
TARERECERE 90" HE $250 ES * 434 296
TAERECEME 90" #h&E $300 ES * 434 296
TAERECEME I LEZO30° EhE 9250 S 24500
TAEREEEHRE HBEERI XE $100 ES * 434 296
TAEAECEME BEEMI X' $150 ES * 434 296
TAERECEHRE BEERI XE $200 ES * 434 296
TAERECEHE EECERAW XE@ER) $100 = * 434 296
TAGEREEERE REERI XE@ER) $150 * * 434 296
TAERECEHE EECERAW XE@ER) $200 * * 434 296
TAGERE L EmE REERI XE@ER) $250 * * 434 296
TAERECEHE EEERW XE@ER) 4300 = * 434 296
TAERECERTF PR EE $200x500 ES * 434 297
TERECERTF ERA#E TL#F$150 K] * 433 296
TAGEREEERT DRART TLMF$200 [E * 433 296
TGERECERTF ERA#E TL#F 450 L] * 433 296
TAGEREEERT RART EEBF 9200 [ 5760
TAEME CERT AT EEMT 4450 B 27200
TARGERE L ERT e EEBF 500 B 37400
ToGERECERTF TRAsF TL—vTvF¢150 L] * 433 296
TARERE F TRAMF TL—YTYF$250 * 433 296
TGERECERT TRAsF TL—vTvF¢300 L] * 433 296
TAREMECERTF TRASF JL—>TYF$350 * 433 296
TGERECERT TRAsF TL—vTvF¢500 ] * 433 296
TRGEAEEERT » 5T TLRF$150 a 2910
TKEME CERT h 5 —H#F EEMFS200 [ * 433 296
TAEME CERT B 5 —#T EEMT 250 [ * 433 296
TKEME CERT [25 h T —H#F EEMFS300 [ * 433 296
TEAEEERT £ BIE DAY~ h— LT 4200 A * 433 296
TAEMECERT [=5 BB >k — LEF $300 1 * 433 296
TAGER Y >R — LI | TAER Y R (EE) 900A 90x90x30 244kg/fE * 456 999
TRER Y R — LR | ToRER Y R (EE) 900B 90x90x60 374kg/fA 18 * 456 999
TRER Y R — VRIS |25 TFREA~ AR (EE) 1200B120x120x60 527kg/fE * 456 322
TRER T R — LR | TRER T YRR (RIEE) 600A 60x90x30 318kg/fE 18 * 456 322
TARER Y RIS | TAER Y R (RE) 600C 60x90x60 423kg/fE * 456 322
TRER Y R — LR | TRER Y Y R— LR (FERE) 600C 60x90x60 445kg/fE 1 * 456
TARER Y RIS | TAER Y R (RERE) 600D 60x120x60 480kg/M@ * 456

26 /57 B0 (999 15, WebMiFIi7#iB5tm



7 HX £ HR TR MR EAf Hifi (4A1E~) +E T H 5%

TERIAY - £RK ERIK RIEMER kg * 527 374
MBS - ERIK SHRIK RENER kg * 527 374
TR - £RIK ENTEA ARAEREE AT L * 530 378
= LBt = LR (VR 150 (H) x1000 (L) ES * 477 352
PN iR = LB (VA 150 (H) x1500 (L) LS 207900

= LB = LR (VR 200 (H) x1500 (L) ES 336400

= LBt = LB (VA 250 (H) x1500 (L) kS 411400

BN = LR (V RY) 250 (H) x2000 (L) ES * 477

= LB A = LB (VA 300 (H) x1000 (L) ES * 477 352
PN = LR (VR 300 (H) x1500 (L) ES 532300

NG = LB (V A 400 (H) x1500 (L) kS 848000

= LB = LR VAR AR RY) 100 (H) x1000 (L) ES * 477 352
BN jmﬁﬂiﬂ(/l HEfRAARL) 100 (H) x1500 (L) kS 158100

(R BEFRY Y b (A—7 5 TH) #5 1x1, 5x2m bl * 478 354
fRANE D BEgREYy b GBY 10TH) #5 1x2x3m il * 478 354
{RAEA ks — b F1. 0+10. Omm m 2 * 524 397
fRANE AT EHS5 t ES * 999
(R TRANKE EE10t ES * 353
R TRAME EH15t ES * 478 353
A fRARKE BEiE25 t ES * 478 353
R FRAREE #atE5 t #= * 478 999
A AT HAEL 0 t ES * 478 353
RANE A fRAE HHEL 5 t ES * 478 353
A FRAE HAE2 5 t ES * 478 353
R A fRAME gtE 35t ES * 478 353
AR BERb s — b e m?2 460

BB BT T - Mk —REEY t * 8 8
AT SKEHT  ANI - MEIIEE IR0 BH 5 HEEY t * 8 8
BT BT P - A HT S t * 8 8
SKEFT AT NI - A lEIEEIT t * 8 8
SREFT B i hvi-d R CHFTAA—25 718 t * 8 8
AT AT NI - A ZEH R O BENE t * 8 8
SKEFT B/ i kv BRTRAN OF  (AETR) t * 8 8
BET (HREH) HRAEET F8 ($8%) -89 D19+D19 AT * 12 14
KA (H REH) HAEET F8 ($8%) -89 D22+D22 R * 12 14
SKEF T (H REHE) HRAEET F8 (¥8%) -89 D25+D25 £ * 12 14
ST (H REHE) HRAEEL FH (EEH) -85 D29+D29 £ * 12 14
SKAL (H REHE) HREET F8 (¥8%) -89 D32+D32 AT * 12 14
ST (W REHE) HRAEET FH EEH) -85 D35+D35 £l * 12 14
SKA T (H REHE) HREET F8 (EaH) -89 D38+D38 AT * 12 14
KT (HREE) HAEET ¥ BE) D41+D41 £l * 12 14
SKEF T (5 REHE) HREHET 8 D51+D51 £k * 12 14
X R T (£ T3 R 4E H 1) XEHREEE B = E#715cm %mfﬂ m * 362 305
X R T (AT EEE ) X RS E B Eig15cm  HIHZ m * 362 305
X E#R T (£ TH R AE H ) XEHREEE I=] E##15cm WJ% L< xtm m * 362 305
X EHR T (A THEHE ) X RS E B E#g20cm  HIHE m * 362 305
[T T (A TS AR AE B ) XEHREE I=] Eip20cm  HIHEIT B m * 362 305
(X i T (R TS A2 4 B fff) X B4 TE (mﬂﬁ) B E#730em  HIKIHE m * 362 305
[T T (A TSR AE B 1) XEREE (A=) B/ E#230cm  HIHEIT B m * 362 305
Eﬁfﬁi(iﬂq%ﬁi%ﬁﬁ) X B TE (mﬂﬁ) B EfR45em  HIKIHE m * 362 305
[T T (A TS AE B 1) XEHREEE I=50] Eip45em  HINEIT B m * 362 305
X R T (AT ES f‘»ﬁﬁﬁ) X R % E B E#g15cm  HIE m * 362 306
[ T (A TS AR AE B ) XEHREEE I=5] EHR30cm  HIHE m * 362 306
Eﬁ’ﬁxi(iﬂ<l$4*f€$ﬁﬁ) EfRRE (ARR) B EfR45em  HIKHE m * 362 306

27/ 57

Hio [999] i,

WebhR 1 T#48 1



5! XL FR RIBTR MRIRE B Hfi (4518~) +B TH 5%

X 5% T (A T A4 R 1) Bifi— RERE B BER15em  HIKE m ® 362 307
X R T (A T EZAEEH) Bi— (REXE BfH E#R15em #9215 m * 362 307
X E#R T (EART FREEM) Bif— REEE J=0] Bifglsem &IEL <R D m * 362 307
X B T (A T HZAEEH) Bi— (REX B =] FE#R20cm m * 362 307
X @R T (EART HREHEM) Bif— REE &R H#R30cm m * 362 307
X B T (A T HZAEEH) Bi— (RE B =] FE#R45cm i3 m * 362 307
X E#R T (EART HREEM) Bif— IREEE I=0] Bfgabem KIEL <R D m * 362 307
XE#R T (£ AT EZEEME) Bi— XE#RRE (A=) B E#R15em AR m * 362 308
X 4% T (A T A4 1) Bifi— XEREE (Aa) B BER30cm  HIKE m ® 362 308
XE#R T (T AT EEEEM) Bi— XE#RRE (A) BfH 7 715em  HIKEE m * 362 309
X 4% (A T A4 1) Bifi— XEREE (AR) B £7515em #IH2T2 m ® 362 309
XE#R T (T AT EEEEM) Bi— BEW%E(@@T) BfH 7 730cm  #HIKHE m * 362 309
X 4% (A T A4 1) Bifi— XEHREEE B £7530em #H2T2 m ® 362 309
X T (A T HZAEEH) Bi— X EHRER E =] ¥7 745cm  HIKEE m * 362 309
X 4% (A A4 1) Bifi— XEHREEE B £7545em HIHRT D m ® 362 309
X B T (A T HZAE ) Bi— X EHRER E =] Y7 745cm HINELLCZITZ m * 362 309
X 4% (A T A4 1) Bifi— XEHREEE B 7 545cm A9 m * 362 310
X T ( ) Bi— X E#RER & BH KED - 5 - XF HIE m * 362 311
XEHRT( ) Bif— X B33 =] KED - BB5 - XF &S m * 362 311
XE#RI( ) Bif— X B KED - BB - XTF HINELCRITD m * 362 311
XE#RI( ) Bifi— XERERE (AR =) RED - B5 - XF HE m ® 362 311
X T ( ) Bi— XERRE (A FE#R15cm m * 378 315
X BRI ( ) Bi— XERZE (B E#R15cm m * 378 315
XE#RL( ) Bif— XEREEE (AR =#R15cm m * 378 315
X BRI ( ) Bifi— XERRE (AR E#730cm m * 378 315
XE#RI( ) Bif— XEREEE (AR RR30cm  HINZI B m * 378 315
XEHRT( ) Bif— XERRE (A=) " FR30em HWELCZIFZ m * 378 315
XE#R T ( ) Bi— XE#RRE (A=) wE E#g45cm  HlHOEE m * 378 315
BT ( ) Bifi— XERRE (AR) i EiR5em HIZI B m * 378 315
XE#RL( ) Bif— XEREEE (AR " Rig4sem HINEL RIS m * 378 315
XEHRT( ) Bif— XE#RRE (A=) " E#R15cm  HIHEE m * 378 316
@RI ( ) Bi— XERRE (A=) wE E#g45em  HlHOEE m * 378 316
EHR T ( ) Bif— XERRE (A=) " HR15em  HIHE m * 378 317
XE#RI( ) Bif— XEREEE (AR il BEAgl5em  HINZ B m * 378 317
EHR T ( ) Bif— XE#RRE (A=) " B#glsem &IHOEL <R D m * 378 317
X E#R T (T AT EEE M) Bi— XERRE (A=) wE FE#R30cm  AIH9EE m * 378 317
X E#R T (AT HRAEEM) Bif— XE#RRE (A=) " H#R45em  HIHE m * 378 317
X E#R T (£ AT EEE M) Bi— XERRE (B wE HE#R15em m * 378 318
X E#R T (AT HRAEEM) Bif— RRE (A " ﬁﬁwm1ﬂﬁgt< b} m * 378 318
B@ﬁi&ﬁi$ﬁ$$m) Bit— B (7 wE ¥7715em K m * 378 319
XEHRT( HEH) Bifi— " +£7530cm &8 m ® 378 319
@RI ( \ﬁﬁm) Bit— wE +£7'745cm m * 378 319
X % T (A T3 A4 ) Bifi— i 7 545cm HIKEL <RI B m ® 378 319
X E#R T (AT EEE ) Bit— X E#RE E wE KED - 85 - XF HIRE m * 378 321
X R T (£ Ak TSR 1) Bif— XEHRRE A RED- RS- XF RS m * 378 321
X E#R T (AT EEEE ) Bit— XE#RRE (A=) wH KE) - B5 - XF #HINELILRITS m * 378 321
E@%?I(iﬁ(l$ﬁ§$$fﬁﬁ) Bif— XEHRRE (<4 >~ ) B FR15cm  HIHE m * 370 312
XE#R T ( ) B— XEREE (1> ) B RiR15cm  HKFT B m * 370 312
EHR T ( ) Bif— XEHRRE (<4 >~ ) B ERlsem &IWELLZIFS m * 370 312
XL ( ) Bi— XEHRRE (=1 ) =301 BAR15cm IR0 m ® 370 312
XEHR T ( ) Bif— XEHRRE (24>~ ) B HiR15em  H22 m * 370 312
X B T (R TS ) Bif— XEREEE (1> ) B Bifgl5em HINEL <2 B m * 370 312
X E#R T (AT HRAEEM) Bif— XEHRRE (24> ) BfE HHR30cm AR m * 370 312
X B T (K TS i ) Bif— XEREEE (1> ) BE FEH Eiglsem m ® 370 313

28 /57

B [99 9] &, WebhRFITTHIBHEM




5! RIBTR MRIRE B Hfi (4518~) +B TH 5%

X E#R T (EARTHREEM) XEHRRE (21>~ =) " E#R15cm  HIHE m * 386 322
X R T (A T EZAEEH) XEHRRE (=1 > b3) wE E#g15cm #IWZIF 5 m * 386 322
X @R T (EAR T HREEM) XEHRRE (21> =) wH BR15ecm  HlKE m * 386 322
XE#R T (T AT EZEEM) XEHRRE (=1 > b3) wfE B#R15em  #I#Z1F 5 m * 386 322
X @R T (LA T HREEM) H B HUERY 2 IR0 m * 370 314
XE#R T (T AT EZE M) BfH BIERY 2 #8925 m * 370 314
X B T (A T SR B ) XEHE & = HIERY & #INELCRTS m * 370 314
XE#R T (T AT EZEEM) X E#RH & Bl %TH HIEY R SIS m * 370 314
X B T (A TSR B ) X B & B 94 ob R BINE m ® 370 314
XE#R T (T AT EZEEME) X E#RH & wE M|OHIERY R SIS m * 386 324
X E#R T (EART HREEM) X E#RE = " HIERY R HINELCZITS m * 386 324
XE#R T (T AT EEZEEME) X E#RH & w’E REH HIYR GINELZITS m * 386 324
X B T (AR TR B ) X B & " 94y bR R BINE m ® 386 324
X B T (£ A T HZAEEH) XE#RHE & wE 9357 b AR KRS m * 386 324
E@ﬁl&*l$@$$ﬁ) E@ﬁ%f ﬁﬁ 93-4-Y b N AR BIRIT D m * 386 324
XE#R T ( 2 ) B DA EAR15cm HIFEERBIRET m * 999 999
E@%&I(i*l%ﬁ?ﬁﬁfﬁﬁ) B t ER15cm HIHIEZBIRE m * 999 999
XE#R T ( ) E@ﬁdp B i EHR20cm HIFEERBIRET m * 999 999
XEHRT( ) X EHRER B t FAR30cm # 6 m * 999 999
XE#R T ( ) X E#RE% B t EHR30cm HIHIZ28R3E m * 999 999
XE#R T ( ) X EHRER B t R4S em HIHI SRS m * 999 999
XE#R T ( ) XE#RE% B E AR15cm il R3S m * 999 999
XEHRT( ) X E#RER B E B 15em BHIE 28RS m * 999 999
XE#R T ( ) X E#RE% B E BR30em Bl HI#RBIRAS m * 999 999
XEHRT( ) X E#RER B E BAR30cm HIH)3281R3E m * 999 999
XE#R T ( ) XEHRER B E BRABem B HIFRBIRAS m * 999 999
XE#R T ( ) X EHRER B REHE ' 7 715cm HIFEEBIRIT m * 999 999
XE#R T ( ) X E#RE% BH E ¢ 7 730cm HIHIESIARIS m * 999 999
XE#R T ( ) X EHRER B REHE ' 7 745cm HIFEEBIRIT m * 999 999
XE#RL( ) B ST ESIRR m * 999 999
XEHR T ( ) B 3 SRS F EBIRA m * 999 999
XE#R T ( ) ] tEHR15cm HIHI SRS m * 999 999
EHR T ( ) wH R EIR15cm HIHZ8IARZ m * 999 999
XE#R T ( ) ] E EfR15cm HIHIEZ 8RR m * 999 999
EHRT( ) wH REE EIR30cm HIHMESIAZ m * 999 999
B@ﬁl(i?fii?f“ﬁﬁm) & ¢ E2fR45cm HIHIFEBIRAS m * 999 999
X E#R T (AT HRAEEM) 0) &R TR WAR15cm IR EEBIRT m * 999 999
B@ﬁi(i?fii?f“ﬁ%fﬁ) ] t AR 15em FHIZ8IRaE m * 999 999
X E#R T (AT HRAEEM) wH R BIR30cm HIHMmSIARIT m * 999 999
X E#R T (£ AT EEE M) ] t BRARA5em HFIFEBIRAS m * 999 999
E@%:?I(i*l;%‘iﬁﬁfﬂﬁ) R REE ¢ 7 715cm SIHMESIAZ m * 999 999
@RI ( ) ] E 7 745cm HIRI SRS m * 999 999
XEHRT( ) & t REN RS T MEBIRR m * 999 999
XE#RI( 5 ) " {7bat) B E E#R15em m * 999 999
X 4% T (A T A4 1) Mfﬁ) B E RZAR150m 414 m * 999 999
X E#R T (£ AT EEE M) 0) B/ t A#R30em il m * 999 999
E@%?I(i*l$%“$$fﬂﬁ) ) B EfR15cm 4l m * 999 999
XE#RI( k. ) ) B EAR15cm 4l m * 999 999
XEHR T ( ) §IER Y = BRI ERBIRT m * 999 999
X @R T (AT EEE ) B@ﬁ%fgﬁ E HIER Y = IR Z8IR3 m * 999 999
X E#R T (AT HRAEEM) X E#RRE B EfR15cm  HIFEE 8k m * 362 305
X 4 T (b A T 344 ) XEfRERE B E#R15cm  HIHFES 8K m * 362 305
X @R T (AT RREEM) X EfRRE B FEiR20cm  HIHE 8tk m * 362 305
BT (EARTEEEEM) XERRE (At) BB E#r30cm  HIHEE 8ik m * 362 305

29 /57

B [99 9] &, WebhRFITTHIBHEM



7 HX £ HR TR MR BT Hifi (4A1E~) +E TE 5%
X R T (£ A TS ZAE B {H) Bi— XEHRRE (7 =551 E#R30cm 4K 8k m * 362 305
X B T (A T EZAEEH) R — X Bk B =301 E#R45cm KL 81k m * 362 305
X R T (£ A T B AZAE B () Bi— X B E =355 HHR15cm &K% 81k m ® 362 307
X R T (A T HZAEEH) Rif— X Bk E B HHR15cm  HIHES 8tk m * 362 307
[X R T (£ A T B AR AE B {0) Bi— X E =351 BHR30cm  HIK0EE 8ik m ® 362 307
X T (A T HZAEEH) R — X Bk E B H#R30cm  #I#E 81k m * 362 307
[X R T (£ A T B AR AE B {0) Bi— X E =551 HiRa5em  HIK0EE 81K m * 362 307
X T (A T HZAEEH) Ri— XEfRRE (Aat) BH €7 Z15em  #lKIEE 8tk m * 362 309
[X R T (£ A T B ZAE B ) Bi— XERRE (A=) BB 7 730cm  HIHE 8tk m * 362 309
X T (AR T2 4 B ) Ri— XEfRRE (Aat) BH 7 745cm  HIF)EE 8k m * 362 309
[X R T (£ A TS RAE B ) Bi— XERRE (A=) &H RED - GRS - XF &8k m * 362 311
X3 T (A T HZAEEH) Ri— X Bk E (,emaﬁ) R RED - RS - XF EZ 8K m * 362 311
[X R T (£ A TS ZAE B ) Bi— X B E i) EfR15cm  HIHE 8k m * 378 315
X3 T (A T HEAEEH) Ri— X Bk E 35! EfR15cm  #HIHE 8tk m * 378 315
[X R T (£ A T B R A B {) Bi— X B E i) E£#R15cm  HIWES 8K m * 378 315
X3 T (A T HZAEE ) Ri— X B E 35! £#230cm I 8tk m * 378 315
X T (£ A T HARAE B ) Bi— XEHRRE i) EfR45cm  HIHE 8K m * 378 315
X T ( ) R — X Bk E 35! Bi#R15cm K9S 8tk m * 378 317
XEHR T ( ) Bi— X E i WiR15cm  HIK0F 8ik m * 378 317
X T ( ) R — X Bk E 35! BE#R30cm A4 8tk m * 378 317
XEHR T ( ) Bi— X E i) Hirasem 4l 8k m * 378 317
X T ( ) Bi— X E#RER E wE ¥7715em  HIHEE 81k m * 378 319
BT ( ) Bi— X B E i) Y7 745cm  HIHIE 8k m * 378 319
X T ( ) Bi— X Bk E & KED - B8 - XF O8Ik m * 378 321
XEHR T ( ) Bi— XEHREE (1~ +R) BE EfR15cm  HIHE 8k m * 370 312
XE#R T ( ) R — XERRE (1> ) B BiR15ecm A9 EE 8tk m * 370 312
XEHR T ( ) Bi— XEREE (1~ +R) BE H#R30cm  HIK0EE 8ik m * 370 312
XE#R T ( ) R — XERRE (1> ) &M E#R15cm Bl 8tk m * 386 322
XE#R T ( ) Bi— XERRE (4 b)) & HR15cm  HIK0EE 8ik m * 386 322
XE#R T (AT ) B — XE#EE BH HIER Y = 4R 8tk m * 370 314
EE%?I(iKI$%T+$1ﬁ> Bi— XE#EE BHE BIER Y = I 8tk m * 370 314
R — MHXEREE U7 CERR) EH#R15cm  HlKE m * 398 337
Bi— RUXEHREZE FU 7R CAp) EHR30cm  HIWE m * 398 337
B — EXEREZE Y TR CRRR) EiR45em K m * 398 337
) Bi— m?ﬁm MXERERE U 7R (Em) 7 515em  HIKE m * 398 339
) B — X BIRRE +7 745cm I m * 398 339
) Bi— RUEXERERE EfR15em  HIHE m * 398 341
) BiE— X ERREE Eir15em HWELL RIS m * 398 341
) Bi— RUEXERERE EHR30cm  HIHE m * 398 341
) B — X BIRRE EiR15cm K m * 406 347
) Bi— RUEXERERE Efpl5em HIHEL 2 m * 406 347
E ) B — EXBEIRRE F)7 B ;%&450m GIESERS m * 999 999
m?ﬁaﬁ\iliu%&l(it, A B ) Bi— PR ERREE )7 AR B EHR15cm HK Mtk m * 999 999
E 1) Bi— EXERERE Y 7R CARD B EigA5em  HIHIEE 8k m * 398 337
BRREXE %?I(i?kfr“ £ H ) Bi— EREE U 7R (Am) B RTHE EF15cm  HIHOE 8K m * 398 341
A/4-09%77 7" 0y BT BiE— "Ny BT —MER T=6cm ZER BERREE m2 * 18 23
A75-nyks) 7 nyyRRELT Bi— AV5-nyks) 7 ny)RR BT —MER T=8cm RER BEREE m2 * 18 23
A/4-0y%79" 7 ny) BT Ri— Av5-ny%s0" 7 nypER BT —MER T=6cm ZER HERE m2 * 18 23
/4-0y%0y 7 nyyRE L Bi— {/4-ny%79" 7 0 T=8cm RER HMREE m2 * 18 23
4-09%77" 7 ny)ER BT Bi— Av4-0y%s5" 7" oy T=6cm R BEREEE m2 * 18 23
175-ny%/)" 7 nyyRR BT Bif— Av4-ny%sy" 7 0 T=8cm #ZH#R BEREEY m2 * 18 23
A/4-0y%79" 7 ny)RR BT Bif— Av4-09%77 7 0y T=6cm BER HEEasY m2 * 18 23
A75-0y%79" 7 ny)RET Bif— A74-09%79" 7 0y ET BEM m2 * 18 23
509477 7 0y R BT Bi— v5-09%77" 7" nyfE T ehzml m2 * 18 23

30757 B0 (999 15, WebMiFIi7#iB5tm



5 B PR PRI [ Bfii (4518~) ©H 7B %
H—KFL—LEBET Bi— A—FL—REL LHEAA Gr-A-4E 3% m * 26 31
H—FL—L&KEL Rigi— H—FL—EET i@ Gr-B-4E 2% m * 26 31
H—FL—LEZET Bi— A—FL—ILREL LTHEAA Gr-C-4E 3% m * 26 31
A—FL—ILEET Bi— H—FL—IRET LH@EAA Gr—Am-4E * m * 26 31
H—FL—LEKET Bi— H—FL—IREL LtHErAA Gr-Bm-4E %% m * 26 31
H—FL—LRET RifE— H—FL—IRET LHhErA Gr-—A—-4E Xv#* m * 26 31
H—FL—LEKET Bi— H—FL—ILERET +ThEif Gr-B-4E Xv#* m * 26 31
H—FL—L&RET RifE— H—FL—LREL COMEAA Gr-A-2B =& m * 26 32
H—FL—LEKET Bi— H—FL—IREL COEAA Gr-B-2B %% m * 26 32
H—FL—LRET Rig— H—FL—LZET COliAA Gr-C-28 #% m * 26 32
AH—FL—LKET Bir— H—FL—IEREL COEAA Gr-Bm-2B %% m * 26 32
H—FL—LFET Bi— H—FL—ILERET COEAA Gr—-A-2B Xv#F m * 26 32
H—FL—LKET Bir— H—FL—ILEET COEAH Gr-B-2B Xv¥% m * 26 32
H—FL—LHZET Bi— H—FL—ILRET LHhErA Gr-A2-4E 2% WIE m * 28 33
5 —FL—LREL Bi— H—FL—ABREL L@ Gr-B2-4E %% WEE m * 28 33
5= FL—LRET RigE— A—FL—AREI THRAR Gr-B4-2F 7% WEH m * 28 33

Big— H—FL—LBEL LR Gr-C2-3E #% WEE m * 28 33

Rig— H—FL—LRET LA Gr-C3-2E #% WIE m * 28 33

H—FL—AREBT TR Gr-B4-2E Ay* WHA m * 28 34

H—KFL—LERET COELAA Gr-A4-2B %% WIER m * 28 35

A—FL—LHKEL COERXA Gr-B2-2B #% fMER m * 28 35

H—FL—ILERET COELAA Gr-C2-2B %% MIR m * 28 35

A—FL—LREL COERXA Gr-C3-2B %% fER m * 28 35

H—FL—HET +HhEAA [HGr—-S—-2E m * 30 37

H—FL—LBET H=FL—BET LhEAA Gr-A, B, C-4E m * 30 37
H—FL—L&EBL H—FL—WBET +hEAR Gr-—Am, Bm-4E m * 30 37
A—FL—u H—FL—IUMET LTHhEAA [HGr—-Ap. Bp. Cp-2E m * 30 37
H—FL—LKETL H—FL—#ET COEARA [HGr—-S-18B m * 30 37
H—FL—IMET COERAA Gr-A. B. C-2B m * 30 37

- FL—ABEL COMAM Gr-Am. Bm-28 m * 30 37

H—FL—IHMET COERAA I[HGr—-Ap. Bp. Cp—-28B m * 30 37

A= FL—ABET LHHAR A4 A5, B4, C3 MEZH m * 30 38

H—FL—IUHET LTHhEAA A3, B3. C2 fMZEH m * 30 38

H—FL—LBET H—FL—AWEL LhAf A2, B2 WEE m * 30 38
H—FL—LERET H—FL—IHMET COERAA 2B MEE m * 30 38
5= FL—ARET b -F L EBHREL LW EEES) BfIE A - B - CiE m * 32 39
#—FL—ABET b VEHRET LM EEE) [pawm Am-Bmig m * 32 39
b -F LS EET - HHEES) 3I/A-B-C S TEER BAPBPCD m * 32 40

b -F LA BHRET LM EES) SEEFA Am - Bmil m * 32 40

H—FL—LRET H—FL—ABEBL NEE XL UKL (B.C) 4m m * 32 41
A—FL—LRET [=g— H—FL—ARET WNHEHE EEIHLYRL (B.C) 2m m * 32 41
|mg— A—FL—LBET WEH #lf%iE B, C 4m m * 32 41

|- A-FL—ABRET mEE @if%E B. C 2m m * 32 41

[ma— - R LR E T LA b -zt R A RIER3m m * 52 59

|- i SRR LR E T 1A b -hst-n st B3 m * 52 59

[ma— il SRR REE T nysA PIE AERIF3M m * 52 59

[ — it SEB LMRET C 0AA b -hst-n st B3 m * 52 59

ikl - SRR E T [ma— ikl SR E L C O3AR PI% AERIF3M m * 52 59
g - EEBIEMERET |- i SRR LR E T 7-BER b -hst-n st B3 m * 52 59
b - R IEMRET [ma— e EEB LB HRE T b - DB BB m * 52 59
[ - Ep EABET [2g— [ sz R EBRET REED s U— L RE Eiid * 52 59
|mg— s S E B MIET £ PR b -kt -1 IR A REE3m m * 52 60

e R L T DN b -hst-r st B3 m * 52 60

SEb LR E T |mg— s =z MBETY AR EEEGL A m * 52 60

31/57 B0 (999 15, WebMiFIi7#iB5tm



=7 XL FR RIBTR MRIRE B Hm 4B18~) +B TH 5%
T - EORR MR E T T EORBS LA T C OAR b -4 2 FAERRE3m m * 52 60
T - EOERH R E T M- SR B LS T C O AR PIEL SZAERIRE3m m * 52 60
T - EORRH MR E T T SRR A T 7B E R ' -hen 302 AERIBR3M m * 52 60
T - EOERH R ET T - SRR B LR M E T b =hen 200D A STAERIRE3M m * 52 60
EET REL (BN VL) E5cm m?2 * 110 128
SEET EET (LR VRET) /%6 cm m 2 * 110 128
EET REL (EN VL) E7cm m?2 * 110 128
SEET EET (LR VRET) /Z8cm m 2 * 110 128
EET HREL (BN VL) E10cm m?2 * 110 128
SEET EET (327U — FRAD) F10cm m 2 * 110 128
EEL HREL (3> — bRA) E15cm m2 * 110 128
SEET AL (32U — R F20cm m 2 * 110 128
RET REL (BEEMR) E3cm m?2 * 110 129
EEL EEL (HEEMRL) F4cm m?2 * 110 129
REL REL (BEEMR) E5cm m?2 * 110 129
EEL EEL (HEEMRL) F6cm m2 * 110 129
ST RET (HEEEHWL) E7cm m?2 * 110 129
EEL EEL (EEEMRL) E8cm m2 * 110 129
ST REL (R EHWA) Z10cm m?2 * 110 129
SEEL RETL (BLEWA) Flcm m2 * 110 129
AT EEL (B Z2cm m?2 * 110 129
EEL RETL (BLEWA) E3cm m2 * 110 129
AT AL s m?2 * 110 129
EEL SEEL (e~ v b) BEREAS m2 * 110 130
EET EEL (BEr—1) fERRE (RER) m?2 * 110 130
EET AET (£ — ) e (BER m2 * 110 130
SEETL EETL (BEHT) AIHZE (EFH) m 2 * 110 130
SEET SEEL (BEI) FFE - BEEE m2 * 110 130
AL SAEL (RET) HE - BEZ (RAR) m2 * 110 130
SEET AET (iR v bT) AERI SR S m2 * 110 130
AL EEL (WiHF v I R m?2 * 110 130
EREAER T EHEERT ER fiE 60 cmiiE ES * 136 160
& BRI T ; BEEHT AR = 6 0~100 cmsKi ES * 136 160
BB T B2 EHEHRT B fiiZ 100~200cmikis ES * 136 160
ERIERT 84— ERERT A #®E 200~300cmkib S * 136 160
EERAER T Bi— EHEHRT &K @E 20 cmEkiE ES * 136 160
B BRI T Bi— BREEHT &K %E 20~40cmKi ES * 136 160
EEEAEF T Bi— EHREHRT &k @RE 40~60cmEki S * 136 160
EREEHT Bi— BREHRT &K %FE 60~90cmKi ES * 136 160
EERAER T BiE— BEEHRT ZHERE PR “HMBE AR 250cmblt E:S * 136 161
EREEH T Bif— BEEHRT XHRE A AV T BE100cmilE ES * 136 161
B ERAER T BiE— BEEHRT ZHERE PR IR 14K 100cmblE E:S * 136 161
BRI T Bi— EBREEHRT IHRE &K “HSE AR 30 cmki ES * 136 162
B ERAER T BiE— BREHRT ZHERE &K —HISEAARES 0~4 0emkiE S * 136 162
EREEH T Bi— BREEHRT IHRE &K ZHEE 30~60cm ES * 136 162
B RRAER T BiE— BREHRT ZHERE &K +F8E 30cmlt ES * 136 162
EERIER T Bif— BREERT IHRE &K AvHE 40 cmEE ES * 136 162
EERAER T Bi— BRERT ZEXE &K AvEh 40 cmilE ES * 136 162
BHRIERT [g— BHRIERT M BA = * 136 162
EERAER T |E’—’FFr BRERT ZEHRE PR “HIBEAAM AVEMT R ES * 136 162
ERRIER T |L%%’i— EHREHT  HEEN T 2 * 136 163
EERAER T |Ewr EREHRT BEHERREREAE K 100 cmKiE ES * 140 164
BB T |L%%’i— ERERT EHERRERTAE HFE 100~200cm kN * 140 164
EERAER T |Ewr EIRERT EREERERTAE K 200~300cmKiE ES * 140 164

32757

B [99 9] &, WebhRFITTHIBHEM



iZ5l X AFR MATR AR Hif (4818~) B TR 5%

EREHT EREHT BHEEEREREAE MER 100 cmkis S * 164
EREIEHT ERIEHRT EHERPEREARE A 100~200cm &S * 164
EREHT ERERT BEEEREREAE MK 200~300cm S * 164
ERIERT ERIEHT EHEE FELAE EAR (Bk4) m2 * 164
EREHT EREHT BHEE FELAE AR m?2 * 164
EREIERT ERIERT EREE R @A #®AE 60 cmxkin &S * 165
EREHT ERERT EREE R wmAR B®E 60LE120KM S * 165
ERIERT ERIERT EREE R hAR HH2008E300KH kS * 165
ERIEHT ERERT EREE R AR - ER BE& 20 0cmKiE S * 165
ERIERT ERIERT EREE R FhE PARTER ) * 165
ERIEHT EHERT EREE R © * 165
ERIERT ERERT EHREE BRE HIRBRE  EAHM * 165
BRI T ERERT EHEE BRE BIRBRE 24 * 165
ERIERT ERIERT EREE 2N EN * 165
ERIERT ERERT EREE EK No v UER * 165
HRIERT ERERT EREE Pk BEAR K& 60 cmkil * 166
ERIEHT BHENT BEEE Bk fA #E 60MULE100KS * 166
ERIERT HRERT EHREE Pk PR BEH100LE20 0K * 166
EHEERT ERERT WEREE Bk fA #E200ULE300KH * 166
EHAEHT EHEHRT EEEE Bk @Ak %A 60cmXKiB * 166
EHEERT ERERT EREE Bk mAR BE 60MUEL20KMH * 166
EHEHT EHEHRT EEEE Bk i ER (Y 2 * 166
EHEERT EREHRT EREE Bk FE A 2 * 166
EHEHT EHEHT BEEE SAEARE 2 A3 0 cmkil * 163
EHEENRT EREHRT EREE BAEAE EH #®EA30cmllE6 0 cmKi * 163
EHERT BHEHRT BEEE SAEARE ZH #®E60cmbE90cmkis * 163
EHEEHRT EREHT EREE BAEAE 24 BAI0cmlEL20cmKiF * 163
EHERT BHEHT BEEE SAEARE L8 ®HEA30 cmkiE * 163
EHEERT ERERT EHEE BALAE £ #EA30cmllE60cmKi * 163
BHERT EHEHT EEEE SAEARE ZH #E60cmE9 0 cmiki * 163
EREH T ERERT EEEE BACAE L8 BAI0cmlEL 20 cmKiB * 163
BHERT ERERT BET (ERI) BEA (BE¥) W60 cmkiy * 167
EREH T EREHT BEI (ERI) AR #EE6 0LE1 00K * 167
BHEERT ERERT BET (ERI) PR BB 100LE20 0K * 167
EREH T EREHT BETI (BRI fA #m200ULE3 00K * 167
EHEERT ERERT BET (ERI) @A #RE3 0 cmEkiH * 167
ERIEH T EREHT BEI (EERI) wmA #EA3 060X * 167
EREERT 825 ERERT BET (ERI) @A A6 0LLE9 0K * 167

Bi— BREET FRRHAE BE )1 TEALIE 1SO St3 0 * 356

Bi— BREET FEEHAEE EBH 77 A M IS0 Sa2 1/2 #IiE * 356

RBi— iBRWAE EBH HHEIM RO Lo hd SIS * 356

Ri— isER R - e ESRRES * 359

Ri— Fisgk T2Y EBM Aba-b I R (1UE) & * 357

Ri— isEk TZY B Aba-t ZEELE dk R (18) 2 * 357

Ri— FimeEk TEY BB BEERLY 7 CEZ/E) & * 357

Ri— FisEk TZY B BEERLY v CEZ/E) % * 357

RBi— FmeEk TEY EBH By V)3 (2E) & * 357

Ri— isgk TZY RBH A V)7 (2EIR/E) * 357

Rif— FmeEk T2Y EBH ZiEs 2RI (2f8) & * 358

Ri— isgEk TZY EBH ZEL 4 (28) 2 * 358

Rif— Fimek T2Y EH g1 - 70L7)-S IE(3JE) & * 358

Bi— isgk T2Y EBHE ZELE tife (18) & * 358

Ri— Fmek T2Y EBH ity vl (1E) 2 * 358

Big— isEEk b2y BHE 3o IR R BRI * 360

33/57

B [99 9] &, WebhRFITTHIBHEM



HX 2 7R RIBTR MRIRE B Hfi (4518~) +B TH 5%
iBEE h2Y) BH m2 ® 442 360
igEE Y BHE B HZ m2 * 442 360
3 WiEsEE hEY B oo AR RE SR m2 * 442 360
BiE— igEE %Y BE RBET ZVER BRI m2 * 442 361
Bi— wisEk LY B oo R AR B m2 * 442 362
B tzY BH m2 * 442 362
BH— EEY R m2 * 442 362
B tzY BH m2 * 442 362
Bi— J=0] TR KL R m 2 * 446 363
Bi— =] FHFAE 1B L & m2 * 446 363
BH— = FAR 1ErLY F m2 * 446 363
Bi— BE FHFAEE 2L & m2 * 446 363
Bf— EREE BN ZWREE 3BEIrLUAE m2 ® 446 363
Bi— 2HEE BH FHIFARE 3L B & m2 * 446 364
BH— o =i ZWEE 3FrLVCE m2 ® 446 364
Bi— 2HEE BH TR ATB L v m2 * 446 364
Bi— ZEHEE BH FABHEM RO L v d & m2 * 446 364
Bi— 2HEE BH FHAEHEM RO L hd 2 m2 * 446 364
BiH— BRBE RE FMAR 1B & m2 ® 462 380
Bi— 2EHRE KH FHFAEHHIM RO L o hd & m2 * 462 381
BH— FREE TE B & SRR EDY BB 0-5- m2 * 446 365
BiE— Z2ERE TE B & BRHIFANMETS $V2/8 13 1T -0~ m2 * 446 365
Bi— ZREE TE B % BRFIAEMELF £V281E 1T -0-7- m?2 * 446 365
BiE— 2ERE TE B & BRHIFANMETS £(2/8)27 L~ m2 * 446 365
Bifi— FHEE TE B & $A-/0L7Y-& CLE () & 1 07~ m 2 * 446 365
B BHEE TR B & B 7957 (U8) 134 -5 m2 * 446 366
Bifi— BHEE TE R & B 057 (2[E/8) 12 1S -n-7-ll m2 * 446 366
B BEHEE TE B & B 7997 (18) 27 L- m2 * 446 366
Bifi— BHEE TR R % By V)3 (LUB) 27 L~ m2 ® 446 366
B BHEE TE B & SRR IVELE ¥208 13 1 -0-5- m2 * 446 366
Bi— BREE TE R & BRFIF AR £/(2/8)27 - m2 * 462 382
B BEHRE TR R & By v9)y7(18) 27 L- m2 * 462 383
Bi— BREE hE B & BT ZVEEIET - n-7-5F m2 * 450 367
BiE— BEREE FE B & FRHIS - FIE T -0-7-FKFR m2 * 450 368
Bi— BREE hE B & BRHITLS > FRAT LR m2 * 450 368
Bi— Z2ERE hE B 8 BRHIF S > RIS 0= m2 * 450 368
BH— ZRBE b2 B % SEEHI.5 - 1T -0-5-¥ m2 ® 450 368
Bi— 2ERE hE B 8 BRHIFS > FAT L m2 * 450 368
Bi— BEEE hE B & BRHIS > FR ST -7 m2 * 450 369
Bi— 2ERE hE B 2 BRHFS > RIS -0~ ¥ m2 * 450 369
Bi— BRRRE B BRHIS > FRAT LR m2 * 450 369
Bi— BRRE ®' E BRHFS > FAT b m2 * 466 385
Bi— BERERE 2 B OE RoBlE 7 ZLERIE -n-5- m2 * 450 370
i BiE— BRRE B SRHIS - R IE S -0-7-FFR m2 * 450 371
i BH— BRRRE B & BIBHIS > FRAT -7k m2 * 450 371
I3 Bit— BRBRE B BRHS - FRIE S 0- m?2 * 450 371
1% Eif— BRBE B % SBHIL.S - FiE VT -5k F m2 * 450 371
I3 B— BRBRE = B & BRI - FRAT V-3 m?2 * 450 371
AR BHE— BRRRE B & BHILS - FIE S -0-7-] m?2 * 450 372
I3 B— BRBRE B =2 BRAS S FRIE S 0 m?2 * 450 372
&R Eir— BRRE B & SRR > RAT L m2 * 450 372
I3 B— BRBRE " & BRI - R V- m2 * 466 388
i BrE— BET FERWARE B ) T B I1SO St3 MESHRET m2 * 999 999
& Bi— BET FIGRHRE BRI |7 3xM0 150 sa2 1/2 stz m2 * 999 999

34 /57

B [99 9] &, WebhRFITTHIBHEM



HX £ HR TR MR BT Hifi (4A1E~) +E TE 5%
Bifi— BT IGRIAE B FREIA ROy 03 SR BEBIRT m2 * 999 999
Bif— SREET HiEEE TEY B SAba-b ZEPEIR (1) S8 IAET m2 * 999 999
Bifi— BT JinEk TEY BE BERERIF (2812 /8)fE8ika m2 * 999 999
Bi— BREET HieEE TEY BAE B v9)yF (2012 J8) FEBIRRT m2 * 999 999
Bif— ZET iR TEY B ZHEF 2RI0E (2/8) SRR m2 * 999 999
BR RiE— ERZET FEEE hEY BY oo R A BRI m2 * 999 999
BREET Bifi— BT HiEEE L2Y B S0 FAE AR BIKIEESIASS m2 * 999 999
Rir— B2 IR KL HEBIRET m2 * 999 999
Bi— LB SUTAEE 118V MBI m2 * 999 999
BiE— EREET REZE BRH S 218y fESIARS m2 * 999 999
Bi— BWREET 2E2E BH SHFAEE 3MEILVA FEBIRAT m2 * 999 999
Bi— BREBET BHEE RRE FHFE 3181V C MR m2 * 999 999
Bif— BT BHEE BE R ATBYLY MBIRIT m2 * 999 999
Bir— WREET 2EHRE R I R ULy g RSIREE m2 * 999 999
Bi— BT BHEE TERB & SR £ 1B I 1 -781R3 m2 * 999 999
Bir— BREBET BEHBE TER & SEIARKIZ M Y2827 L-81K3 m2 * 999 999
Bi— BT BHEE TERB & 84-/047Y-& O LE2JE I3 17 R-781K3E m2 * 999 999
Bir— BRELET 2E2E T2 R & i V)7 (UB) 27 L-81k% m2 * 999 999
Bif— BT BHBE hE B & SEHILI - AT m2 * 999 999
Bi— PEET FRREDERE RN EIY m2 * 999 999
Bif— BT BHBE PE B & AT - AT m2 * 999 999
Bi— LT ZEBE L2 R E SBAAIF.S > FAT m2 * 999 999
Bif— BRET BRRE L2 B E BRHITLS - AT m2 * 999 999
Bi— LT ZEBE L2 R E BREIF.S > %AT m2 * 999 999
Bif— FimRwAE BM 8)h T B 1SO St3 £ 8tk m 2 * 438 356
Bi— FleRAE BH 75 Z M2 1SO Sa2 1/2 £ 8tk m 2 * 438 356
Bi— WiERMAE KM HEIM RO L > hd HIHEE 8tk m 2 * 438 356
Bi— gz TEY EBH IAba-b 2 0 (18) 4 81k m 2 * 438 357
Bir— WimEE TZEY BM BEERI v QEZ/B) 8k m2 * 438 357
Bi— gz TEY EBH Y 7))yF(2E12/E) 8tk m2 * 438 357
Bir— WimEE TZY BM VLY $40E (208) 4% 8tk m2 * 438 358
Bi— gz hEY BH 3o TR AT HIKOEE 8K m 2 * 442 360
Bir— wiezE 2y BB 3o FIR AR HIKEE 8k m 2 * 442 362
Eff— BEEE EBH B - KL M 8 m 2 * 446 363
12— 2YBE BB HHAE 1187 L 8tk m 2 * 446 363
Eif— BEEE EBH FHAE 278 L > M 8k m 2 * 446 363
12— ZYBE BB FHFAE 3L A SR BIK m2 * 446 363
Eff— BEEE EBH FIE 37 L > C fE 8Kk m 2 * 446 364
12— 2Y¥BE BB HHFAE ATET LV £ BtK m 2 * 446 364
Bff— BEEE EBH WM RO L > Ad & 8tk m 2 * 446 364
Bif— BYBE T2 B £ SEAFIZ TS ¥ 18131 - n-7-8tk m 2 * 446 365
S ih— BEEE TE B & SRAIFEIELY $9(2/8)27 -8k m 2 * 446 365
Bir— FYBE T2 B £ 8A-/nA7Y-E D2/ I 1S -n-7-81K m 2 * 446 365
Bff— BEEE TE B & ALY v9)yF(LI8) 27 L- 81Kk m 2 * 446 366
Bir— BYBE 2 B £ RIS > FAT 81k m 2 * 450 368
Bif— BEEE hE B & SBRAIF.S > FAT m 2 * 450 368
Bir— BYBE 2 B £ RIS > FAT m2 * 450 369
Bi— PEEE %2 B & BRHIS > AT m2 * 450) 371
Bi— BYBE 2 B £ RIS > FAT m2 * 450 371
SREET (AT FITHE ) Bi— BRE BEEE L% B & FBEHI - FRAT m 2 * 450 372
BRBMERFRET Bi— fRIREBET R 321 m * 156) 183
BRAMERTFREL Bff— fhiEEBEL % ikl m * 156) 183
BRBMERFRET 12— fRIREET Mt 15 BEER m * 156 183
TERRERF R Bff— fREEL W 28y BER m * 156) 183

35757

B [99 9] &, WebhRFITTHIBHEM



5! XL FR RIBTR MRS Hhr Hm 4B18~) =] TH 5%
ERRMERFRET Bi— iRRBL W 1ER TEn m ® 156 183
BRAEERFRET Rif— BiEEETL W 28R HEn m * 156 183
BRE B RERFRELT Bi— IBREVRIERTET AR SEENL BHTE m * 162 191
SRR AR T RET B — IRRRAREIRET TR CRAERAEIRE B TR m * 162 191
IR IERFRET Bi— IBREBERTET AR CRERFEHREL 4Tk m * 162 191
SRR AR T RET BiE— SERAPERFT W SEERE 1 BEHREY m * 162 191
BRI FRET Bi— BRBBERTET e SEENR 2 BEiREY m * 162 191
SRR AR T RET B — SERAPERTE T M CRARAEIREY 1 EARAAY m * 162 191
BRI FRET Bi— BREEREFT M5 PRARAEIRE! 2 BARMAY m * 162 191
SRR AP T RET 12— SERUHEIRF T AR MEE SEERLA m3 * 162 191
BRI FRET Bi— BRARRRT T AT R INEE RERAERE RHRAME m3 * 162 191
SRR AP T RET RifE— SERAPER T T AAMRE INEE RERAERE (YR m * 162 191
IS ERIE L T (L AIRAE ) Bi— EEREEY B #MET S0 m3 * 472 394
ISP EE L T (EAIRAE ) RifE— RERRSIEY B ANET  #lKE m3 * 472 394
IS ERIE L T (L AMRAE B ) Bi— EEREY B #MEL #0200 m3 * 472 394
ISP EE L T (EAIRAE ) RifE— RERRSIEY BE AHEIL #1521 m3 * 472 394
IS ERIE L T (L AMRAE B ) Biff— EEEEY B #MET SINELIRUD m3 * 472 394
HEEE L I(i*?‘ﬁ%ﬁﬁ) Rif— RERRSIEY) B ADBI #IELCRIS m3 * 472 394
IS ERIE L I(i Bi— SRERREEY) B BIMEL SIS m3 * 472 394
IS YEUE L (£ Bif— KRG B AR #lE m3 * 472 394
%ﬁ%ﬁﬂ@tl(i?ﬂ Bf— SKERREY) B #imET %‘J‘?JELT% m3 * 472 394
ISP EE L T (EAR Bif— SKEEEY B ABET #lK% m3 * 472 394
S EE L (LA ) Bir— SKERREY B #ilET %‘J‘W% LLZEIFD m3 * 472 394
EYERIE L T(EAE ) Rig— EHEEY wHE EEET  #KE m3 * 472 395
S EUE L T(LAE ) Bir— EHEEY "’ ADBI IKE m3 * 472 395
EEMEUE L T (LAE ) Bi— RERRSIEY) w’E EEEL #0203 m3 * 472 395
S EE L T (LA ) Bf— EBEEY w’E AHEL &IKZD m3 * 472 395
S EE L T (EAR ) BiH— SREFEEY wHE EEET  HHMm m3 * 472 395
S EE L T(LAES ) Bi— SKERREY) w’E AHEL I m3 * 472 395
S EUE L T (EAR ) Bi— SREFIEEY Wi BT RT3 m3 * 472 395
S EE L T (LAE ) Bi— SKEREEY w’E AHEL &% m3 * 472 395
S EUE L T (AR ) Bi— SREEEY B BT RIHMESIASE m3 * 999 999
S EE L T (LAE ) Bi— EBEEY B AT SIHIESIHKRIE m3 * 999 999
S EE L T (EAR ) Bi— SREFEEY B BT BIHMESIASE m3 * 999 999
S EE L T(LAE ) Bi— SKEREEY B AT SIHIE8IHKRIE m3 * 999 999
S EE L T (EAR ) BH— SREFEEY A BT B EESIAE m3 * 999 999
S EE L T(LAE ) Bf— EBREY B HIET &I 8k m3 * 472 394
ISP EE L T (EAR ) Bi— RERRSIEY) BE ABEL &K% 8k m3 * 472 394
ISP ERIE L T (L AMRAE B ) Bir— SKERREY B HWET 08 8k m3 * 472 394
SR L T (LA B ) Bi— SREFEEY BE ABEL &K% 8k m3 * 472 394
ISP ERIE L T (L AMRAE B ) Bi— SKERREY R EWET AR 8k m3 * 472 395
BEH T —HET Bi— Bl EL ZLEET E6mmLlT m2 * 174 206
SEEH T —HET Bf— eI SV EERT E6mmiBZ 8 mmLlTF m2 * 174 206
EEH T —SET Bi— IR E L SLEET E8mmiBZ 1 0mmlTF m 2 * 174 206
EEN T —HET Bi— SREEKERHET B#AE E10mmiT m 2 * 174 206
EEH T —HET BiE— iR T Y EDHEET RPN-101 m2 * 174 207
EEN T —HET Bi— BiERT Y LT RPN-103 m2 * 174 207
EEH T —HET BiE— iR~ EHEET RPN-201 m2 * 174 207
EEN T —HET Bi— BiERT Y b EET RPN-301 m2 * 174 207
EREH T —HET Bk — HifE RS~ Y LD EEET RPN-302 m2 * 174 207
EEN T —HET Bi— BiERTRY LT RPN-303 m2 * 174 207
EEH T —HET Ri— IR R T~ LT RPN-401 m2 * 174 208
SEEN T —HET Bi— BIERTRY b EEET RPN-402 m2 * 174 208
SEEH T —HET Ri— IR RGN kT RPN-501 m2 * 174 208

36 /57 B0 (999 15, WebMiFIi7#iB5tm



i3 B PR PR i Bfii (4518~) ©E 7H %

SBEH T KT Bi— BERT Y EodEkT RPN-502 m 2 * 174 208
Ri— |- ERRE AR B AvF $60. 5 2 * 76 90

BfE— T CTES) Bt Xv*¥ $76. 3 S * 76 90

Ri— B (Bt Bl AvF 489, 1 z * 76 90

B~ E (650 B AvF 4101, 6 S * 76 90

R— B (Bt BES Ay ¥+ % $60. 5 3 * 76 90

B~ EICTES) B A ¥+ 2% 76, 3 S * 76 90

Ri— (BRI B Ak BE 89, 1 3 * 76 90

Bk (&%) BiESR BEEE $60. 5 S * 76 90

Bi— (R B, BEEE $76. 3 z * 76 90

B~ E - ERBE G BER BEEE $89. 1 S * 76 90

B~ - ERBE (B WiEs, X v*% $60. 5 3 * 76 o1

RHE— - ERRE A=) MER Xv¥ $76. 3 2= * 76 91

B P ERBE () WiEs, X vF $89. 1 2 * 76 91

B RHE— - ARRE BAR) MR Xv¥ 9101, 6 s * 76 91
8% B - ERBRE () Wi A v ¥+ BE 60, 5 2 * 76 91
S BgE— E - ARBE B AR AR+ B% 16, 3 E * 76 91
B8 a— P ERBE (B Wi Ay ¥+ BE $89. 1 2 * 76 91
S Bii— iR ERBE ) Wit BEEE $60. 5 E * 76 91
B8 Rii— i - HRRE RS Wit BEEE 476, 3 2 * 76 91
s Bii— i - HRRE AR st $89. 1 S * 76 o1
B8 Rii— R RE (FER) 400k gkt HEER E * 76 92
B Bffi— ERERE (TR 400k gt BEZH E * 76 92
B8 Ri— R RE (PIER) 1om#E REFRH E * 76 92
BE [~ BE (IR 20miUt RETH e * 76 92
B [ma— BB EhER [B5K]) FiR 17 07 VX heuva 2m2kERAE m2 * 80 93
B [mm— ®E [ESH]) ¥ HAT UK LeVux am2kis A E m2 * 80 93
pEREEy |L%m* HE [ESK] ) #K 07 w7 YR heLyx 2m2U S EE m 2 * 80 93
[ [m— 4B [ESH] ) ¥ HAT UK beVux 2m2LlE £AE m2 * 80 93
i |mp— k| (&S] ) #ik [Lf87 UX h2m2kis 88 m2 * 80 93
e~ 4B [ESH] ) ¥ /87 VX h2am2blE A5 m2 * 80 93

|mm— ERIREE (E5K]) BE om2ki BEEH m2 * 80 93

[mg— R E [#SkK] ) B 2m2LlE BREFM m2 * 80 93

|m— AR E (BRI TR EED) BETH = * 80 93

|2~ R ER R S AR les7-—sm 28 € e * 80 93

|ma— AR £ 81 WAL BRIFHESEE HTH E3 * 80 93

e~ AR £ B RE 5366 RETH = * 80 93

s — ERARRE 370 FEERE 4.0m3k T m3 * 76 92

|- ERERRE 279~ HERE 4.0~6.0m3% m3 * 76 92

|ma— ERARRE 3/7)-FERE 6.0m3LLE m3 * 76 92

B~ s NCTED) #1960 5~9101. 6 E * 80 9%

ET |Ea— i - EaHE (U5 wiEst$60. 5~¢101. 6 E3 * 80 94

ET e iERi S (i) 400k gkl B * 80 9%

BI [ma— EEiEEE (KRR 400k gblt % * 80 94

BT [2g— s (IR 10mk = * 80 94

BT =~ R GEED) 10~20m&A = * 80 94

BT |- [Emims (PIR) 2 0muE B * 80 94
ERERBET = RE (B =7 R BT BeESER B * 80 94
RS ET [ BlrgESH 2. 0m2%AE m2 * 80 94
EHREBRET [= HERESHR 2. 0m2BlE m2 * 80 94
B EHSET = [Emmms GResd) E57—L8 28H8 B * 80 95
ERiEaRET [= [Emimm= Grzesd) gt BRIEEE $BHES B * 80 9%
EHRERRET |2 [EmimmE OR%esd) SR SERES = * 80 95
& BT = = s m3 * 80 94

37757

B [99 9] &, WebhRFITTHIBHEM



5 R L PR PRI [ Hiffi (4516~) ©H 7B %

- HRET MEE EHROEAEE m2 * 80 95

RifE— RET MNEE T h =R bR kg * 80 95

Bg— B R (N R #F %A (B) ¢60. 5 & * 80 95

Ri— e iiF%HE (BEs) ¢76. 3 & * 80 95

Bg— BRER (R % (BEs) 989, 1 & * 80 95
BHEAEYREL Rig— ERBEEREL L PAR WERS ¢ L00LLT %i ¢34 & * 90 106
BRARYRET 2i— BHRBEERET PRV WERS ¢ 100L0F 4 ¢ 605 & * 90 106
BEAEYREL Ri— RRBEERET T PRAR WERS ¢ L00LUT i ¢ 89 & * 90 106
BHRARYRET Bp— BRET thEAA FERS ¢ 10000 %iE ¢34 & * 90 106
BEAEYREL Ri— FEEREL PR KERS ¢ 00T % ¢60.5 * * 90 106
EHRARYREL S RRBYEREL T PRAA FERS ¢ 10050 T At 689 & * 90 106
BEIEYREL Ri— RRBSEREL T PRAM MERS $300 F4E §60.5 * * 90 106
R EYRET g RRBYERET TPRAM KERE §300 S §60.5 & * 90 106
BEAEYREL Ri— ERSSEREL CORAR FLE MERS ¢ 10000 X1k ¢34 & * 90 107
EHAEYRET g RRFLEREL CORAA 18 BmERS ¢ 100L0TF %4E ¢ 605 * * 90 107
R EDREL RgE— RRFSEREL CORAR F1E WERS ¢ 1004F X4 ¢89 & * 90 107
EHRARYRET B— RRFLEREL CORAR 18 AERS §1006UT 4§34 & * 90 107
R EYREL Rg— ERSSEREL COAR F1LE HERS ¢ L00LUT X ¢60.5 & * 90 107
EHARYREL B— RRFLEREL CORAR 516 KRS ¢ L00LUT 34 $89 & * 90 107
A EYREL Rig— ERASEREL COAR F1LE FERS $300 XiE ¢ 60.5 & * 90 107
ERARYREL Bi— RRFLEREL CORAR 516 KRS §300 A § 605 = * 90 107
R EYBEL Rig— B SEL COMAM FILIE MERS ¢ 1000F X ¢34 & * 90 108
ERARYREL Big— RRFLEREL CORAM FILE MERS ¢ 100G %4k ¢ 60.5 B * 90 108
EHEYEEL RigE— RS EEREL CORAR FAM MERS] ¢ 10T X4k ¢ 89 * * 90 108
ERARYRET Big— RRFLESEL CORAM FILE BRS¢ 100LUF St $34 B * 90 108
EHEIEYREL Rig— ERATEREL CORAM FILE HERS ¢ 1000 F X ¢ 60.5 * * 90 108
EHRARYRET Aig— ERFLEBEL CORAR FAE FERS ¢ L00LLT ik ¢ 89 = * 90 108
EHEEYREL Rig— BB EERETL CORMA FAE WERS ¢ 300 iE ¢ 605 * * 90 108
EHRARYRET B— ERALEZEL CORAR FAE KRS §300 it § 605 = * 90 108
EHEAEYREL Big— RRBEEREL HEMRHA MERS ¢ 10050F N 7k * * 90 109
EHRARYRET [25— RRALERET pEMR A WERS ¢ LO0LLT § bzt & * 90 109
EHEAEYREL [mp— EREL PR MRITA WERS §10050F A3 * * 90 109
BHRARYRET [25— BRALERET BEMEIT FERA ¢ 100L0F N UE R & * 90 109
EHEAEYREL [2m— RRBEEREL HEMRHA FERS ¢ 1000 # pst * * 90 109
BHRABYRET [mm— RRFYEREL HEMRAR @RS §10050F A 3e s & * 90 109
BHEEYREL [2m— RRBEEREL HEMRA MERS $300 1 /K 5t * * 90 109
BHRARYRET [=5— RRFYEREL HEMRAR FERS $300 1 VK 5t & * 90 109
BHEEYREL |m— RRBEEREL BEYIRHA MERS ¢ 100.0F BER & * 90 110
A EYREL [=— RRBUERET BEDRHA WERS ¢ L0050 ~ 37 b-I5k = * 90 110
B EYREL |mp— ERBEEREL BEYIHA FERS ¢ 1000F @ER & * 90 110
A EYREL [ RRBUERET BEnRHA FERS ¢ 10050 ~ 37 b-bsk = * 90 110
EEEYREL |5 ERFEEREL BEYIHA MERS $300~ 27 b-bst & * 90 110
R EYRET [ RREERET SEhaReA FERS $300 N A7 bobs = * 90 110
R EYREL [ ERSSEREL COBA/-F M ME ¢ 100U FRABRL FLE & * 94 111
A EYRET |= ERESUEREL COBA/-F it W& ¢ 00U TFRIBRL FALE B * 94 111
EnAEREL |= 2 + R 25 MR B * 94 114
BRI EYRET |- REEERET TN KK MGEREE * * 94 114
R EYREL [mm— RRFEEMET BhE M A 2/ VG REE * * 94 114
R EYRET [mm— REEERET WA A - RS = * 94 114
R EYREL |2 ERFIEREL NEE pEL (Fa~ZE) $100UF & * 94 111
R RYRET 25— REALERET NEE = PE = * 94 112
R EYBEL [ma— ERAIEREL NEE pEL (7a~38) 4300 & * 94 111
ERARYRET |- ERMZET TR 7)-bL IR E RS Y B * 98 112
R EYREL |ma— ERMBET FROA )M A E AL B * 98 112

38757 B0 (999 15, WebMiFIi7#iB5tm



5! XL FR RIBTR MRS B Hm 4B18~) +H TH 5%
B EYREL BERIBEL ES * 98 114
B EYRET ERIERET ARSE FIAR MRS ThI% R EIE20cm * 98 112
B EYREL BIEERET AR FARX MRS ThI8L R EIE30cm 18l * 98 112
B EYRET ERIERET ARSE FAR FERSS ThIE R EIE20cm LE] * 98 112
EREYREL ERIREEBET AR BT WmiERs BiEE REE10cm 18l * 98 112
EHRAEYRET ISR BA(TR RERS MIER RERELI0cm (E] * 98 112
BRI EYERE L ERIRRETL EE FA WmERs 7T KEELScm &l * 98 112
ERAEYERET ERIRRET AR FAR FERS 73 HBEEIScm &l * 98 112
BB E T EERERME T LEINEY &) * 98 114
BT BEYRET SEERSRIME T ZrL IE] * 98 114
BB E T R IRERE T £EHE REFMH L8 * 98 113
BT EYRET SRSEHET [ * 98 114
EREAEYHREL ERSBRGY B AER L 1AM ¢80 & &400mm ES * 98 113
BT EYRET EIRD BN - KB AIEI ZFLE 145 ¢80 = &650mm ES * 98 113
B EYREL EROBRON - -)RE AER L 1AM ¢80 & &800mm ES * 98 113
BT EYERET EIRDBIZGN -+ -N)RE B ZFLE 34 ¢80 =& 400mm ES * 98 113
BB ERE L y ®E AR L= 35M ¢80 & X 650mm ES * 98 113
BT EYRET R ﬁﬁhNn’ RE AR 27l 34 ¢80 =& 800mm ES * 98 113
B EYREL ERSBRGY B EER BT ¢80 /& & 400mm ES * 98 113
BT EYRET BEIROBHZGN - -N)ERE BEER AG{F30 ¢80 =& 650mm ES * 98 113
B EYREL EROBRON 5 -)ERE EER FfF ¢80 & & 800mm ES * 98 113
BT BYRET EIRD B E AZEd g 1A ES * 98 114
B EYREL ERHBRME ERR FARX 34 ES * 98 114
BT EYRET HIRSBHIRHE EERX BafF ES * 98 114
NEEHRT NEEHRT EEI R S 100LLE200 cmkil k&S * 148 175
NEER T NEMEHRT BEHI RR Hm2 00 L300 cmEki S * 148 175
NEERT NEEHRT BT EkK #E6 0 c mEkH ES * 148 175
NEER T NEEHRT BRI AR =6 0100 cmAkik S * 148 175
ANEERT NEEHRT XHRE A SRR BEm25 0L ES * 148 175
NEfEFH T NEEHRT ZHRE PR AV () BE100 cmilE N * 148 175
NEERT NEERT XERE FA AR (1) #@ 10 0Lk kS * 148 175
NEER T NEEHRT ZHERE PR i (1) #5100 cmllE m * 148 175
RNEERT REERT XERE FA 4IEF BE 100 cmblE m * 148 175
NERER T NEERT  HHEEN T 23 * 148 175
/4Y-b7 0y s (A 7Ry siT R HIH5E m2 * 428 401
2/9Y-b7 0y )T (L AKE 7 0y T R fE il 8IR3E m2 * 999 999
279Y-b7 0yyRE T (L AIRAE S 70y T R HIH%E 8k m2 * 428 401
WIS WA AR T 7 ART m2 * 120 141
RBWASERT RGWATERT  MEE KEDENZIN - Ao U—h m3 * 120 141
PSR T BUHRERT  NEE FEaTHES m2 * 120 141
RBRAFERT WA (ENZIL - 2o U —F) RUiE 150x150 m * 120 141
IRGAHERT WA (ELRZL - av 7)) —F) 200x200 m * 120 141
RASRAFERT AT (ELZL - av s U —§) 300x300 m * 120 141
BHWRAT R T AR I(ELZL - AV oY —}) RUTE 400%x400 m * 120 141
RBWRAFERT VAT (B ZL - Ay o U —F) 500x500 m * 120 141
B ER T BATBRT(EL RN - av o) —}) 2UiE 600x600 m * 120 141
RS ARANIE T Y RFRFL—=>T 10 m&j m * 188 223
RS HARALIE T Y RFRL—vT 10mblE2 0mskis m * 188 223
ER3E U ANIE T #URFL—vT 2 0mblk3 5 mkH m * 188 223
ERFEHARANIBE T Yy RaAvRs s av (LT 10 mkii m * 188 223
ER3E AR INIE T H$yRav s a v NALT 1 0mBlE2 0 mskiE m * 188 223
RIS HARAIE T Yy RaAvRsav (LT 2 0mblk3 5 mKk m * 188 223
HEAHEEY) T (£ A T HIRAE E () U RIS L600 60kgAF B # m * 418 408
B SIS T (A T EIE 4 B H) U RS L600 300kgiT B & m * 418 408

39/57

B [99 9] &, WebhRFITTHIBHEM



=7 XL FR RIBTR MRIRE B Hfi (4518~) +B TH 5%

HEAHEEY) T (AT FIRAE E () Ef— U B L2000 1000kgAF B # m * 418 408
HEB Y T (£ A T E1E4 B () B U R % L2000 2000kglT B & m * 418 408
HEAHE S T (A T IR 4E B ) BH— U B L2000 2900kgiF B # m * 418 408
Bk EY T (E AT S ) B U R E3% L2000 1000kgiF B % m * 418 408
BB EY T (AT $1 ) Bifi— URL% L600 300kgiF B HLZE m * 418 409
Bk EY T (+ AT EE ) B U R3% L2000 1000kglF B %HLL(Z m * 418 409
HEkEEY T(E AT ) Bif— U BYAE L600 300kgF & & m * 422 412
B EY L (AT ES ) Bi— U B3 L2000 1000kgUTF #® #& m * 422 412
HEkiEE Y T (EARTHE ) Bif— U RIS L2000 2000kglUTF ® # m * 422 412
Bk EEY (AT ES ) Bi— U A% L2000 1000kgiTF ® % m * 422 412
BEkiEE Y T (LA TS ) Bif— U B L600 300kglF & FELLZ m * 422 413
BEASEY T (LA T HEHE ) RifE— U B L2000 1000kguUF ® ELL® m * 422 413
BrkigE ) T (EATHIRAE B ) Bif— BHRARAE L2000 1000kgiUF B £ m * 418 410
Bk REEMI( i Bi— LR L2000 2000kgiT B & m * 418 410
HEAHEEH I ( Bi— B A ERE L2000 2900kglF B & m * 418 410
Bk EEMI( Bi— SR L2000 1000kglT B % m * 418 410
HEAHE T ( Eif— B AR L2000 2000kglFT B 2 m * 418 410
BEAHEEY L( Bif— SR L2000 1000kglF B ELLZ m * 418 410
BEAHEEH L ( Bf— B A ERRE L2000 2000kgllF B EL(2 m * 418 410
BEAREEY L( BiE— B AERE L2000 1000kgUTF & & m * 422 414
BEkigs Y (AT S Bi— BHaRAE L2000 2000kgHUTF ® # m * 422 414
eI T (A T FRAE ) Bff— Bt DR RH L2000 2000kglTF ® %2 m * 422 414
FEAEEY T (AT HERAE ) Bif— B ERAERE L2000 2000kgllF ® EL(E m * 422 414
B8 T (A T RIBAEH) Bi— ERar U — b - e 40k glT B & (58 * 418 411
FoAEEY T (AT HERAE ) Bif— EUEPYIENNE T 170kglF B & B * 418 411
ki3S T (£ A T B B ) BiE— ERa v U— b - e 40k gdT B 2 15 * 418 411
Brokigs ) T (LA T HRIRAE B ) Bi— Ehka> o U— b - HE 170k gdF B = 4 * 418 411
ks T (EA T B B ) BiE— ERa v U— b - e 40k gl T B ELLZ 15 * 418 411
1) Bif— EhRav o U — b - R 170k glT B HELL(E % * 418 411
E 1) Bf— EhRa oY — b - s 40k g ® M [ * 422 415
) Bi— ELEPFENS 170k g F & #& % * 422 415
) Bi— ERa oY — b - SE 40k gl ® ELLZ % * 422 415
) Bi— ELEPEN 170k glF & ELLE LS * 422 415
) BiE— UBLE & L600 60kgLL T il E8IR3E m * 999 999
) Bi— UELE B 1600 300kgLAF HI#0fEBIARZ m * 999 999
) B— VR B L2000 1000kgLA T #l#)#E81A3T m * 999 999
) 12— VRIS B 12000 2000kg AT I8k m * 999 999
B EEY T (LA T =4 ) BiE— UBLRE & L2000 2900kg AT #9483 m * 999 999
FAEE Y T (A T HEAE ) Bif— URIRISHE 7R 12000 1000kg A T #0481k m * 999 999
BEAEEY T (E A TEZAEA) BiE— BHhAREAE KHE L2000 1000kg A #il# £ 8{A3E m * 999 999
: ) Bif— BHHRARNE BY 12000 2000kg A T 0 #E81k3T m * 999 999
) Bff— B D RAE KR 12000 2900kg A #1 m * 999 999
) Bi— EhavsY-+- AR BRE A0kg AT HIHIEEBIRES L8 * 999 999
) Bi— EhRav7)-+- R B 170kg AT 0 #E8IRE (8 * 999 999

) Bi— EhRav)-- R "R 170kgA T HIHEEBIRS L8 * 999
) Bff— URIEE B L600 60kgllT #IKME Stk m * 418 408
) Bif— URIRE BRI L600 300kglT #I#0%E 8tk m * 418 408
) Bff— URIEE B L2000 1000kgMUT HI#0%E 8tk m * 418 408
) Bif— URIRE BRI L2000 2000k gl T #IK9%E 8tk m * 418 408
) Bff— URIEE B L2000 2900k gMUT HI#0%E 8tk m * 418 408
) Bif— URIRE & L2000 1000k gl #IK4E 8tk m * 422 412
) BiE— BHARAE BB L2000 1000k gWT #HI#E 8K m * 418 410
) Bif— BRAENE BN L2000 2000k glT #IK9%E 8tk m * 418 410
) BiE— BHARAE EH L2000 2900k gWT #HIKE 8K m * 418 410

40/ 57

B [99 9] &, WebhRFITTHIBHEM



i3 B MR PR i Bfii (4518~) ©E 7H %
HoBE T (AT FEES BRIV B BB 40K g T #Ifo%m stk & * 418 411
PAEEY I (EATHE HERa Ut - BE B 170k g T 808 8ik & * 418 411
PKBEN T (AT FREEM e T 170k g T #IK0% 8tk & * 422 415
BERA T BER T - FERBA (PRI R) Fi m2 * 168 197
BERAKT iEEpAT y-bRESAK(TAITMNR) HIE m2 * 168 197
BERA T BERA T BBERBIK(AsR- AR LRFR m2 * 168 197
iEmR kT HEmR kT BRI (AsR- BHT LRHIE m2 * 168 197
EEPEMSET EEHEMEEL MRREHE i751.50m 0-7 57 0-7 %4 m * 60 70
EEPERRET EEPERBEL MRESHH Hi72.00m 07 74 0-7 %4 * 60 70
EEPEMSET EEPEMSET MRERSHH i752.50m 0-7 8% 1-7 %4 m * 60 70
SERBEMERET ERBEMBREL MRESMT #%3.00m 0-7 104 n-7 &40 m * 60 70
EEPEMSET EEPEMSET MRERSHH i753.50m 0-7 127 -7 248 m * 60 70
EEYERRET EEPEMEEL (FEXD & 1.50m & * 60 68
EEPEMSET EEPEMSEL (PRI i752.00m & * 60 68
EEYEMRET EEPEMEEL (PHXD) iiE2.50m & * 60 68
EEPEMSET EEPEMEEL (PRI i#7%3.00m & * 60 68
EEYEMRET EEPEMBREL (FEXE) 53.50m & * 60 68
EEPEMSET R EEPEMSEL (PREXE) £54.00m & * 60 68
B EMRET " BEPEMBRET Ghkxi) & 1.50m & * 60 69
EEDEMSET [T EEHEMREL Ghikxid) i#7%52.00m * * 60 69
B EMRET B BEPEMBRET Gekxi) iE2.50m & * 60 69
EEDEMSET s EEPEMRET (Rl £3.00m * * 60 69
EEYEMRET R EEBEMBET Gekxi) 3.50m & * 60 69
EEDEMSET s EEPEMRET Ghkxi) £54.00m * * 60 69
EENBEMREL By WEREEREMT (%) it 1.50m 57 m * 60 70
EEDEMRET [ |mEREErEMT (L) fiE52.00m 74 m * 60 70
EENEMREL (L [HTRETRERT (L) i 2.50m 87 m * 60 70
ERHEMRET B WELERHEMT (L5%H1) 7%3.00m 104 m * 60 70
EEYERRET Big— EEHEMSEL X7—0—7 EE & * 60 70
ERHEMRET B EEHEMSEL MER Y XEME3. 5mUT & * 60 69
EEYEEREL B~ EEPEEREL 28 - TRE Ay*3. 478 $3. 2 m2 * 68 77
ERPEERET B EEPEEREL 28 - /RE Xy*3. 478 §4. 0 m2 * 68 77
EEYERRET B~ EEPEEREL 28 0—/RE Ay*3. 478 $5. 0 m2 * 68 77
ERPHEERET Bi— EEHHBREL @ 0— 7RE Ayx3. 478 §2. 6 m2 * 68 77
EEYEERET Bii— EEYEERET £ #22mxE1000m Bl * 68 77
EEpHEERET Bi— EEPEERET EHEFA E25mxE1000m Eid * 68 77
EEYEERET Bffi— EEYEERET £ £28mxE1000m Bl * 68 7
EAEERET Bi— SERBEMERE T EHBA E32mx&K1000m EIRT * 68 7
EEYEERET [~ EEYEERET & B JVRA E25m x K1500m Bl * 68 78
EEPERRET [mp— EEPEBRET 8 BIE 7 V-3 K1500 Eid * 68 78
EEYEERET [mm— EEYEERET R BRI 7 VR £2000 Bl * 68 78
EEPEBRET |m— EEPEBRET A BEE BB R1500 Eii * 68 78
EEYEERET |- EEPERREL 7 H—RE R B BT 52000 Bl * 68 78
EEPERRET |mp— EEHEEIEREL  htxi 7 H—EER H=2. Om Eii * 68 79
EEYEERET [mm— ERMHEEIAERET # 1htxa Toh—EER H=2. 5m Bl * 68 79
EEPEBRET |m— EEHEEIEREL £ itk 7 H—EEX H=3. 0m Eii * 68 79
EEYEARET e~ ERHEEIARET + htxa ToH—EER H=3. 5m Bl * 68 79
EEPEBRET =~ EEHRBIEREL £ itxi 7 H—EEX H=4. Om Eli * 68 79
A=K/ A 7REBT |- A=K A 7RET THRAM Gp-Ap-2E %% m * 40 49
K= FAA THEBL e~ A—F A 7RET THRAM Gp-Bp-2E #% m * 40 49
H— KA 7RET |- A=K A 7RET THRAM Gp-Cp-2E %% m * 40 49
A= A TEET [m— H—FAATHET LHh@aA Gp-Ap-—2E Xv* m * 40 49
#— KA 7RET e — H—F A 7RET THRAM Gp-Bp-2E Au* m * 40 49
H—FATHET |F‘Jﬁﬁ* H—FRA7%BET COEAA Gp-Ap-2B =% m * 40 49

41/ 57

B [99 9] &, WebhRFITTHIBHEM



5! XL FR RIBTR MRS B Hm 4B18~) +H TH 5%

H— KA 7THEL H—ENA7THET CORAMA Gp-Bp-2B & m * 40 49
A=K ATHET A—=KRATHEL COEAA Gp-Cp—-2B £ m * 40 49
H— KA THET H—FRAT7HBET CORAA Gp-Ap—-2B Xv#* m * 40 49
H— KA THEL H—KRATHEL COEAA Gp-Bp—-2B Xv#* m * 40 49
H— KA THEBET H— A THET LHhEAA Gp-Ap. Bp. Cp-2E m * 40 50
H— KR4 THET H— R4 THET COEAA Gp-Ap. Bp. Cp-28B m * 40 50
H— KA THET H— B A TEHEBI/ A TDH SEEHRABApPp.Bp.Cp2m m * 40 50
H—FrATHEL H— B TEMMET XA T DA HEEHRAApP.Bp.Cp2m m * 40 50
H— KA THREL H—FATHRBEL MEHE EETELYVRNGEB. C2m m * 40 50
H— R4 THEL H— KA 7HEL MEHE ghifxiE B, C 2m m * 40 50
SHEAT HHBEAL (Oy 7T BT F TREE ] * 126 149
SEFIRATL SKESBATL (B v 7L hT) RERRIHDERE - BEH Zm3 * 126 149
SKAIRAT SKBIEAT (Ay 3L b T) BIBEM | m * 126 149
SAREATL SKESBATL (B v 7L hT) ERcESGall m * 126 149
SKAIEAT SEEATL (0 v 2 HFL kT BRI m * 126 149
JIL—EvIT T—Evs T ftAm s IL—EY T EBI9mmREE6 mmEkE6 0mm m?2 * 178 216
SN—Er s T IL—Ey T fiiAEsN—EY ST B9 mmE4 mmiEE6 0 mm m 2 * 178 216
JI—EvIT TIN—EvI T AR L—EY T EBImmRE6 mmEE6 0mm m?2 * 178 216
IN—EY T [ JN—Er s T EABSN—EY ST 1836mmE10mm (BEEHEKA) m * 178 216
aAvyy— bREMLET Ei— 94-4-y" 1y b I (279)-PREIE) T - AR m?2 * 182 229
BT HEDIGHEM R b-747) BE& 7=y B m2 * 228

vy b 7R770 ey M(TABEUE) R 8 IL-vik & m2 * 232

XRI BLITHAXRT - BUE JL-siRE m * 236

TR HEITEE FHHA vk E m * 236
ABTRDIBEM FRT FIBITEME SRR -k E m * 236
BEIEMSEM RIS -//8E BiERS (FRETR) -k E m2 * 240
BT HEDIGHEM RIHT 1-V/8ME WS IL-vik & m2 * 240
BB TE 5 M RHT AR HERS (FRETR) -k E m2 * 240
AEIHEHIHEM RIHT -+ LA nyysifE RS (FRRTE) JL-/RE m2 * 240
BT E S M 5T - LE7 ny/8E R IL-VikE m2 * 240
BT R HIBEM RIHT HIMITRE MRS (FRETE) EOR IL-VkE m2 * 240
B T E 5 M Bi5T EEITRME RS (FRETE) MERRS 1V -/ikE m2 * 240
B TR HIBEME SR T 7y Bk IL-vik & kg * 244
BB TE 5 AT - LE7 ny/8eE IL-/iR & kg * 244
B TR TIBEM AT EEH TR IL-vik & kg * 244
B T E S M RIE T B BN - FAEI8MmAE IV -VIRE kg * 248
ABTHEHIHEM RHH T BIKE- B - SRAHE38mMmLL_E50mmAH L -/ & kg * 248
B T E S M RIAT B - B - FAHEE0mMmIL_EBOmm AL -k & kg * 248
B TR TIBEM BT 5/ BE IL-vik & m2 * 252
7 BT HEREUE = IRE - EAET 0y 8 -k E m2 * 252

BT why-- LB nys8E IL-vik & m2 * 252
B T E S M AR T EERTRME B I-/RE SRAR m2 * 252
B TR TIBEM BT EETRAE SRR IV -k E SRR m2 * 252
B T E S E M AT EERTRME B I-/IRE REAR m2 * 252
B TR TIBEM BT EHRTHE SRR IV -k E RBBI m2 * 252
B T E S M /7)-MTERT 7-7/84F 7 B av)-NERE m3 * 256
BB THENIBEM 179)-MTR T AR AU EERE LT +v7 Eavy)-hERE m3 * 256
B T E S M 7)-MTR T A REFERE FiET IH-E A S EER A - BERE m3 * 256
BT EHIHEM 279\~ MTER T A RBUESR e T Ib-viRE Av))-MERBIE m3 * 256
BT E S M 9)-MTET t7-- LA ny/8fE 5 v7 E avy)-MERE m3 * 256
BT EHIHEM 7)-MTRERT t7--LB7 ny)8fE SH-EH S BEERA-MNERKS m3 * 256

7)-MTET &I B LT V7 E avy)-MERE m3 * 256

2/9Y-MTERT EERT B bfET HY-Eh o EERAIY)-NERE m3 * 256
BT E S M 2/7)-MTERT LET PeEMET IV-/iRE 177~ HERRE m3 * 256

42 /57

B [99 9] &, WebhRFITTHIBHEM



iZ5l X AFR MATR AR AL Hif (4818~) +H TH 5%
BETIEHIHHEM 1/9)-MTRT EET BLEET B V- B ACoEMRFEMT m3 * 256
e i 1/9)-MTET EERT BT - 1v9)-BERR-EEMRBE m3 * 256
BETIEHIHEM AR AEAKARERAS IR E LT ] * 260
e i EET S EAAEERSN R EESERSL 5] * 264
BETIEHHHM fEE#T EER m2 * 272
e i frfEE T LRSS m2 * 272
BETIEHGHM (RAMEERAS T ARAMTERS 100kNi B b L-vik & = * 276
e i FRAEERS T FRAntEERSS 100kN it i £ = * 276
EEIEHIGHM FRANERRAS T (RAEERAS 100~150kN i Bk JL-v3k & = * 276
e i FRAEERS T FRAtEERSS 100~ 150kN it i = * 276
BB EHIGH (RAMEERAS T ARAMTERSS 150~1000kNR i Be b /L -vik & = * 276
e i FRAEERS T FRAtE RS 150~1000kN 3 £ = * 276
BB EHIGH (RAMEERAS T FRAMTERST 1000kNLL E BE £ JL-v3k & = * 276
AETES 5 FRAMEERS T RARGHET 100kN i B b = * 276
BB EHIGH (RAMEERS T RARBAET 100~150kN =i B b = * 276
e i FRAMEERS T RARGHET 150~700kN i B b = * 276
BB HEHIGH (RAMEERS T RARBAET 700~1000kN R B = * 276
AETES 5 FRAMEERS T RARGHET 1000~1500kN i B - = * 276
BB HEHIGHM IRAMEERS T RARBAET 1500kNLL E B b = * 276
AETES 5 FRAEERS T 2R A ERA 100kN i B b = * 276
BEIHEHIGH (RAEERS T R A BT 100~150kN i Bk = * 276
AETEH 5 FRAEERS T 2R A ERA 150~700kN i B b = * 276
BEIHEHIGHM AR T 2R G H 700~1000kNji B b = * 276
AETES 5 FRAEERSS T 2R A ERA 1000~1500kN ki B - = * 276
BEIHEHIGHM AR T 2R G H 1500kNLLE Bk = * 276
AETES 58 B ALAERAS T B AR ER A H=250mmzil BELET JL-VikE = * 282
BEIEHIGH B A ERAS T BA A ER A H=250mmkj# B LiET = * 282
AETES 5 A ERAS T B A ER A H=250~500mmz& b £ I -V & = * 282
BEIHEHIGH B A ERAS T B A BR A H=250~500mm3ki /B & = * 282
BETET 5 B AAAERAS T B LA ER A H=500~800mmsil5 BEEMET JL-vikE = * 282
BB HEHIGH B A ERAS T B A ER A H=500~800mm3ki# B EHET = * 282
AETEH 58 B ALATERAS T B LA ER A H=800mmLl E BELET JL-vik & = * 282
AETEHIBE M Bh A ERAS T BA A ER A H=800mmIl E BLiET = * 282
BETET 5 B A ERAS T 3EAMRERAS SE H=250mmzi  BEEHET = * 282
BB EHGH B AL ERAS T SRMEERAT Se H=250mmkji B LT = * 282
R i B LA ERAS T 3EAMRERAS SEf H=250~500mmzk b £ # * 282
BB EHHH Bh A ER A T SIS ERAS Se i H=250~500mmz&i i & # * 282
e i B LA ERAS T 3EMEERAS SEf H=500~800mmz&its BEEHET = * 282
BB EHGHM B AR T SRMEERAT Se H=800mmIl E BELfET = * 282
R i B A ER A T 3EMEERAS SE H=800mmL{ t B LHET = * 282
BETEHHHM B RS T B FERAS H=250mmkis B b 1 -vk & = * 282
R i Bk B AT T 85 FER(T H=250mmz& 8 £ = * 282
BB EHHH FIEHIYI T (FROH) ZREGE J-sRE m * 288
R i BEYET T (FROH) ZRMG m * 288
BB EHHH BRHET BEBRE M # * 296
R i TRBHRET B & a8 IV-viRE FRIOH # * 296
AETEHIBEM BRBRT BB (FROA) TNEEEBE IV -/iAd L] * 296
BETEH 5 TRBRET TOAEEERM TR FREOH 18 * 296
BB EHIGH B0 BT B B ARERAS Pz LT FRDH m * 300
BETEH 5 BrR BT BhR) B AR AR KepHET FRDH m * 300
AETEH B et LBAIET BARDY-HERER fEL J-vikE FHOH m2 * 304
BETEH 5 Peidt LBIIET BARDY- IR BE AER FROHR m2 * 304
AETEHIBEM et LBIET BAROY-HERER B V- ERER FHOHA m2 * 304
BETEH 5 BERSYRET RhiERE R WD+ TEY - LEY m2 * 312

43/ 57

B [99 9] &, WebhRFITTHIBHEM




5! XL FR RIBTR MRS Hhr Hm 4B18~) =] TH 5%
BETEHBEM Bi— BEEYEET RERE m2 ® 312
BETEMSEM Rif— BEREYEET Rt EE m2 * 312
BETEHBEM Bi— BEREYBERT Rt Rk 5 m2 ® 312
BBETEMLEM Rif— IEYRET BIbEE I ERE m2 * 312
BETEHIBEM Bi— BEREYEERT Gk FEIAFE R m2 ® 312
BBETEMLEM Rif— RSN BRET FE-AE VE)EE E 6mmil E12mmEiH m * 322
BETEHBEM Bi— BBEHEET FE-1AE & (V) B £12mmid E16mmkiis m ® 322
BETEMSEM Rif— RSN BRET FEH-/AE VE)EE E16mmLl E20mm £ T m * 322
BETEH B Bi— BBEHEET FE-/4E & (XBY) f £ 16mmLd E20mmkiis m ® 322
BBETEMSEM Rif— RSN BET FEH-/AE X)) pE E20mmLl E28mm £ T m * 322
BETEHBEM Bi— BSEHEET FE-/AE F8PY- B4 B L 3mmil E8mmKis m ® 322
BBETEMSEM Rif— BSHMRET FE7-78E% fBEY-E4& BE L 8mmbl_E12mmsi m * 322
BETEHIBEM Bi— BBEHEET FE-/5E 8PS E A B E12mmLl E16mmE T m * 322
BBETEMSEM Ri— RSN BRET FE-AE REVE)EE 6mmil E12mmEkiH m * 322
BETEHIBEM Bi— BBEHAET FE-/AE A (VE)E E12mmil E16mmskii m * 322
BBETEMSEM Rif— PSR ET FE7-78E L& (VE)E E16mmLL E20mmE T m * 322
AETHEH ISR Bi— BBEHAET FE-/AE A (XBY)HE L 20mmil E28mmE T m ® 322
BBETEMSEM Rif— RSN AET FEH-/AE FBA-ES B E 3mmLlE8mmii m * 322
BETEH ISR Bi— BBEHEET FE-/5E FBEY- B4 8L 8mmbl E12mmski m ® 322
BBETEMSEM Bi— BUSIMRET FE7-78E B -E4 B LE12mm E16mmE T m * 322
AETHEH ISR Bi— RBEMAET $A8-/AE 12 Bz F RE 6mmil E10mmE T m ® 322
BBETEMSEM Ri— RSN AET FA8-7AE VA B E RE1ImmS_E20mmssis m * 322
AETHEHIS R Bi— RBEMAET L A8-/8E VA B b HRE20mmEL E30mmakiE m * 322
BETENSEM Ri— RSN BET FA8-78E XA B E RE25mm E35mmE T m * 322
AETEHISEM Bi— RIGMRETL FEET-7AE 12 5 F RE 6mmil E10mmE T m * 322
BETENSEM Ri— RSN AET FA8)-I8E VA 5 E RELImmBL_E20mmssit m * 322
AETEMSEM Bi— RIBIMAET Kh BT A% HRE 3mmL E6mmKiE m * 322
BETENSEM Bi— RIBHM BT KA R HRE 6mm Ll _E10mmi m * 322
AETE ISR Bi— RIBIMAET KhpEr-) A% HREL0mmLL E13mmEis m * 322
ABETETHSEM Bi— RIBHM AT KRBT R REL3mm E16mmE T m * 322
AETEHISEM Bi— IRIGIMARET KAl Ak THEALER FR DA {Ek * 322
BETENSEM Ri— RIBHM AT Kby b A KRN AR FRD ES * 322
BB IEDHEM Bi— RIGSMA NG T 1 A6 (F8h) Fe b ARE 2mmIl_E10mmakiE m * 328
BETENSEM Ri— RIBHM I T AT (F 8h) F E HRE10mm L _E20mmssis m * 328
ABIEHHEM Bi— RIGSMA NG T 1 208 (F8h) Fe £ #RE20mmil E30mmE T m * 328
ABETETHSEM Bi— BISSAMINT T 0 AUIHT (F8h) B ARE 2mm E10mmE s m * 328
AETEMISEM Bi— IRISSHA NG T 1 24087 (F8h) 8 £ RE10mmLLE20mmi m * 328
AE TSR Bi— BISSAMINT T 0 AU0HT (F8h) B RE20mmIA E30mmE T m * 328
AETEMISEM Bi— IRISSHA NG 0 2008 (8 - 8) Fe b ARE 2mmil_E10mmksE m * 328
BETETHSEM BiH— IISEM ML 0 AT (8 -4 8) B £ #RE10mm L _E20mmsi m * 328
7 Bi— RIGEH I T 0 AT (8 - 8) B £ #RE20mmi E30mmE T m * 328

BiH— BISEM T T 0 AT (8 -4 8) B ARE 2mm E10mmEE m * 328

Bi— RISIMAEIMT T 0 20081 (8 - 8) 78 £ HRE10mmELE20mmkiE m * 328

Bi— BISHM T T KPR -7 YT IRIE 2mmBL E10mmis m * 328

Bi— RIS T KpBRRT-I V)T HRE10mmLL E20mmk s m * 328

AETEHSEM Bi— RIS TIMT T kP B FRT-7 O HRE20mmL E30mm % T m * 328
AETEHISEM BiH— HhEFRELT m2 * 332
AETEHSEM Bi— SEEIEIRT BB IR FRIDH m * 336
BB THENIBEM Bi— By IEIRT S5 ER LR E B £ IL-73Ad FRIDH m * 336
BB T EMREM Bi— BEILET 58k B B £ IL-Yhdx FRIDH m * 336
TEHBEM Bi— By LR T S5 ERS LR E FR Heshik 14 x 14milk B E)L-23A 3 E= * 340
BETEMREM B — BT 5 EE I AERE FH etk 20 X 20miRk BE EIL-VA & * 340
AE TSR Bi— B b T B &R L FR bk 14 x 14milk B E)L-V3A 3 = * 340
BETEHSEM Bir— BB ILR T 5B IR F etk 20 X 20mik BE EIL-VA 2 * 340

44/ 57

B [99 9] &, WebhRFITTHIBHEM




[ m
: X &R
FAIFTBEE LN PR
Y EBB LT BB LRRE T8 . PR o _
e TiEin SENREL FH05) B 22 % 22mik B EIb-7h = Hir B (451H~) R =
e FEAHEL (FM0%) 7L RS - . 340 s
en BB 1707 BE sL—viRE = -
ERTECEER Ty B T = 344
EAIFOBEE EET 1707 Bk ﬂ,*ﬁgimﬁgﬁfuﬁiﬁ — * 4
eaEE AR T A BB T o R m2 - 228
e T ARG T RERBRT ?WN%ﬁﬁ¥\ = * 228
T RO T RERBHIFT QO 1S0MNEA B = * 276
SETETEER IR T RARBFT 150~700kNA# 5+ = * 276
e R T RERBHIFT 700~ 1000KNA 2 % = = * 276
T ISR T 2R A TSR T 1000~ 1O00KNE 2 5.1 = * 276
T R T RAD L900KNAE 5 £ m * 276
BEIFEH BRI R T AR EEKN%;% o 3 - 26
e AR T 2R AR LN B m * 275
Y AR T AR DO TOONAR B L - * 276
e AR T A 700~ 1000N37 5 £ m * 276
e AR T AR SR B m * 276
e e BELET 5B L AE Vnguiﬁi % * 276
EOEM (eI Em) FEIL ABTL—H RFik 22 % 22miR BE EIL-7iA g = * 276
T FEIL 600~800kagik = *
wEEM (T Hif) — FETL—% (1 * 340
EOE (hIEm) E%?%ﬁU%ﬁﬁ ] RA—LH 2 LY ES * 306 999
EEum (oL 75> (k> 3 R T DE; ok x - 306 999
eEm (BIEME BREHIRIERR DALY @DQCJ7DE“/ m * 306
BABE (BLEM BELHRGT (B5R )Y 17 LRR) B77xtS155a2 0 — * 311 59
ARG (BLHE) FREARNT (BRRY Y17 L8E) R 1990
AR (T EH) EREMRAT (EHEY A 7V ER 18 T38500~1000m 25 t=5en mz 6650
EAEE (BLEM) EBEENWA L (SHE U T4 7 L) B THILE00m 2K t=3cm m Z 5180
HeEm (BLBm ERENRAL (BRR ) I 1 7 LER 76 TARERS00m2 A t-Sem m— 5280
AW (o T i) EEENRET (BHEU VA LHR) #BTHR600~1000m2:Ki# t=5en (AK() — 6470
BOEE (BT EM BHRE 1B TAE500m 2553 t=8cn (IBAIEKS) m ’ 50
EEEm (BLEm A7 B A BHEER EAL UL SUFSL - 7190
R — > o gy —F 2 UHR prvre 1210
— TER-—ULS (/raTFE—Us *
R — Y (/>rark=ury) - 924 361
R > TER—UY S (JrarE—U>7) ¢ 66mm A+ - e * 924
— T (s _ ¢ 66mm B-BEE m 861
s — ) > Vo (/aTH=Y D) $66mm BEC m - 912 867
T VST (U AT A7) mm#ELY LD * 912 =
o > (JoarE . ¢ 66mm EFREL Y L7 m " 7
R —Y >y 7 (VraATR=I D) 566 = ™ 912 867
BAF— U K=V 7 (JrarE—027) mm ER N AL m - 912 867
ey TEA—Uos (oA R ¢ 86mm AtEL vt * 912
— TEA—) o N — . ¢ 86mm B-WE L m - 867
hAR—U > BR-V>y (/va7F-—U>?) $86 =, = 912 867
eiiA— > 5 TEA—US (/rarf-Uss) mnHEL )L * 912
— . = ——— — ¢86mm EREL W LW m * 867
R — >y (/va7k-—yvy) 912 367
— - I - ¢ 86mm [l b- B+ o P
AR vy (/>a7R=0>2) $116mm % ; m 912 367
el R — ) o TER-YT (/aFh=Y o) mm fifh £ it m * 912 367
R — > o TER—UYS (VraTR—Ur ) ¢ 116mm -+ * 912 867
e B oy oy Ee #11bmm BEL V1% - -
A= BR-V>y (/va7F-V>7) 912 367
— — Y ——— — ¢1l6mm EREL Y L8 m .
AR — Y > (/) ra7R—y ) 912 67
— — I — — _ ¢ 116mm EiEnh- Bk m *
=) > 7 (F—narR-—y>r) 912 867
— — THA—)> o — — ¢ 66mm FhiE L -y m -
A — ) > Yo (F—nar7i—y>2) 465 JF - 912 367
B> 7 ARV F-aTFE—U ) e BEL * 912 o
— — THA—)> s — — ¢ 66mm BEE LY £ m -
et A — ) > Yo (F—rar7i—yr2) 465 - - 912 367
WRR— > A —AAT RV ) mm FEELY S * 912 3
— - —— ¢ 66mm ElfEy - B £ m p o7
Mg AR — > (F—naF7rR—u>%) = - 912 367
LEA—YYS (F—raATE-UTS) p80mm e L bt * 912
¢ 86mm B)-BVE L m - o 867
m 867
* 912 367

45/ 57

EM0 1999 13, WebliITHi88E(m




7 HX £ HR TR MR BT Hifi (4A1E~) +E TE 5%
R —1 o Ur (F=na7R=U>r7) $86mm BEL Y £® m * 912 867
AR — U > o Uy (F—narvE—uvy) $86mm EFEL Y +# m * 912 867
HRAR—Y v TER—Y S (F—LaT7R-—Ur) ¢ 116mm #tEL -k m * 912 867
AR — U > o TER-UY T F—naT7E-U ) $116mm B -RWE+ m * 912 867
R —1 > TER—U S (F—ra7R—U ) ¢ 116mm BEREL Y £7) m * 912 867
MR — 1) v 4 P (F—aTR=Y ) ¢ 116mm ElfEyb- ERE R+ m * 912 867
AR s P (F—naTR—U ) ¢ 66mm BE m * 912 867
R —1 P (AT R=Y ) ¢ 66mm REEE m * 912 867
A=Y > P (F—naTR—U ) ¢ 66mm FEE m * 912 867
AR — U > o ERR—V S F—LaFE—1 ) @ 66mm FEFEE m * 912 867
AR > BERAR—V S (F—ravR—Urs) ¢ 86mm BE m * 912 867
R — > ERR—V VT (F—naT7R=-Y ) ¢ 86mm FREEE m * 912 867
Y7V YTV vy x— YT s s ES * 912 867
YT YTV S FmyvHrTIvs fijE=- EN * 912 867
YTV YTV T bITNYY TS BEL ES * 912 867
Y97 177 ROBRAIE R YOV T 4B LURMMERR EEEARR KL - L b El * 912 867
$907 400 RORAIBER YT 4 v IBELURM B EEARBR B WEL [a] * 912 867
W07 ) RURGLERR YOV TA T BLURMEBERR BEEARR MEELY +B E * 912 867
$907 400 ROBRAIBSR YorT4rIBLUORUERR ZEBARR EFRELY LR [a] * 912 867
Y97 177 RORALE AR YO UFAy I ELVRMERR EEEARR EiE oL b - EfEREE El * 912 867
Y07 1) RURGERER Yoy T4y BLVRMBHR BEBAGR wE El * 912 867
Y97 177 RORAIE AR YOv T4 v B LURMEBRAR FLAKTHEARER @A (2, 5MN/m2UTF) E] * 912 867
Y907 400 ROBAIBSR YT 4 v IBLURUBHR AARKFERAHR PE#HFT (2. 5~10MN/m2) 8] * 912 867
Y927 177 RORALE R Yo rF 4y B LOCRMEBERR FLAKFEERR BEHE (10~20MN,/m2) ] * 912 867
Y907 400 ROBLIBHR YT 4 RIBBEKHR F—H—% [a] * 912 867
Y977 177 RORAIE AR Yov T4 v B LURMERE RSEKAR =Tk ] * 912 867
Y907 1) RORGIERER Yo T4y O BLUCRMBHR BBEKHR —BER =] * 912 867
Y977 177 ROFARIE R YO v T4 v B LURMLERR RSEKAR —BER ] * 912 867
Yo7 ) RORGIERHER YIvT 4B L ORI BB KER B = * 912 867
Yo7 40 RURMERER YOO FA Y I BEXVRMERR 2V —FrR AYr—=FYRYI T4V m * 912 867
Yo7 1) RORI B VIV TFA v BLVRUEBRER A7 4R F5 At —EEa—EARER 20kN m * 912 867
977 477 ROTRAIBHER YT IBLURUBAR K—x7Lra—v R—x7La—vEAFRR HERX m * 912 867
You7 470 ROBAIBHER YU TA v IBLURUBAR A—27La—> F—27La—-vEARAR —EER m * 912 867
FRAHR/E R WEHAK RSAIGER ARER 50muUT t * 912 867
RAA/E R WEAE RSANER ABER 50miB100muT t * 912 867
B /E R WHAR RSAINER HHREER (/0-7) 100muF t * 912 867
RAAN/E R WEAE RSANER SHREER (V0-7) 500m#E1000muLTF t * 912 867
B AHR/E R HERAE BRSAIGER €/ L—A8% - BE 500m#1000muUT BT * 912 867
RAGR/E R REER (/0-7) 100mi8~300mLL T #E R B t * 912 867
FRAHP/E R BEEER (/n-7) 300m#B~500mLL T #E % BEHE t * 912 867
RN /ERR T/ L—LBEH - HE 50mLLTF AT * 912 867
B35 P/ SE il B/ L—IVERE - BE 50mi#B~100mLL T EIRT * 912 867
RAHR/E R /L — VR - R 100miB~200mLL T Ekid * 912 867
FRAHP/E R T/ LR - HE 200m#B~300mLL T kil * 912 867
RAHRN/ER /L — VR - R 300m#Z~500mLL T Ekil * 912 867
IR WERAL RiHRE FEES TR {7 * 912 867
AR WEAE RBRSK MRS EHES (el * 912 867
RIBIRE WERALE RBEE ERBRS BRI 1 5~30° BT * 912 867
AR WEAE RHRE ERNGES ARSI 3 0~45° B * 912 867
AR B — WERAE RBRE ERBRS HRAERI 4 5~60° BT * 912 867
RABIRHE Bii— WEAE RBRK KRS AR L mITF EFT * 912 867
BIBIRE B — WHRAK RHRE KERS K3 MU (EE * 912 867
RABIRH Bii— WEAE RBRK KRB GRS mITF EFT * 912 867
Z O DEREE Bi— WHRAL SEMERAES EHBLOPREY i L OB A AT ES ] * 912 867

46 / 57 B0 (999 15, WebMiFIi7#iB5tm



=7 XL FR RIBTR MRIRE B Hfi (4518~) +B TH 5%

Z D OREEEE WERAE SEMEAEE BABKES MABBLIRE m * 912 867
Z DO REREE WHEHALT KEHEFAEE BRERE G BERT * 912 867
Z O OREEEE WERAE SEMEATE ATAME AEILEE Gk * 912 867
Z D OREREE WHEAE %Eﬁ&ﬁaﬁ fakE (K> 7Eik) 20mUEL1 5 0mUTF 8RT * 912 867
TABIEMBEM BHEMEZLEEREIW@IH) m * 194 247
TAGETEHHEM EEELEZLE aLImIﬁ) B UE200mm m * 194 247
TAGETRHIBEM BEELELERBEI(MIL) MR OE250mm m * 194 247
TKE THE IS A BEEE = VEREL(MIH) B U E300mm m * 194 247
TAGETEHBEM BEEN - LVERBI(MIH) MR UE350mm m * 194 247
TAGETEH5E M Y JTEEE CERBET (M) I UME150mm m * 198 252
TAGETEHBEM U 7HBEECERETL(HIH) B U 200mm m * 198 252
TAETENSEM Y BB CERBET (M) I UE250mm m * 198 252
TAGETEHBEM U 7HBEECERETL(HIH) o E300mm m * 198 252
TAETETSEM Y TEEECERBT (M) I UME350mm m * 198 252
TFAETEHBE DEBRT(FRDH) WEREE ANBEL m3 * 202 257
TAGE T EH 5 EMH BEBT(FHOH) WEBRE HEWET m3 * 202 257
TFAETEDHBEM HRERT(FROH) BERERSEE ANEI m3 * 206 262
TAGE T E M5 E BAERT(FRDH) BRERRE HRET m3 * 206 262
TAGE THEHIHEM B VEE TREI(MIH) * 4 (%150) &R * 222 282
KB TEHS BAEZLVEEFTREIMIH) 9 (£200) T * 222 282
TAGE T HHIHEM B VEE TREI(MIH) %9 (#300) AT * 222 282
TKGE THATS E A B EZ VR E BT (M) %7 (350) il * 222 282
TAGE THHIHEM B LVERETREL MEHR SHRBPEERBEE (FROH) AT * 222 283
TAGE T E M5 E BB R R O BT (M T 3) E#£100 T * 222 282
TAETEDBEM B E AR R O AT T (H T 3E) Ei®125 Elid * 222 282
TAGE T E M5 BB R R O BT (M T 3E) E#£150 T * 222 282
TAETEDBEM B E AR R OB T (H T 3E) %200 5l * 222 282
SR () TR =Y Tl 3tk B * 279 801
SR () T E—Y [[BH#] 7tk B * 279 801
SR (EH) =Y [[BH#] 16 tik =] * 279 801
ERH () ICTZ L K —4 [i2ih] 7tk B * 278 800
SR (EH) ICT7 L F—4 [B#] 16tk A * 278 800
ERH () Ny gk [EER - v A— ) 0. 4m3 (0. 5m3) B * 279 801
ﬁ*ﬂ(@%) Ny gy CHER - 70— 58] 0. 2m3 (0. 28m3) =] * 279 801
Ny gk CEER - 2 A—7F] 0. 35m3 (0. 45m3) 5] * 279 801

Ny gk [70-559L-44] 1L #50.8m3 R 2.9t 5] * 279 801

Ny gk [/0-7899L->44]1110.45m3 B 2.9t 5] * 279 801

Ny gk [70-5% - 38/) e )3 L1 #%0.28m3 5] * 279 801

Ny Uk [/n-5%3]111%0.8m3(F0.6m3) 5] * 279 801

Ny gk [70-5599L-44] 1L0.28m3R 1.7 t H * 279 801

Ny Uk [/n-58L-/44 1 L%0.5m3 (F£0.4m3) B2.9 g * 279 801

Ny IRy [70-5% - #B/NBEE - 7L~/ 491U #%0.28m3 (FF##0.2m3) 1.7tH 5] * 279 801

Ny gk [/0- 7*” A BEER] LAK0.28m3 (F4#%0.2m3) 5] * 279 801

Ny gk [/-7%Y - 758/ EE A - B{E]1L#%0.45m3 (FF#50.35m3) A * 279 801

Ny Uk [70-7 - %78/ pElE - BBIE B ]IL7%K0.45m3 (F1%0.35m3) H2.9t g * 279 801

NNy R [70-7% - i/ iEE A L #%0.22m3 5] * 279 801

BNy R [/n-5%3]111%0.11m 3(F4#0.08) 5] * 279 801

12 NNy R [7n-7% - % 5 4B/ BB 7L -4 1L ##50.09m3 (FFA#50.07m3) 0.9t H * 279 801

Bifi— ICT/Ny iky (va—7) [1R4%E] L0, 8m3 (F#0. 6m3) 5] * 278 800)

B I I Ly [FL2at" vyt - /n-5%] F4%0.4m3 H * 279 801

Bifi— NSo &~ HA—) 0. 6m3 E] ® 279 802

B Y2 FA—N 1. 2m3 H * 279 802)

Bifi— rKSo & a~L HFA— 1. 3~1. 4m3 B * 279 802

B SR aNL FA— 2. 1m3 B * 279 802)

47 / 57

B [99 9] &, WebhRFITTHIBHEM



5! XL FR RIBTR MRS B Hm 4B18~) +H TH 5%
Bif— koo anL A= 0. 34m3 =] * 802
BiE— TEBERSE (70— - HEL Y TR] 2. 0tis A * 802
Bif— TEWERE (F0—FBHEL S T) WHEE2. 5t A * 802
Rif— TEMERE (/R—FR I L —EEM) BHEREL 7TtHE 1t® =] * 802
Bifi— TRWEME (/0—F8 s L — VM) WHER2. 0Ot 1tH =] * 802
BiE— TEHERE [/ n—F8 - 2> 7] 2hEE 6 ~7 t ik =] * 802
Bi— TEWERSE (/08 .- L0 7] 27EEHX10~11 t Hik =] * 802
BiE— 74— U7 b BAWEL. 5tk 5] * 802
Bi— 74— U7 b BAWE2, 5tk 2] * 802
Bf— 7A—=2U7k BAWES. 0tk =] * 802
Bif— E—2TL—% 7L —Fig3.1m 5] * 804
BiE— O—FA=37 [vHh& L] EIREE10~12t B * 804
Bif— 20— [EHEE] SEBEHEE3~4t 5] * 804
Bi— f4vn—7 [EE#E] EIRE E8~20t =] * 804
Bi— wHO—7 EEA) [~ FH4F=A) SEEREE0.5~0.6 5] * 804
Bi— R —7 @ER) [~ FH4FR] EIREE0.8~1.1t =] * 804
Bi— RBHO—> (FEm) [BEE- 2r7L45t)] EBEER2.4~2.8t 5] * 804
Bif— BN —7 (BER) [BFE-207L:A] EIRE E3~5t =] * 804
Bi— RBO—7 (§EM) [EER- 2074 SEIRE E6~7.5t B * 804
BiE— wEn—7 (BER) [BFE-207L:A] EIREE8~10t =] * 804
Eif— RO —7 (A [HEE- av/~( v FR] BHREEL2~15 5] * 805
Bi— RN —7 (BER) [BEE- 2 12 R3] SEIREE2.4~2.6 A * 805
Eif— RO —7 (M) [HEE- av~( Y FR] BIREE3~4t 5] * 805
BffE— wHO—7 (XIAH) 77y b - >Y L F5LE EIREE11I~12t A * 805
Bif— BERXUZF (v0-7) EEBER HE3m =] * 803
BE— gEKU T (vR-7) =EER HZ6m =] * 803
Bif— BERYZ b (FA4—n) T—Ln# HE 8~9m =} * 803
Bif— AERV 7 b (RA—L) F—LE HE 12~13m 5] * 803
Bi— BERVZ7 b (F1—L) =EER FA—LE Y -2 HERE8~9m 5] * 803
BiE— EATEREE (b 447 hEE) 7 -LEY EHT 37 FEERSE9.7m A * 803
Bifi— B EsEE (M) 2087 E) 7 -LR BRAET v0M7  {EEERE S 12m 5] * 803
BiE— AR (b 4R b)) EER TBILT v¥347 1FEKE10~12m A *

Bif— ZREMREE (AR - > ] 2m3/min B * 805
Bi— ZREREE (AR - =Y ] 2. 5m3/min B * 805
Bif— LEMRE (AWM TP U 3. 5~3. 7Tm3/min B * 805
Bif— RS (AR - T Y] 5m3,/min B * 805
Bih— REME (ATl TV o 7. 5~7. 6m3/min 5 * 805
BiE— ZREMEE (AR - =Y o] 10, 5~11, O0m3/min A * 805
Bifi— ZREMHE [T - Y i) 18~19m3,/min =] * 805
BiE— ZREMEE (AR - 48] 2. 2m3/min A * 805
Bii— ZREMH [T - £— 58] 6m3,/min =l * 805
BiH— PREMRERE (AR - =P ] 17m3/min B * 805
Big— EREMRE (AR - Y] 14, 3m3/min =] * 805
BiE— ZREMRE (AR - TV B 15m3/min =] * 805
Bi— THRAKFHFEY 7 Bk 7) C%50mm #1210m 0. 75KW 5] * 806
Bif— THERAKGRRY T GEAFEY ) COfF50mm #$215m 1. 5KW 5] * 806
Bi— TEAKFRY T GBARYT) O%100mm #$BE10m 3. 7KW A * 806
B TERKPRY T (BhErT) COfF100mm #HE15m 5. 5KW 5] * 806
Eif— THAKFRY T (Bkor> 7) O#150mm $1210m 7. 5KW 5] * 806
Bik— THERAKFRY T (BkRr7) COfF150mm $RE15m 11, 0KW H * 806
Bif— THAKFRY T (BkoRy 7) OF200mm #H#R10m 11. 0KW g * 806
Bif— THERAKFRY T (BhoRy7) COF200mm #$HE15m 15 0KW 5] * 806
Bif— EBREBH [HY ) VR 2KVA 3. 7ps B * 806
Eif— FEHFEEBE [HY ) VEBEH)] 3KVA 5. 4ps 5] * 806

48 / 57

B [99 9] &, WebhRFITTHIBHEM



7 HX £ HR TR MR EAf Hifi (4A1E~) +E T H 5%
FKBEREE (74 — LS 5KVA 10ps B * 283 806
EBREE (71— LVER] 8KVA 12ps B * 283 806
FHKBFEEE (71— LHE) 10KVA 15 4ps B * 283 806
EBHREEHE (71— LER)] 15KVA 19, 5ps =] * 283 806
HEEEH (T4 — LS 20KVA 27ps =] * 283 806
EBHREEBHE [7 1 — VBT 25KVA 31, 3ps =] * 283 806
HEEBH (T4 — L LEE) 35KVA 42 3ps =] * 283 806
HEPRBE [F A — LS 45KVA 54 4ps B * 283 806
REHEBH (T4 —LLEE)) 60KVA 75. 6ps B * 283 806
FKBHEEH (71 — VBT 7T5KVA 102ps B * 283 806
FKEFBH (71— ILEE)] 100KVA 120ps 5] * 283 806
FKBHEEH (71 — VBT 125KVA 164ps =] * 283 806
FBHTBH (71— LEE)] 150KVA 187. 5ps 5] * 283 806
KBEEH (71— VET) 200KVA 259ps =] * 283 806
FEHFEH (71 — L) 250KVA 319ps 5] * 283 806
EHREEE [7 1 —ILED) 300KVA 400. 5ps 5] * 283 806
EBHFEEH (71— ILES) 350KVA 450ps 5] * 283 806
EHREEE (71— ILER) 400KVA g * 283 806
Sy o L=y (SFRYTR CHEMBY 7R) 4, 8~4. 9t 5] * 285 809
FovooL—y (FFRUTE - hEMEY 7E) 100t/ A * 285 809
Sy o oL—y (SFRYTR CHEMBY 7R) 120t& 5] * 285 809
Fov o oL—y (FFRUTE - hEMEY 7R 160tMH A * 285 809
v o oL—y (SFRYTR CHEMBY 7R) 200t® 5] * 285 809
Sy o oL—y (SFRYTE HEMRBY 7E) 360t® g * 285 809
Z77L—ryL—r CREMEY 7E) 4. 8t% 5] * 285 809
F7TL—voL—r ChAEMEY 7)) 16t B * 285 809
I77L—ryL—r CHEMRBY 7E) 20~22t® B * 285 809
Z7TL—roL—r ChEMSEY 7R) 25t® B * 285 809
77—y L= GhEMEY 7E) 35t B * 285 809
77—y L= ChEMSREY 7E) 45tH =] * 285 809
S7FL—vyL—y GhEMEy 7HE) 50t® B * 285 809
Z7TL—roL—> ChEMSREY 75) 10t =] * 285 809
sO—7oL—> CAERBRV 1> F - 5FRAYT 50t® B * 285 809
sa—77L—> CAEBEBRY 1 F - 5FRAVT 80t B * 285 809
sa=57L—> CAEBRBR T F - 5FRAVT 100t B * 285 809
sA—77L—> CAEBEBRI 1 F - 5FRAVT 150t B * 285 809
s0—7oL—> CRERBIRV > F - 5FRAYT 55t B * 285 809
sR—77L—> CAEBEBRI 1 F - 5FRAVT 65t® B * 285 809
sA=70L—> CAEBRBR IV F - 5FRAVT 200t/ B * 285 809
sR—77L—> ChEfES 78] 4. 9t/ =] * 280 802
kS vy (U L— VBB 4tE 2. 9tH B * 280 802
EvT v [va-F -7 4-t W] 4 t TR A * 280) 802
Yryhbbe—% 126MJ (30, 100kcal) 5] * 284 808
2 60~80kg 5] * 282 805
KBTL—5 CAEZL—%) NIy hRB0.2m3 N AV AL 5] * 281 804
ABTL—5 CAEZ L —H) Ny bERB0.Im3 A A ED =] * 281 804

TRIZ7IET 4=y vy [h4—WB] &gl 4~3. 0m 5] * 282) 805
TAT77PIMET A=y x [A —VA] #3082, 3~6. Om =] * 282 805
ko5 a0 (A AR HmA—nrxt 0. 34m3 5] * 279 802
b7 O gy AL (HEN ASER) HA—nik 0. 6m3 5] * 279 802
NSO &y a~L (HEH RIS EHR) HmA4—nzx 0. 8m3 g * 279 802
b7 O gy AL (BN ASER) HA—nzk 1. 0m3 g * 279 802
NSO &y a~L (HEA R EHER) HA—Lzx 1. 2m3 g * 279 802
b7 o Ry AL (HEHARER) RA—Lzxk 1. 4m3 H ® 279 802
49 / 57

B [99 9] &, WebhRFITTHIBHEM



iZ5l

X AFR

R

MRS

AL

Hif (4818~)

+ B

TH

fii%

FRHGEHE) Bifi— RS o &y AL (D RER) HFA—nH1, 5~1. 7Tm3 B * 279 802
SR (EE) R — oo &y asL (HEH RER) AA—A® 2. 1m3 B * 279 802
FRIGEH) Bifi— R o &Y L (D AR HFA—NH2, 4~2 6m3 B * 279 802
SRR i — bR AL (D AR RA—nH2, 7T~2, 9m3 =] * 279 802
FRIGEH) Bifi— KRBT L—H CHETL—5h) Ny bR E0.25~0.3m3 74s5A7 b 5] * 281 804
5 BHZ D) BiE— HE - RE® 7Oy BERE M FRPEL Ek7 Ay 7 30tk m2 * 304 824
KH(Z ofth) Bi— CRES 7Oy BRER R EE7Ry 7B BF7 Ay 7 30tk m2 * 304 824
ﬂ(% D) BiE— HE - RES Oy BRER SRR EWf70y 7R 2F 70y 7 30t E50tKH m2 * 304 824
ERHZ D ftn) Bi— S IRE @7 ny) BRER sAE R7 1y 10687 m2 * 304 824
B Z Dfth) BiE— SRAR (R&AR) 2 E(48kg/m) 9 0 AR t-g * 286 810)
ERHZ D ftn) Bi— SRR (R&MR) 2 B (48kg/m) 18 0B8N t- 8 * 286) 810
ErRHZ D) BiE— SMRAR (R&AR) 2 E(48kg/m) 360HMUA t-H * 286 810
HRHZ D ftr) Bi— SRR (R&MR) 2 B (48kg/m) 7208UA t- 8 * 286) 810
ErR(Z Dfb) BiE— SRAR (R&AR) 2 E(48kg/m) 1080HUA t-H * 286 810
HRH(Z D fth) Eif— SRR (REMR) 3 E(60kg/m) 9 0 BUA t-H * 286) 810
ER(Z D) BiE— SRR (R&EAR) 3 EL(60kg/m) 18 0HMUA t-H * 286 810
KH(Z D) Bf— SRR (REMR) 3 E(60kg/m) 360BUA t-H * 286) 810
?H(%@ftﬁ) Bit— SRR (R&EAR) 3 EL(60kg/m) 720B8MUA t-H * 286 810
FRH(Z D t) Eif— SRR (REAR) 3 E(60kg/m) 1080BUA t-H * 286) 810
ER(Z o) RiE— SRR (REAR) 4 B(76.1kg/m) 9 0 A t-H * 286 810
HR(Z D) Eif— SRR (REMR) 4 E(76.1kg/m) 180BUA t-g * 286, 810
ERH(Z Dfth) B — SRR (REAR) 4 8(76.1kg/m) 36 0HUA t-H * 286 810
HR(Z D) EiH— WER (REHR) 4 8(76.1kg/m) 720BLUAN t-g * 286, 810
ER(Z Dfth) Bi— SRR (REAR) 4 8(76.1kg/m) 1080HMUA t-H * 286 810
FRHZ D fth) BH— $BEMR (AZEAR) 5 L B(105kg/m) 9 0 BIUA t-H8 * 286, 810
ERH(Z Dfth) Bi— SEMR (A% 5 LA (105kg/m) 18 0HUA t-A * 286 810
FRHZ D fth) Bifi— BER (AEMR) 5 L& (105kg/m) 360BUA t-H8 * 286, 810
ERH(Z D) Bi— &R (A& 5 LA (105kg/m) 720HUA t-A * 286 810
ERHZ D ft) Bifi— $BEMR (REMR) 5 L E(105kg/m) 1080HUA t-H8 * 286, 810
BN Z ofb) Bi— SRR (B R RAR) BRI (28, 37) 9 0 BUA t-Q * 286 810
ER(zoft) Ef— BRI (EE KR) BER (2R, 3R) 180BUR t-A8 * 286, 810
ERZ Dfth) BiE— SRR (BB RAR) BRI (28, 37) 360HMUA t-H * 286 810
ERHZ D tr) Bif— ER(EEER) BER (R, 3R) 72 0HLUA t- A8 * 286,
B Z Dfth) BiE— SRR (R EER) BER (27, 38)) 1080HUA t-H * 286
ERHZ Dtn) Bif— HIZSA(F0H) 2 0 0 84(49.9kg/m) 9 0 HUA t-H * 287 811
ERHZ Dft) B— HAZSA(HUA) 2 0 0 E2(49.9kg/m) 180BURN t-H * 287 811
ERHZ Dftn) Bif— HZSA(H0A) 2 0 0 24(49.9kg/m) 36 0HLUA t-H * 287 811
ERHZ Dft) B— HAZSA(WUA) 2 0 0 E(49.9kg/m) 72 0HLUA t-H * 287 811
ERHZ Dftr) Bi— HFZR(H0M) 2 5 0 84(71.8kg/m) 9 0 HUK t-H * 287 811
Bz D) BiE— HEZSR(LA) 2 5 0 #(71.8kg/m) 18 0HUA t-H * 287 811
FRHZ D ftr) Bif— HZsB(HM) 2 5 0 E(71.8kg/m) 36 0HLUA t-H * 287 811
ERHZ Dft) Bff— HAZ$A(HA) 2 5 0 8(71.8kg/m) 720HLA t-H * 287 811
HRHZ D ft) Bif— HAZA(F0A) 3 0 084(93kg/m) 9 0 HUA t-H * 287 811
FRHZ D) Biff— HAZ$B(WUA) 3 0 0%2(93kg/m) 180 BHLA t-A * 287 811
HERHZ D fth) Eif— HAZA(F0H) 3 0 0 82(93kg/m) 360HUA t-H * 287 811
ER(Z D) Sih— HRZ8B(LA) 3 0 0% (93kg/m) 720HUA t-B * 287 811
“W%mﬂﬁ) Eif— HZsB(HA) 3 5 0 E(135kg/m) 9 0 AR t-H * 287 811
H(Z nttb) Bff— HAZ$B(HA) 3 5 08 (135kg/m) 180 HLA t- A8 * 287 811
#4(%@1&) Eif— HZsB(HA) 3 5 0 E(135kg/m) 36 0HBUA t-H * 287 811
ER(Z D) Bi— HAZS(HUA) 3 5 0%82(135kg/m) 720B8UR t-B * 287 811
HERH(Z Dfth) Eif— HFZA(F0A) 4 0 0 BL(172kg/m) 9 0 HLLA t-H * 287 811
ERH(Z Dfth) Bit— HEZ8B(LA) 4 0 0 & (172kg/m) 180HUA t-H * 287 811
HERH(Z D fth) Eif— HZsB(HA) 4 0 0 E(172kg/m) 360BUA t-H * 287 811
ER(Z D) S HAZSA(HUA) 4 0 08(172kg/m) 72 0BUA t- B * 287 811

50/ 57

B [99 9] &, WebhRFITTHIBHEM




=7 XL FR RIBTR MRIRE B Hfi (4518~) +B TH 5%
ERHZ Dft) Bifi— HZ#(A) 5 9 4 E(170kg/m) 9 0 BIUA t-H8 * 287 811
ERH(Z D) R — HAZSA(AR) 5 9 4 B (170kg/m) 180BMUA t-H * 287 811
ERHZ D ft) Bifi— HZ#E(A) 5 9 4 E(170kg/m) 36 0BUA t-H8 * 287 811
ERH(Z D) R — HAZSM(A) 5 9 4 B (170kg/m) 72 0B8UA t -/ * 287 811
FRHZ D fth) i — H7Z$8 (1L 28 £ 50 #) 250~4008 9 0 HLA  (80~200kg/m) t -8 * 288 812
ERHZ D ft) Bi— H7Z58 (1L B8 3= #644) 250~400% 18 0HMA (80~200kg/m) = * 288 812
FRHZ D fth) Bifi— HAZ$8 (1L 28 £ 50 #) 250~400% 36 0HMUA (80~200kg/m) t -8 * 288 812
SR (Z o) Bi— HAZ58 (1L 88 3= #644) 250~400% 72 0HLUA  (80~200kg/m) t B * 288 812
FRHZ Dft) Bifi— HAZ$8 (1L 28 £ 58 #) 250~400% 108 0BMUAN (80~200kg/m) t-H8 * 288 812
B Z ofb) Bi— EIMR s s ER R m2 58000
ERH(Z o) Bif— BIR 8 A 9 0 BN m2 -8 * 289 813
ER(Z D) Bi— EIMR s A 180HMURN m2 -8 * 289 813
ERH(Z nfth) Bif— EIR HEH kA 36 0BUN m2 -8 * 289 813
ERH(Z Dfth) Rif— EIMR s A 720B8MUR m2 -8 * 289 813
ERH(Z o) Bif— BEIR HEH il 1080HUAN m2-A * 289 813
HEEHZ 0fh) Rif— EIMR $HEBY LS FIRE ELEM@E m2 67000
B Z D) Bi— EIR ALY IES wWEE 9 0BLA m2-A * 289 813
BEEH(Z 0fh) BiE— EIR B IS A 180AMUR m2 -8 * 289 813
ERHZ D ftn) Bif— EIR HEEY Ey e 36 0BLUA m2 - A * 289 813
Bz Dfth) BiE— EIR SEBY LS e 72 0A8MUA m2-A * 289 813
HRHZ D ftn) Bif— EIR SHELEY ko wWeE 1080BUA m2 - A * 289) 813
ER(Z o) BiE— R~y b 10 0mm(107kg/m2) 9 0 HLA m2 -8 * 295 817
HRHZ Dfty) Bif— @B~y b 10 0mm(107kg/m2) 180HLUAN m2 -8 * 295) 817
ER(Z o) BiE— R~y b 10 0mm(107kg/m2) 360BUA m2 -8 * 295 817
RN Z Dfty) Bif— @B~y b 10 0mm(107kg/m2) 72 0HLA m2 -8 * 295) 817
RN Z Dft) Bff— s~y b 10 0mm(107kg/m2) 108 0HUA m2 -8 * 295 817
RN Z Dfts) Bif— HIZA(H 2 0 0 B)E R R t * 287 811
Bz D) BiE— HAZSA(A 2 5 0 &) &Rt P G flAE t * 287 811
HRH(Z Dfth) Eif— HIZSA(HF 3 0 0 B) &R T R t * 287, 811
ER(Z D) Bit— HAZ8B(HUA 3 5 0 &) &Rt i G ffltE t * 287 811
HRH(Z Dfth) Sir— HIZB(FR 4 0 0 B)ERL i R t * 287, 811
ER(Z D) BH— HRZSB(UA 5 9 4 &) &R o i G ffltE t * 287 811
HR(Z D) Eif— HZ48 (1L B8 20 0) Bk i @A t * 288 812
ER(Z o) BifE— HAZB (LA 3 0 0 &) &Rt 7 anflfitE t * 287 811
HR(Z D) Eif— HZSBHUR 4 0 0 B) 1K} i t * 287 811
B Z nfb) B — HRZR(UA 5 9 4 &) &R Fanfits t * 287 811
FRHZ D fth) BiH— H 28 (L8 50 Bk R EAE t * 288 812
BR(Z ofb, BiE— FHEAR N ELE R iy @it t * 286 810
FRHZ D fth) Bifi— BRI BLER R R t ® 286 810)
B Z ofb) Bi— FFRIRIVELE R} iy it t * 286 810
FRHZ D fth) Bifi— BRI S5 L W‘M oh i t * 286, 810
BN Z ofb) Bi— SEREBEEL - 2 - 3R)ER o ffitg t * 286 810
FRHZ D ft) Bifi— SHRAR I B E KL 3 RS t * 286, 810
RN Z o) BiE— FRIRIVELE K} Enity t * 286 810)

51757 B0 (999 15, WebMiFIi7#iB5tm



E Al

fi& %

AV CEAVMEREN300ton KD IHEE XY E{H ., 300tonl EDIFENTYEMEFERADIL,
. B

EAF . BIGE B

RC/SA )L . BIGE g
. A—5372[ft6

PC-PHC/S1 )L . BEmE g
. A—5373[i5

avy)—kJayy

. 7 nyh(LJISAS3T1Rf5IZ L YUBFEIYY)—F7 ' 0YH300kg/m2 ~ 350kg/m2E TE L., AFEIVH) -7 Ay)350kg/m2 Ll £ &F 5,
BRIy TovsEF A& RIBEYIZELS,
EHiTAYS350kg M2 TR EAT B AIEREICLS,

. RGEE
OV )—hRIR . MG EmE

. A—5372[ft4
ERIOvY . R E g

. B RMIIERFAR T (RTL—F ) Fi 4
CHEEERIOVY, thEERI 0y JISAS3T1H4
B2/ TOERYI(180/210 x 300 X 1000,2000)(%Z105080070,2105080080 & [5] & {fi

SkEpaV o) —RLE

. BUGE M
L HERATERT AV A-5371[f2
C#kmaVv o) —RLE! A—53725

URMAIE - Z=(JISFRHR)

. BISE g
A=D1 EXEREERL, 2 lEHY,
. #EpaV o) —rUBI R UE A—53723

UZEIE - Z(JISER#E AL . BRiGE Mm%
CUBEEO RS L=1000mm
E R FAIE - EISTHRE) . BRIGE

C1RBIEEELTSHSEICRAWSAIE SEIEELELTEEICTEITLTHWSAE
. ER8E11 A DUISTE ST — 25t E xt it b D i1
ERRASBaVO) —MIERUE A—5372

FEAXVRAE-=

- RI55 flAs

B DEAE

=T 0o N =[d 2o N afod =[N b 2[d o 2 =[n 2= =

- B s

52 /57




E Al

fi& %

RUFI)a—L

- BImE @S
. JISA—5372

BAKIAVY)—E

- IR1575 s

RYIZAAILIN—F

. BI5E Mm%
() BARERGESER T TN - TIEHRUPCAATKERS I ERE S
. PC-RCKyIANN LSt SR 6D TR REM I EET,

FHHTBEEE A - R55 i
REFEHTOVY - BRi5E B
E:] - BR5E B
SRR A by i

. Z001061001 % TFZM012400805f KR AR TX RS D 1 AR T ELE dh IE D 1-H IR EIBR(201307)
. Z006730001 RSy AL EMEBE S FTHL

HCE - NERILIE

- 155 H A

HEM

. RIEEMK JIS—A5525 SKK—400 #iEH

ATEROMEICEERAORMAEBES T,

CBETRUNDBEIL. TXRANSEMET S, 48, HEHERN\VRRVRS S ERFHMOEEINEIXRNS O R ELS,
CRZESTRIIMERICLS,

CARICRBEOBEVIXF AN T RERLOEIMEERFICLEIBDET S,

CBEBEIANEVAIZRVIHEENIEZ SO, BL20mm EHEFREHE LR®,

AP . MG EmE
PAN% 5 . BIGE S
. BB ERDISE10%1E
IR EEDBERIZ10%1E, MHERIL5%1E
MWk . BIEE
SA4F+—TL—+k . RIS g
CRILE FUREETD,
UFIa—L MBI B AYFREFET S,

CEBIRAYELGLOGEIE, LEMED15%351E
- RIGE 1%

LEMR-IL—Fo7&

- BUSE B

% D+

- BUI5 5 B

A -ERAEKR

=S| =] =W DN =N 22N 2200 OO P ODN 22N 2R =R=mlODN 2= IN =

. BRi578 Bl

53 /57




E Al

fi& %

AR

- BR5E Bl

SRS - A AR

CAVUDIZIE BREBETFRELT, UL E-Y48M608% . i AFELTSM208%, S5H53H80EDHEEET,
BRI 1)y S YRS IRFBELTI2H 10D Ee4E D,

B¥ett- BG4 . G E R
—h- D55 . RGEDE

. TLADTEIEL, 1760%x910(mm)
RE-NTHEH . G EmE

CEERAE BREEOKOLIFS5~20t, /MALIX100kg~1t,
OV RO ROLIE., 25004,

Avk-EvhE

. T—I"—AvYRM25H, T—/8—RH)aayR D 25HIZ, =L
CxoonyR, DaA bR —TD32RIZSF LH
. AREYrDE22 x50 7 AT7ILNEAR

EHES)— 8 . G &

FRI7ILL-ELEI$E . B E g

HmEy- ey . BHEREEREESLY
. G E R

Z-ET-EEEM . RGE s

ZEALGLEE . BGE g

E ARG LR &R (WEES 4. 0Xx50X50mm(C—GS3)
&R QFEMAYF(Z—GS3) H=1~38m 3. 2x50x50mm H=3.4~4m 4. 0x50x50mm
ATER X BHESTRIGEME, Witz ERAITL5E(E. tFMIELLCHEMEREZNET S,
CE-TVERIZIZRBE ST BEDOLMILIIS G3552 C-GS3, FERAvFDEHIFIIS G3552 Z-GS3ET 5,
. 35m, 40mD P ZAEIFAT-(HEDREMTH D, PRIZHEE LG, 09 -IFERATH S,
BERATHOBREMITEREOIFICHEETRERNEED,

X E#R A . G E B

H—KFL— . RS E B

O » ON =210 O D ODN 222N 222N =2]WODN 2N 22N 2=

CHE—LRUHMEBESR (RILh, Fub, Dviv— RET—T . FzE, BR20mBYTIR—21E)ZET,
CEEHRERA21TmMU EDIGEISERT 5,

BB TN AY T (EURMFEE275e/ m2UL L) BRBELI-LD,

CEAyR R BREER AT (FES50g m2 E)E EIFLIzBD,

54 / 57




E Al

fi& %

A—FL—ILER#

CEREHRERA21mREDBEICERT 5,

RS RICEARILLFUNED,

. BRIGEEM

. SEDHREIEH19.10 A LI REBIBRSN TLSD TRV S,

A—FL—)LNEEE

E—L-XHOEMIARERES L. LROEEMES S,

H—Rr—JL

=D -HREXAE(TIUrYMERD) . R (RIGEEET)
- RiGE i

H—Ki 47

. BRi578 Bl

MM TRUMBSR RV, Fyb RET—TRETUR—5— #IEEH T,
CERGHRERA2TmULDBEISERT %, 21mREDISE [FEMEREERT 5,
R AT (BEUFEE275g m2UE) BREL EFLIZDO,
CEAyE-ARESR AT (FES50e m2LL E)fE EIFLI=3 D,

H—L 1 TE*

CBREHRERA21TmREDHERITERAY 5.
- BRGE B

AR PAGL:)

. BUI5 75 B

SRR

= [=IN =100 ODN 2N 2= ODN =

FRE TR OMBOBEEIC OV TIE., B, IR, TESR—ShEIELHBEHNZETHLH=O.

HALVAB RGO —MIE, TVAVR — & ATV R RES —MIFH A0 71— REFALTERLT-,
BE. RHEFEROT VRIS OWTIE, HEREMICTYIEHEAL,

CH—TEIS—REE. BR VUV TR BAREET. XRETUH—N—2KEL,
COEEREEERS. B EE 25 G E @i

FYZI-4-R/-K -0

- BR5E EAf
- TNZI—A—OLERFFEDFOLALIEDEHRETORS,

EEAR—IL 1. COEfIL. ERBIIEHEMAZE (THhERAYF)HEISERT S,
2. R—LIE. BIEFEBEZRAEL. hoPIftET D,
3. REDOMEIL, — B ERRFRMME (VIS G—3444 STK 400)&9 %,
4. 31555 B
ZHXH 1. %, BERARZFHE <STK—400 JIS G 3444>
2. BRiGEHIH
ITEREHRE 1. REMTOEMILFE
2. BGEH(
H—TI5— 1. BRIGEEM
2
3
1
2
3

 TFYZI—A—OL=1.550(FtH A, L=1,250/&a>49)—rEAA. L=1.050(Fa 9 —MEEHETH S,

55/ 57




E Al fi& %

EEE 1. BIGEEM
b2 SE 1. IRFIHAEMIOELE Tz /—ILBIEEMIOIL, - L2,
2. SoFRBIEEHAL I RERA,
3. BRiGEH(H
EEEsRAa AR 1. BARARILMNIIISB1186IZ&LDHD T, BM20-M22-M24([L2FEDA
2. BEIOMEE. EAKRARILEDF IR Dy 2t AL TRILEAFT YN Ty v 14,
3. BGEE
|UNHEM - BEBHKM 1. BEbhKMHE L. TERE&HI V) —NRIRBIKBE - ETER ) (BBF6241 8 (#t) BAERH S

[CRSNOREFEHRRIDLDTHD,

. BISE B
PCH# . PCHl#EICITEER LIV EEZ ST,
. G E R
PCHltEME & . BGE
XGRITRAHEHE CXRIAHBMEME. BRI T X XS MEFH .

TEAR - EAR - iR - N8 - BRi55E B

REFR L4409 - RIEH 1. BISEEIE

2
r
2
y
,
2. BGEEE
»
p
r
-
2

ZEREE-0vIRILE  BRIGEH
1EKS—k AR —RIEHEERICIE, TL—hERMAR—FED,
. BIGE
M IEEAM 1. BRIGE A
1k #R - B #hAR$E 1. RIGEMEE,
IBEESE 1. RIGEME
K= 5% 1. KAORFS VY ILA,
2. aA7YIA—=T vt T)—IEI T,
3. R—=yrrayRiFhyFIo o tE,
4. Bi5EEm
TS0 AM 1. BREM(TET2—17 . F—X17. TILR17 =9 )Ls7 . A=A 14)
2. BI5E HH
SHKR—)2 T 1. a7Fa—TEFUT LA

2. WIGEE

56 / 57




E Al fi& %

Ea—LEBE-CE 1. RMGEME G LEE )
2. FYEILIEEIE
3. JIS A—5372[2
TAKEHES 1. BGEME
2. v arMiliE
TAKEHEE NOE) 1. BGEEAH
2. ZEERULEECIE. vl a#hlii
3. BEE EEA, KEECHIEAHNST—FH(RFULRAHNS—)
TKKERBEEESE 1. JRGE B
TAKEREEEE 1. BGEEAH
2. 30° HhE(X15° MIELR—@HE (FE100~F200)FT
TKERAEBE EHF 1. BGE R
TAKEATUR—ILAISE |1. RIGEHEE
R M- ERIR 1. BRiGE B
= WN ;15 ) 1. WGEME EALEEZED)
R AR EAh 1. BISFEME(Toh—RILe IR SEEST,)
2. FitEE. BEMEEZRE (ELEMASUTRER),
BE Bl (FE T B{H) 1. YA IR IE HEMEE, FHEE.MBE(TKESEMAEEM 280 EIEM(ERIEE)
2. EBREMRMA T (EHEVYAVILESR) BREE. 7 BE. MHBE(BHEVYMIILERZEURIEM(ERIEE)
3. BMBEMEMBRRMFAEE AIL70SEELT S, 4. ZRFMARE (HIE) CEERITEATHIL,
5. IIZIAEIL, SS400, SMAATEELLBEMME, BIEME, BEFH, HMBBEEENEET,
6. RR7' 0y)I3/NEWE BTN, IV)Y-Mrva-1EEs, B #hEL AL, 7 DB R 5,307 - M- 1BRE My -V ER FEEEZ S, thiGE EASEA,
7. RR70y9E7 noo# #4% BRI, R A By - B R B E (T EFLL,
BEHER 1. ERIEFEHOEEIZRDIBGIAAD)—AHETH D, VA—7—IL—2I1FEQ)
2. BV DRI -V R UK -LIL-0D BEREFA V4B R - RELREEE R ICEONII-FI-VIEAAN - 4B RO A THREHIEE IS ELL

57 /57




	◎公表用2204（県統一）
	公表用2103（県統一）.pdf

	202204公表（県統一）
	◎公表用2204（県統一）
	
	202305_単価根拠データ




